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INTRODUCCION

El propdsito de éste trabajo, es la utilizacién de la plataforma virtual Moodle, para la evaluacién
sistematica y masiva de alumnos en la materia de Ecuaciones diferenciales, de cualquier carrera que
la tenga en su programa.

Las ventajas son:

1.- Se puede realizar una evaluacién en linea previa a la evaluacidn presencial, logrando con esto
que el alumno empiece a trabajar sobre su evaluacion de manera efectiva ya que de estos reactivos
saldra la evaluacion presencial.

2. Propicia una mejor imagen de la institucion hacia la sociedad, ya que los alumnos pueden trabajar
sobre la evaluacién en cualquier lugar donde se encuentren.

3. Propicia el uso de nuevas tecnologias para el docente.
4. Se optimiza el uso de recursos en las evaluaciones departamentales.
5. Mejor control de las estadisticas y evidencias académicas.

Los reactivos se elaboran para los temas de la unidad uno, que corresponde a ecuaciones
diferenciales de primer orden; unidad dos, concerniente al tema de ecuaciones diferenciales lineales
de orden superior; unidad tres y cuatro que corresponde al tema de transformada de Laplace,
solucidon de ecuaciones diferenciales con este método y solucidon de sistemas de ecuaciones
diferenciales, usando transformada de Laplace.

Los reactivos estan dentro de la zona de conocimiento préximo, por lo tanto, se valoran
competencias genéricas, que es la capacidad de abstraccidn, analisis y sintesis, capacidad para
identificar, plantear y resolver problemas.

De la unidad uno se valoran competencias especificas como, modelar la relacion existente entre una
funcién desconocida y una variable independiente mediante una ecuacién diferencial para describir
algun proceso dinamico.

Identificar los diferentes tipos de ecuaciones diferenciales ordinarias de primer orden, para
establecer soluciones generales y particulares.

Para la unidad dos, se valoran la competencia especifica de resolver ecuaciones diferenciales
lineales con coeficientes constantes de orden superior y modelar la relacién existente entre una
funcién desconocida y una variable independiente para analizar sistemas dindmicos que se
presenten en la ingenieria.

Parala unidad tres, se valoran la competencia especifica de aplicar la transformada de Laplace como
una herramienta para resolver ecuaciones diferenciales e integrales que se presenten en el area
requerida.

Para la unidad cuatro, se valoran la competencia especifica de resolver problemas que involucren
un sistema de ecuaciones diferenciales lineales, usando la transformada de Laplace.

Los reactivos de evaluacidn, se podran aplicar a los programas académicos de ingenieria Eléctrica,
Electrénica, Sistemas computacionales, Mecdnica, Mecatrdnica, Biomédica.



Los reactivos van dirigidos a la asignatura de Ecuaciones Diferenciales ACF-0905.

Los reactivos deberan de aplicarse en el semestre natural de esta asignatura, que es después de
llevar todas las materias de Calculo, y Algebra lineal, que es el cuarto semestre de ingenieria.

Los reactivos no estaran disefiados para aplicarse en algin concurso o evento del TecNM.

Se requiere para replicar éste trabajo, conocimiento basico del lenguaje de programacidn Latex, asi
como el manejo de software de captura de pantalla.

Se agrega, ademds, manuales para el manejo y programacién de estos reactivos en la plataforma
virtual Moodle.
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PROCEDIMIENTO CREAR CURSO.

Ingresar al sitio del moodle:www.materias.ith.mx

Decumenta sin titulo x e

« > C @ O] materias.ith.mx

INSTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO

Bienvenido al servidor materias.ith.mx el cual fué creado para proveer
EOUCACION POBLICA

una plataforma académica que diera soporte a todas las carreras de
nuestra Institucion.

Cualquier problema de acceso o bien para dar de alta cursos de docentes
favor de comunicarse con Lic. José Madrid Martinez (jmadrid@ith. mx).

Gracias de antemano por utilizar esta plataforma.

INGRESE POR ESTA LIGA
Pulse aqui para mgresar /

Guia Para Estud Nuevo Ingreso

H O Escribe aqui para buscar

Ingrese por la liga mostrada y aparecera la pagina siguiente, donde debera escribir el nimero de
usuario y su contrasefia, que deberan ser proporcionadas por el administrador general de Moodle.

-

T Materias 2017 Ingresaral sitic X [iEd

<« ¢ @ index.php -0 % n @ =
Materias 2017

Pagina Principal (home) » Ingresar al siti

Inﬂresar INGRESE SU NOMBRE DE

USUARIQ Y CONTRASERA, DE
/ CLICKEN EL BOTON INGRESAR
Nombredeusuario [ |

Convasetia [ ngesa

[0 Recordar nombredeusuaria
£0lvidé su nombredeusuario o contrasefia? N

Las ‘Cookies’ deben estar habilitadas en su navegador

Algunos cursas pueden permitir el acceso de imitados

Ingresar como invitado.

Usted na haingresado.

Pégina Principal (home)




Seleccione en la pestafia mis cursos, la materia en la cual se debe trabajar, estos cursos los tiene
que dar de alta el administrador general de Moodle, con acuerdo del profesor, o busque su
materia en programas por competencia.

&« cC o ® materiasith.mx/moodle/ B 9w N @ =
~

- Usted esta ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

§ Materias 2017 ‘Espafiol - México (es_ma) v

g

H

:

3

Menu principal BE
Portal de Cursos
en Linea

I Novedades del sitio

Instituto
Tecnoldgico de
Hermosillo

Administracién ‘

i

SELECCIONE MIS
CURSOS

Calendario

Categorias

Mis cursos

-« agosto 2018 >

i

7 Colapsartodo g Lum war wié e vie st
~ Programas por Competencias (2) 12 3 A

Ing. Biomédica. (32)

Mensajes

I Ing. Eléctrica. (67) N

P Eletbnica o1 © BUSQUE SU AREA DE TRABAJO AQUI
[ Ing. Industrial. (38)
I Ing. Mecanica. (36)

I Ing. En Gestion Empresarial. (68)

[ Ing. En Informatica. (72)

[ Ing. En Sistemas Computacionales. (106)
[ Lic. En Administracion. (30)

[ Ing. Mecatronica (38)

Ciencias Basicas (14)

o]
H O Escribe aquf para buscar 0

En la pestafia mis cursos, seleccionar la materia en la que se desea trabajar.

&« c @ @® materiasith.mx/moodle/ B 9% mn o =
. Usted esté ingressdo como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Sslir)
§  Materias 2017 [Espaiol - Meéxico (es.m) |
3 Abxicn (es.
H
2 Menu principal B@E
5 Novedades del sitio Portal de' Cursos
5 en Linea
g "
2 Instituto
5 Tecnolégico de
Hermosillo
il < >
o |Mis cursos SELECCIONE SU MATERIA
3 -
5 2] Calendario
gj ALGEBRA LINEAL ategorias
CALCULO DIFEREN! agosto 2018 >

 Colapsar todo

~ Programas por Competencias (2)
CALCULO VECTORIAL Ing. Biomédica. (32)

? Propedéutico 2014
-| Todos los cursos

Mensajes

I Ing. Eléctrica. (67)

[ Ing. Electrénica (91)

[ Ing. Industrial. (38)

I Ing. Mecanica. (36)

I Ing. En Gestion Empresarial. (68)

[ Ing. En Informatica. (72)

[ Ing. En Sistemas Computacionales. (106)
[ Lic. En Administracion. (30)

[ Ing. Mecatronica (38)

m Ciencias Basicas (14)

H O Escribe aquf para buscar




Al seleccionar la materia, aparecerad la distribucion de las unidades en tépicos que, en caso de ser
la primera vez, estos deberan ser creados.

Cc @ - @ 17 In @ =

o

A

Ust=d estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salif)

ECUACIONES DIFERENCIALES

Pagina Principal (home) » Mis cursos » Programas por Competencias & Ciencias Basicas » ACF0305 Activar edicién

8
3
g
s
H
H
3

Buscar foros

= Novedades =
Blisqueda avanzada

B Ecuaciones Diferenciales Uttimas noticias

Adfiadir un nuevo tépico
(tema)...
UNIDAD 1 (Sin novedades adn)

Eventos proximos
No hay eventos praximos

% Ir al calendario
Nuevo evento

EVALUACION DIAGNOSTICA

Tépico 2
Actividad reciente

Actividad desde sabado, 18 de
agosto de 2018, 09:36
Informe completo de la

actividad reciente...

8in novedades desde el

Tépico 3 ;
lltimo ingreso

Topico 4

H O Escribe aqui para buscar

Para crear esta distribucidn, seleccione la pestafia administracién, como se muestra.

« > C @ LR In @ =
~

3 Usted estd ingresado como JGSE GARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

& ECUACIONES DIFERENCIALES

g

]

i Pagina Principal (home) » Mis cursos » Programas por Competencias & Ciencias Basicas » ACF0305 Activar edicién

Buscar foros

Ir

del SELECCIONE ADMINISTRACION Blsqueda svanzada
Activar edicion
Editar ajustes =
Usumi’ RS Ultimas noticias
Filtros Afiadir En nu?vn tépico
Informes ema)...
S dad I
Calificaciones (Sin novedades aun)
Competencias
Insignias Eventos proximos
No hay eventos praximos

Copia de respaldo EWALUACION DIAGNOSTICA.
Ir al calendario

Restaurar

Importar Nuevo evento.
Reiniciar

Banco de preguntas
Repositorios

Actividad reciente

Actividad desde sabado, 18 de
agosto de 2018, 09:40
Informe completo de la

actividad reciente...

8in novedades desde el

lltimo ingreso

Cambiar rol a._

Ajustes de mi perfi

Topico 4

H O Escribe aqui para buscar




Aqui debera seleccionar la pestafia formato del curso.

w In @ =

| ~

<« c @ A om

8 Formato automatica Moodle ~
3

3 Archivos del resumen del

5 curso

@l Archivos

Administracion

INGRESE A FORMATO DEL

Apariencia

Archivos y subidas
Rastreo de finalizacion
Acceso de invitados
Grupes

Renombrar rol

Guardar cambios| Cancelar

Tamafic maxime para archivos nuevos: 8MB, anexos maximos: 1

v

Arastre y suelte los archivos aqui para subirlos

En este formato hay campas obligatorios*

Moadle Docs para esta pagina

Usted esta ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

H O Escribe aqui para buscar

ACF0905

Aqui, seleccionar formato en tdpicos, que son las unidades del curso, escoger el nimero de

secciones y lo demas dejarlo como esta.

&« c @ £ materiasith.mx/moo 3 - @ 17 In @ =
| | &
5 Formata automatico Maodle -
3
g Archivos del resumen del Tamafio méximo para archivos nuevos: 8B, anexos maximos: 1
H
H curso
3
3 @ Archivos
g
&
B
] —
E i B
<
2
Arastre y sushte los archivos aqui para subirlos
Formato de curso
Formato Formato de temas / tépicos
Niimero de secciones
Secciones ocultas () | Las secciones ocultas se muestran en forma colapsada~<]
Aspecto del curso [ Mostrar todas las secciones en una pagina |
Apariencia
Archivos y subidas
Rastreo de finalizacion
Acceso de invitados
Grupos
Renombrar rol
Guardar cambios| Cancelar .

H O Escribe aqui para buscar o




Apareceran los segmentos o unidades, donde se pondrdn los examenes, practicas o trabajos a
requerir.

T Curso: ECUACIONES DIFEREN. X [IEH

« > C @ @0 In @ =
~

3 Usted estd ingresado como JGSE GARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

& ECUACIONES DIFERENCIALES

g

]

i Pagina Principal (home) » Mis cursos » Programas por Competencias & Ciencias Basicas » ACF0305 Activar edicién
Buscar foros

itordados [
Blisqueda avanzada

= Ecuaciones Diferanciales Ultimas noticias
Adfiadir un nuevo tépico

(tema)...

UNIDAD 1 (Sin novedades atn)

Eventos proximos

EWALUACION DIAGNOSTICA. No hay eventos préximos
Ir al calendario
Nuevo evento

Tépico 2
Actividad reciente

AQUIPODRA COLOCAR SUS EXAMENES k Actividad desde sabado, 18 de
0 PRACTICAS EN LINES agosto de 2018, 09:41
Informe completo de la
actividad reciente...
8in novedades desde el
lltimo ingreso

Tépico 3

Topico 4

H O Escribe aqui para buscar

Para crear una practica o examen, seleccionar el botdn activar edicién, como se muestra.

T Curso: ECUACIONES DIFEREN. X [IEH

<« c @ O o n@o =
~
Para subir archivas, arrastrar y soltarlos dentro de las secciones de los cursos Ust=d esté ingresada como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salif)
ECUACIONES DIFERENCIALES

8
3
g
s
H
H
3

Pagina Principal (home) » Mis cursos » Programas por Competencias & Ciencias Basicas » ACF0305

)—4--

Agregar un blogue Buscar foros

Agregar
= Novedades Editar [
Bisqueda avanzada

Editar =

I Ecuaciones Diferenciales Editar~ Ultimas noticias
Afiadir una actividad o recurso 5 -
Adiadir un nuevo tépico

(tema)...

UNIDAD 1 (Sin novedades aun)

Eventos préximos

Editar = No hay eventos préximos
EVALUACION DIAGNOSTICA. Ir al calendario
Nuevo evento.
Afiadir una actividad o recurso

Actividad reciente

Tépico 2
Actividad desde sdbado, 18 de
agosto de 2018, 09:41
Informe completo de la
actividad reciente.
Editar~ Sin novedades desde el
iltima ingreso

Afiadir una actividad o recurso

Tébico 3

H O Escribe aqui para buscar o




Seleccione dentro de la unidad que quiere trabajar, el botén editar.

0 Curso: ECUACIONES DIFEREN. X [IEE

<« ¢ @ a5 ith.nx/mood o w n @ =
= Usted esté ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salin)

5§ ECUACIONES DIFERENCIALES

H

g

5 Pagina Principal (home) ® Mis cursos ® Programas por Competencias ® Ciencias Basicas » ACF0905 TesrTie et

Agregar un bloque Buscar foros

Agregar...
=l Movedades Editar~ 7«
Busqueda avanzada

Editar~
"B Ecuaciones Diferencisles Editar™ Ultimas noticias

Afiadir una actividad o recurso = 5
Adiadir un nuevo tépica

tema). .
UNIDAD 1 (Sin novedades aun)

Eventos préoximos

Editar~ No hay eventos proximos
EVALUACION DIAGNOSTICA . Ir al calendario
Editar ajustes Nuevo evento

ecurso
Mover a la derecha
Actividad reciente

Topico 2 Ocultar

Actividad desde sdbado, 18 de
Duplicar agosto de 2018, 09:41
Informe completo de la
actividad reciente...
8in novedades desde el
lltimo ingreso

Asignar roles

Borrar [Bcurso

Tépico 3

H O Escribe aqui para buscar ]

En la ventana desplegable, seleccione editar ajustes, donde aparecerdn los parametros de cémo y
cuando aparecerd la practica.

<« c @ as.ith.mx/moc In @ =
MomDre  |PRAGIICA 1 | @
i Descripcion
3 Rérrafo -
g
&
H
E
Ruta: p

Muestra la descripcion [
en la pagina del curso

Tiempo

Cali

icacion

Disefio de como se presentara el examen

Comportamiento de las preguntas —

Opciones para la revision por el alumno

ESTAS SON LAS OPCIONES: PARA
AJUSTES

Mostrar
Restricciones extra sobre los intentos

R i .

total segin

Configuraciones comunes del médulo h

Restringir acceso

Guardar cambios y regresar al curso, Guardar cambios y mostrar  Cancelar

En este formato hay campos obligatorios™

H O Escribe aqui para buscar

10



En la opcién tiempo, ingrese las fechas en que se abrird y se cerrara la practica, el tiempo que
durard abierta para el alumno y lo que pasara si se la acaba el tiempo al alumno.

™0 Editando Examen x e =
< c @ @ & materias.ith.mx/moodle/course/modedit phpZupdate=670&return=08&s (VIR mw o =

Agregar un bloque

v Actualizando Examen en UNIDAD 1

Expandir todo

Nave gacion

General %

Nombre* [PRACTICA 1 |
Descripcion

Pérrafo -

Administracion

o=,
Muestra la descripcion [
en la pagina del curso

PROGRAME AQUI LA FECHA DE INICIO- Y TERMINACION
DEL EXAMEN, EL TIEMPO QUE DURARA ABIERTO Y LA
OPCION CUANDO SE AGOTE EL TIEMPO.

Tiempo

Abrir el examen [00 A Habilitar

Cerrar el examen [0p7~] Habilitar
Limite de tiempo ] Habilitar
Cuando se agote el |los intentos abiertos son emiado autorfia v
tiempo
Pericdo de gracia para minutos Habilitar
envio

H O Escribe aqui para buscar : 22/08/2018 H

En la opcidn calificacién, deberd poner el nimero de intento para ésta practica, asi como el
método de calificacion (calificacion mas alta de los intentos, si asi se desea), estos parametros se
pueden después modificar.

T Editando Examen x B -

<« ¢ @ @ & materias.ith.mx/moodle/course/modedit php?update=670 0&sr=0 e pwd n @ =

NOMDIE " |PRAUIILA 1 |

Descripcién
Pérrafo -

Nave gacion

Administracién

Ruta: p

Muestra la descripcion [
en la pagina del curso

Tiempo

Calificacion

Categoria de calificacion
-— |
Intentos permitidos e ————

Método de calificacion [ Calificacion mas alta A

Calificacién mds afta

OPCIONES: PARA LA CALIFICACION,

Promedio de calficaciones

Disefio de como se pres
Primer intento

Comportamiento de las Uime intento
Opciones para |a revision por el alumno
Mostrar

Restricciones extra sobre los intentos

R i ion total segin

Confiquraciones comunes del médulo 2

11



En la siguiente opcidn, disefio de como se presentard el examen, seleccionar preguntas al azar,
para que Moodle las barajee y no le toque la misma numeracidn a cada alumno. Seleccione
también en niumero de preguntas que apareceran en pantalla por cada sesidn del alumno.

™0 Editando Examen x I -
[ c @ @ B materias ith.mx/moodle/course/modedit. php?upd =08&sr= 9 In @ =
HOMDre  PRAGIILA 1 | ~
= Descripcion
2 Parrafo -
&
H
3
£
]
Z
s
<
Ruta: p

Muestra la descripcion [

en la pagina del curso

Tiempo OPCIONES DEL DISERD DEL EXAMEN.

Calificacion

Disefio de como se presentara el examen

Orden de las preguntas | Presentadas al azar - ~]

Pagina nueva [Cada 6 preguntas e ~|"| Repaginar ahora

Mostrar mas._

Comportamiento de las preguntas Iy
Opciones para |a revision por el alumno

Mostrar

Restricciones extra sobre los intentos

R i ion total segun califi

Configuraciones comunes del médulo

Restringir acceso

H O Escribe aqui para buscar ]

En la opcién comportamiento de las preguntas, escoger ordenar al azar las respuestas, para que
Moodle barajee las opciones de las respuestas, si son de opcion multiple. Si se requiere una
retroalimentacion para el alumno en este reactivo, escoja el tipo de retroalimentacion.

™0 Editando Examen x e —
<« c @ @ # materias.ith.mx/moodle/course/modedit.php?upd &return=08sr= 9 In @ =
MomDre  |PRAGIICA 1 | @
5 Descripcion
3 Parrafo -
g
s
H
3
£
&
B
£
H
<
2
Ruta: p

Muestra la descripcion [
en la pagina del curso

N

Tiempo
Calificacion

QPCIONES PARA EL
COMPORTAMIENTO DE LAS

Diseiio de como se presentara el examen
PREGUNTAS
Comportamiento de las preguntas
Ordenar al azar las

respuestas

G iento de las [Retroali 6n diferida * ~
preguntas

Mostrar mas._

Opciones para |a revision por el alumno
Mostrar

Restricciones extra sobre los intentos

lunes, 20 de agosto de 2018

£ oA

Retraalimantarian doial cegin calificacion

0%:46a. m.
[}

20/08/2018

12



En opciones para la revision por el alumno, active puntos después de cerrar el examen, esto
permite que Moodle le dé la calificacion de la practica inmediatamente después de terminar el

intento.

™0 Editande Examen

< c @
Ruta: p .
g Muestra la descripcion [
e en la pagina del curso
H
2
J Tiempo
8
2 Calificacion QPFCIONES: PARS LA REVISION POR EL
& ALUMNO
2 s o 5
= Disefio de como se presentara el examen
E
s Comportamiento de las preguntas

=7

Opciones para la revision por el
Durante el intento Inmediatamente después del intento  Después, mientras el examen!%qm Después de cerrar el examen
abierto
El intento [ Elintento [0 Elintento O Elintento
Sifuese correcta Si fuese corecta Si fuese comrecta Si fuese corecta
Puntos Puntos [ Puntos Puntos
Retrnahma Retroalimentacicn especifica R R acion
Retroalimentacidn general Retroalimentacidn general Retroalimentacidén general Retroalimentacidn general
Respussta corecta Respuesta corecta Respuesta corecta Respuesta corecta
Retroalimentacion total [] Retroalimentacicn total [J Retroalimentacicn total [J Retroalimentacion total

Mostrar
Restricciones extra sobre los intentos

R i P

total seglin

Configuraciones comunes del médulo

Restringir acceso

materias.ith.mx/moodle/help.phpc

O Escribe aqui para buscar

En la opcién mostrar elija, si asi lo desea, mostrar imagen del usuario, esto permite ver una
fotografia del alumno en cuestion, la foto la debera subir el usuario a Moodle.

Escoja las decimales de su calificacion

T Editando Examen

<« c @
~

]
2
]
H
3
£ Ruta: p
2
£ Muestra la descripcion [
g en la pagina del curso
H
<

Tiempo

Calificacion

Disefio de como se presentara el examen
Comportamiento de las preguntas
Opciones para la revision por el alumno

Mostrar

Mostrar la imagen del [imagen pequefia v| | S 1D N
i NUMERQ DE
S

usuario

Decimales en las /

calificaciones
Mostrar mas... \

Restricciones extra sobre los intentos

R i ion total segin

Configuraciones comunes del médulo

Restringir acceso

H O Escribe aqui para buscar o

13



En la opcidn restricciones sobre los intentos, debera introducir una clave para el alumno de un
grupo, para que pueda ingresar a la practica, puede activar desenmascarar para ver la clave
introducida.

Las otras opciones, dejarlas como se muestran.

™0 Editando Examen x e =

< c @

terias.ith.mx/mood

Ruta: p

Muestra la descripcion [
en la pagina del curso

Nave gacion

Tiempo
Calificacion
Disefio de como se presentara el examen

Comportamienta de las preguntas

Administracion

Opciones para |a revision por el alumno
Mostrar

Restricciones extra sobre los intentos

Se requiere fia* Obo.

Se requiere direccion de I:I& OFCIONES SOBRE LAS
red’ RESTRICCIONES EN LOS INTENTOS
Forzar demora entre los 0 minutos | (] Habmtar.—//
intentos primero y
segundo D

Forzar demora entre minutos Habilitar
intentos posteriores

Seguridad del |Ninguno(a) hd
navegador

Mostrar menos.

R i ion total segin

Configuraciones comunes del médulo M

H O Escribe aqui para buscar

La opcidn restringir acceso, se usa si hay un requerimiento previo de otra actividad para realizar
esta practica, observe que el rango de calificaciones va de 0 a 110, esto permite restringir solo a
los alumnos que no hicieron el trabajo previo. De lo contrario ponga el rango de calificacion
requerido.

T Editando Examen x B —
€« c @ -9 In @ =

Diseiio de como se presentara el examen N
8 Comportamiento de las preguntas
§' Opciones para la revision por el alumno
3 Mostrar

Restricciones extra sobre los intentos /
:g QFCION PARA R i ion total segin i ie
g RESTRINGIR ACCESQ Configuraciones comunes del médulo
E T Restringir acceso
3 Permitir acceso a partir o agosto 2018 00 00 [ Habilitar CION PARA PERMITIR

de ESO A UN EXAMEN
\ Permitir acceso hasta 20 . agosio 2018 - |[00 | 00 O Habilitar
Pre-requisitos debe ser cuando menas
Pre-requisitos | (ninguna) | debe sercuando menos [ |%ynollegaropasarde [ |%
Agregar 2 condiciones de calificacién al formato
Campo de usuario () | (ninguna) | contiene | ]
Afiadir 2 condiciones de campo al formato
Mientras el acceso esta | Mostrar esta actiidad sombreada en gris, con informacién de restriccion |
impedido N

SELECCIONE GUARDAR

Guardar cambios y regresar al curso| |Guardar cambios y mostrar  Cancelar

BIO! NDO
TERMINE

En este formato hay campas obligatorios*

Woodle Docs para esta pagina
Usted estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0905

H O Escribe aqui para buscar



Seleccione guardar cambios y regresar al curso, volvera al siguiente menu:

T Editando Examen

€7 ¢ @ N B In @ =
~
TE
g
3
H
3
H Ruta: p
]
H Muestra la descripcion [
E en la pagina del curso
£
<
Tiempo
Calificacién

Disefio de como se presentara el examen
Comportamiento de las preguntas
Opciones para la revision por el alumno
Mostrar

Restricciones extra sobre los intentos

R i ion total segin

Configuraciones comunes del médulo

Restringir acceso

Guardar cambios y regresar al cursa| |Guardar cambios y mostrar  Cancelar
En este formato hay campas obligatorios*

Woodle Docs para esta pagina
Usted estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0905

H O Escribe aqui para buscar

Después de esto, se pasara a agregar la practica o examen a la unidad correspondiente. Para esto
seleccione la clave de la materia en la barra de arriba o escoja la materia dentro de mis cursos.

< Cc @ @0 In @ =

T Curso: E

Ust=d estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salif)

ECUACIONES DIFERENCIALES

Pagina Principal (home) » Mis cursos » Programas por Competencias & Ciencias Basicas » ACF0305 Activar edicién

Nave gacion

Buscar foros

= Novedades Ir

DE CUALQUIER PAGINA DONDE SE .

ESTE SELECCIONAR LA CLAVE DE Busqueda avanzada
LA MATERIA

B Ecuaciones Diferenciales Uttimas noticias

Administracion

Adfiadir un nuevo tépico
(tema)...
UNIDAD 1 (Sin novedades adn)

Eventos proximos

EWALUACION DIAGNOSTICA. No hay eventos préximos
Ir al calendario
Nuevo evento

UNIDAD 2
Actividad reciente

Actividad desde jueves, 23 de
agosto de 2018, 11:49
Informe completo de la
actividad reciente...
UNIDAD 3 sln novedades desde el
lltimo ingreso

UNIDAD 4

H O Escribe aqui para buscar
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Seleccione activar edicién.

<« ¢ @ @ as.ith.mx/mo

5§ ECUACIONES DIFERENCIALES

2

]

5 Pégina Principal (home} ® Mis cursos & Programas por Competencias ® Ciencias Basicas » ACF0905
,‘E Agregar un bloque

g

% Agrega

# = Movedades
E

3

<

1‘ Ecuaciones Diferenciales

UNIDAD 1
&/ EXAMEN 1
UNIDAD 2
materias.ith.mx/moodle/course/view phpfid=73
O Escribe aqui para buscar ]

TN Curso: ECUACIONES DIFERENC X

Ny

EVALUACION DIAGNOSTICA

ingrese a afadir actividad o recurso.

<« ¢ @ @ as.ith.mx/mo

5§ ECUACIONES DIFERENCIALES

2

]

5 Pégina Principal (home} ® Mis cursos & Programas por Competencias ® Ciencias Basicas » ACF0905
,‘E Agregar un bloque

g

% Agrega

# = Movedades
E

3

<

1‘ Ecuaciones Diferenciales

UNIDAD 1

UNIDAD 2

UNIDAD 3

H O Escribe aqui para buscar ]

SELECCIONE ANADIR UNAACTIVIDAD O
RECURSQO

EVALUACION DIAGNOSTICA

. @

In @ =

Usted estd ingresado coma JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salif)

Espafiol - México (es_mx) +

SELECCIONE ACTINAR:

EDICION

Editar~

Editar~

Editar ™

Afiadir una actividad o recurso

Editar~

Editar

Afiadir una actividad o recurso

Editar ™

Afiadir una actividad o recurso

. @

= Desactivar edicién

Buscar foros

Bisqueda avanzada

Ultimas not

Adiadir un nuevo tépica
tema) ..
(Sin novedades aun)

Eventos préoximos

No hay eventos préximos

Ir al calendario.
Nuevo evento

Actividad reciente

Actividad desde jueves, 23 de
agosto de 2018, 11:49
Informe completo de la

actividad reciente...

Actualizaciones de
cursos:

Agregado Examen
v

In @ =

Usted estd ingresado coma JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salif)

Editar~

Editar~

Editar ™

Afiadir una actividad o recurso

Editar~

Afiadir una actividad o recurso

Editar ™

Afiadir una actividad o recurso

Espafiol - México (es_mx) +

Desactivar edicidn

Buscar foros

—

Bisqueda avanzada

Ultimas not

Adiadir un nuevo tépica
(tema)._.
(Sin novedades aun)

Eventos préoximos

No hay eventos préximos

Ir al calendario.
Nuevo evento

A

idad reciente

Actividad desde jueves, 23 de
agosto de 2018, 11:49
Informe completo de la

actividad reciente...

8in novedades desde el

lltimo ingreso
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Aqui puede agregar cualquier recurso, en este caso elegimos examen.

<« ¢ @ a5 ith.nx/mood o w In @O =
Agregar un blogue Buscar foros ~
-E Agragar... Afiadir una actividad o recurso X
= Hoveds " Editar~ Ir
5 ACTIVIDADES Elija una actividad o recurso para ver su ayuda Edit Busqueda avanzada
tar~
. asociada. Haga doble click sobre una actividad
[ 1 O Base de datos ; _ .
% Ecuad 0 recurso para afadinia rapidamente. Editar Uitimasinot
O & cnat Funa actividad o recurso .
I Afiadir un nuevo tépica
(@] Eleccidn (tema)...
TS (Sin novedades atin)
Encuesta predefinida
[t
Eventos préximos
O o examen
o) Foro Editar~ No hay eventos préximos
Ir al calendario
O ™} Glosario Nuevo evento
| L"E actividad o recurso
O S Hemamienta externa Actividad reciente
UNIDAD 2 (@] HotPot
Actividad desde jueves, 23 de
- agosto de 2018, 11:49
(0] Leccion Informe complefo de la
i aclividad reciente...
O [E paguete SCORM Editar™ Sin novedades desde el
dltima ingreso
0 18 ater F una actividad o recurso
Tarea
UNIDAD 3 0
o 5 wis
v
Agregar Cancelar Editar™

H O Escribe aqui para buscar ]

¥ Afiadir una actividad o recurso

Pdngale nombre a la actividad, en este ejemplo es EXAMENL. Y seleccione guardar cambios y
regresar al curso.

™0 Editande Examen

<> C @
Leneral i
3 Nombre* [EXAMENT]
: e E
E EL NOMBRE DE LA parrafo -
D
Ruta: p

Muestra la descripcion [
en la pagina del curso

Tiempo

Calificacion

Disefio de como se presentara el examen
Comportamiento de las preguntas
Opciones para la revision por el alumno
Mostrar

Restricciones extra sobre los intentos

R i ion total segin

Configuraciones comunes del modulo

Restringir acceso

Guardar cambios y regresar al curso| |Guardar cambios y mostrar  Cancelar

En este formato hay campos obligatorios*

H O Escribe aqui para buscar
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Seleccione EXAMEN 1.

<« ¢ @ @ as.ith.mx/mo o w In @O =
= Usted estd ingresade como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)
§ ECUACIONES DIFERENCIALES
£
5 Pgina Principal (home) » Mis cursos I Programas por Competencias b- Ciencias Bisicas ¥ ACF0905 Tomrs i Ei A
5 Agregar un bloque Buscar foros
g
% Agrega
Sl Hovedades Editar - C
£ Busqueda avanzada
< Editar~

"B Ecuaciones Diferencisles Editar™ Ultimas not

Afiadir una actividad o recurso = 5
Adiadir un nuevo tépica

(tema)...
UNIDAD 1 (Sin novedades aun)
[y Eventos proximos

Editar~ No hay eventos proximos

EVALUACION DIAGNOSTICA Ir al calendario

Nuevo evento

&/ EXAMEN 1 Editar~

Afiadir una actividad o recurso Actividad reciente

SELECCIONE EXAMEN 1

Actividad desde jueves, 23 de
UNIDAD 2 agoslo de 2018, 11:49
Informe completo de la
actividad reciente...

Actualizaciones de

Editar~ cursos:

; = = Afiadir una actividad o recurso Agregado Examen
materias.ith.mx/moodle/course/view.php?id=73 gad

O Escribe aqui para buscar ]

En esta pestafia, escoja por defecto examen 1.

<« ¢ @ @ as.ith.mx/mo o w In @O =
3 Usted esté ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salin)
5§ ECUACIONES DIFERENCIALES
]
]
5 Pégina Principal (home} ® Mis cursos ® Programas por Competencias w Ciencias Basicas » ACF0905 w UNIDAD 1 b EXAMEN 1 » Editar examen
5 Agregar un bloque Editando el examen | Orden y paginacién
H
£ Cnnten o del banco de preguntas [Qcultar]
3 Editando examen: EXAMEN 1
Categoria: Por defecto en ACF0905
|deas basicas sobre la realizacidn de exdmenes Cfng?”al p;’g:é;g’; P R CA T LS 2
Total de puntos: 0.00 | Preguntas 0 | Este examen esta abierto EACn =TI

Calificacion maxima

Seleccionar una categol
Por defecto eg ACF0905

Mostrar fambién preguntas de las subcategorias
[ Mostrag/también preguntas antiguas

Pagina 1

Pagina vacia

Agregar una pregunta_| | Agregar una pregunta aleatoria |

Agregar una pagina aqui

Moodle Docs para esta pagina

Usted estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir) DE 4QUI SELECCIONE POR

ACF0905

DEFECTO EXAMEN 1

H O Escribe aqui para buscar
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En esta pagina, se deberdn cargar los reactivos de este examen. La carga de reactivos esta descrita
en el manual de procedimiento para cargar preguntas.

c @ D as o 6 6

ECUACIONES DIFERENCIALES

o

- @ 17 In @ =

8
3
g
s
H
H
3

Usted estd ingresado como JGSE GARLOS AHUWMADA FLORES (Salir)
Pagina Principal (home) » Mis cursos » Programas por Competencias & Ciencias Basicas » ACF0305 » UNIDAD 1 » EXAMEN 1 » Editar examen
Agregar un bloque

Editando el examen | Orden y paginaciin

CALIFICACION MAX A

Editando examen: EXAMEN 1

Ideas basicas sabre Iy

Categoria: Por defecto en EXAMEN 1
realizacion de examenes
Total de puntos: 0.00 | Préguntas:0 | Este examen estd abierto
Calificacion maxima Guardar

Categoria por defecto para preguntas compartidas en
el contexto EXAMEN 1

Pégina 1

Pagina vacia

Seleccionar una categoria-
Por defecto en EXAMEN 1 v
Agregar una pregunta...  Agregar una pregunta aleatoria...

Crear una nueva pregunta....

Mostrar también preguntas de las subcategorias

A . - [ Mostrar también preguntas antiguas
\gregar una pagina aqui

WMoadle Docs para esta pagina
Usted estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0905

Fin de éste manual.
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PROCEDIMIENTO AUTOINSCRIPCION DEL ALUMNO.

Este procedimiento es importante, porque permite al estudiante autoinscribirse al la materia en
linea, después de que el profesor la active en Moodle.

Para empezar, nos vamos a la materia en interés, seleccionandola de la pestafia mis cursos, o
ingresando en la clave de la materia en el menu superior.

Seleccione usuarios.

T Curse: ECUACIONES DIFERENC X [IES -
<« ¢ @ @ materias.ith.mx/moodle/co o w n @ =
3 Usted esté ingresade como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salin)
5§ ECUACIONES DIFERENCIALES
)
§ | Pagina Principal (home) b Nis cursos I Programas por Competencias - Ciencias Basicas » ACF0305 Activar edicidn
£ Buscar foros
E SELECCIONES USUARIOS l:l Ir
£ Administracidn del curso Biisqueda avanzada
E Activar edicién
< Editar ajustes Diferenciales Ultimas noticias
Usuarios
Fitros Afiadir un nuevo topico
Informes el

Calificaciones (Sin novedades adn)

Competencias

Insignias Eventos proximos

Copia de respaldo EVALUACION DIAGNOSTICA. /' PRACTICA 1

Restaurar miércoles, 22 agosto, 14:00
Importar 2 jueves, 23 agosto, 17:00
Reiniciar Ir al calendario.

il Il

Banco de preguntas uevo evento
Repaositorios

Actividad reciente

Cambiar rol a .
Actividad desde sdbado, 18 de

agosto de 2018, 10:56
Informe completo de 1a
actividad reciente...

Ajustes de mi perfil

Actualizaciones de
cursos:

Actualizado: Examen
Tépico 4 PRACTICA 2

H O Escribe aqui para buscar ]

Actualizado: Examen

En la pestafia desplegable seleccione métodos de inscripcidn.
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<« c @ s.ith.mx/mo

£ ECUACIONES DIFERENCIALES

2

]

5 Pagina Principal {(nome)  Mis cursos - Programas por Competencias W Ciencias Bésicas » ACF0905

Administracian del curso
Activar edicién
Editar ajustes
Usuarios
Usuarios inscritos
Métodos de
inscripcion
Grupos
Permisos
Otros usuarios EWALUACION DIAGNOSTICA.

Filtros

Informes

Calificaciones

Competencias

Insignias

Copia de respaldo

Restaurar

Importar

Reiniciar

Banco de preguntas

Repositorios

Administracién

Diferenciales

Cambiar rol a...

Ajustes de mi perfil

H O Escribe aqui para buscar o

w In @ =

~
Usted estd ingresado coma JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salif)

Espafiol - México [es_mx)

Activar edicién

Buscar foros

Ir
Bisqueda avanzada

Ultimas noticias
Afiadir un nuevo tépico
tema) ..
(Sin novedades atn)

Eventos préximos
' PRACTICA 1
miércoles, 22 agosto, 14:00
» jusves, 23 agosto, 17:00

Ir al calendario
Nuevo evento

Actividad reciente
Actividad desde sdbado, 18 de
agosto de 2018, 10:56

Informe completo de la
actividad reciente.

Actualizaciones de
cursos:

Actualizado: Examen
PRACTICA 2

Actualizado: Examen

En el menu desplegado, seleccione la opcidn de configuracién, como se muestra en la figura.

« > C @ O]

& ECUACIONES DIFERENCIALES

g

]

5 Pagina Principal (home) » Mis cursos » Programas por Competencias » Ciencias Basicas » ACF0305 » Usuarios » Métados de inscripcidn

Métodos de inscripcion

Nombre Usuarios ArribalAbajo
Inscripciones manuales 14

0
Auto-inscripcion (Estudiante) 217

Afiadir método | Elegir.. |

WMoodle Docs para esta pagina
Usted estd ingresado coma JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0905

H O Escribe aqui para buscar

Siga las instrucciones mostradas a continuacion.

Editar

- @ 17 In @ =

Ust=d estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salif)
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<« ¢ @ D # materias.ith.mx/moodle/enrol/self/edit.php? =216 o w n @ =
Auto-inscripcion ~
=
2
g Auto-inseripcion
H
5 Nombre de i iaala 4——| DEJEESTOS PARAMETROS COMO SE
medida MUESTRAN
L Permitir auto-inscripciones /
2 existentes
2
2
g Permitir nuevas inscripciones
E
3 NO ESCRIBA NADA AQUI
3 Clave de inscripcion (;# de | Mo, | B
grupo?)

Usar claves de inscripcion de

grupo ‘\
Rol asignado por defecto [ Estudiante ~

<— | DEJEESTOSFARAMETROS COMO SE
MUESTRAN.

N

Duracién de la inscripcion ] dias [ Habilitar

Notificar antes de que [No -

caduque la inscripcion
Habllitar PONGALAS FECHAS DEINCRIFCION
Habilitar —

Umbral de nofificacion 1 dias

enero hd
Dar de baja los usuarios

inactivos después de

Fecha de il

o

Fecha limite

Nimero méximo de usuarios 0 ] DEJE ESTE PARIAMETRO ASI.
inscritos

Enviar mensaje de
bienvenida al curso

Ponga las fechas limites para la autoinscripcion y de un mensaje de bienvenida al curso, si asi lo
desea y finalmente seleccione el boton guardar cambios.

<« ¢ @ D # materias.ith.mx/moodle/enrol/self/edit.php? 6 o w n @ =
Duracion de la inscripcion 0 dias L Habilitar ~
8 Notificar antes de que [No ]
g caduque la inscripcion
g
2 Umbral de nofificacién 1 dias
Fecha de inicio Habilitar
Fecha limite Habiltar

Dar de baja los usuarios [Nunca  ~

inactivos después de

Nimero maximo do usuarios )|

inscritos

Administracién

Enviar mensaje de
bienvenida al curso

Mensaje de bienvenida [BIENVENIDOS AL CURSO DE ECUACIONES DIFERENCIALES
personalizado

PONGA AQUT UN MENSAJE DE
BIEWYVENIDA

Guardar cambio:

. Greenshot
Moadle Docs para esta pagina Exported to: Save as (displaying
Usted estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir) dialog)

CFO905 Tz

H O Escribe aqui para buscar o
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Se devolverd a éste menu, Seleccione a continuacidon grupos.

c @ @ w n o =

as.ith.mx/mo

Usted estd ingresado coma JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salin)

& [ECUACIONES DIFERENCIALES
£
5 PaginaPrincipal (home) & Mis cursos b Programas por Competencias b Ciencias Basicas » ACF0905 » Usuarios - Métodos de inscripcion
H Métodos de inscripcion
]
i Administracion del curso
£ Activar edicio
E crvar sdieien Nombre Usuarios Arriba/Abajo Editar
3 Editar ajustes
Usuarios Inscripciones manuales 1

Usuarios inscritos

WMétodos de v

Inscripeion Auto-inseripeién (Estudiante) 217

Auto-inscripeion

(Estudiante) o :
Grupos Afiadir método | Elegir.. |

Qtros usuarios c
Woodle Docs para esta pagina
Filtros

Usted estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)
Informes

Calificaciones ACF03905

Competencias
Insignias

Copia de respaldo
Restaurar

Importar

Reiniciar

Banco de preguntas
Repaositorios

Cambiar rol 2.

Ajustes de mi perfil

H O Escribe aqui para buscar

Escoja crear grupo.

™ Grupes
c &
~
§ Grupos | Agrupamientos | Visidn general
£
3
J ACF0805 Grupos
g Grupos: Miembros de:
£
=
3
Editar ajustes de grupo Agregar/quitar usuarios

Eliminar grupo seleccionado
Crear grupo E o B
Crear grupos automaticamente

Importar grupos

Moodle Docs para esta pagina
Usted estd ingresado comao JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0905

H O Escribe aqui para buscar
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Pdéngale el nombre al grupo y dé la clave de inscripcidon, que previamente se le ha entregado al
grupo. Moodle asignara a éste grupo, todos los alumnos que se inscriban con ésta clave.

™ Grupes

< c @

General

- @ 17 In @ =

E UN NOMERE AL
0.

Nombre del grupo®
Namero ID del grupo

Descripcion del grupo
Parafo v

DEJE ESTOS PAR{AMETROS EN

LANCO \

ESCRIBA LA CLAVE DE
INSCRIPCION DE ESTE GRUPO.

Ruta: p

Clave de inscri X Ob
Ocultar imagen

Nueva imagen Beleccione un archivo._| Tamario maximo para archivos nuevos: 8MB I}

DEJE ESTOS PAR{AMETROS
COMO SE MUESTRAN \

Anastre y suelte los archivos aqui para subirlos

Guardar cambios, ~ Cancelar

H O Escribe aqui para buscar

Agui se muestra un ejemplo:

™ Grupes
<« C o at 00 oup/a 3
~

Nombre del grupo® [BIOMEDICA

Namero ID del grupo ]

Descripcion del grupo

parrafo -
Ruta: p
Clave de inscri 2536987 D
Ocultar imagen [}
Nueva imagen Seleccione un archivo. . Tamafio maximo para archivos nuevos: 8MB
N Anmastre y suelte los archivos aqui para subirlos
Guardar cambios, ~ Cancelar
En este formata hay campos obligatorios*

H O Escribe aqui para buscar
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Repita el proceso, si se crean mas grupos, Estos apareceran a la izquierda y los integrantes de cada
grupo a la derecha. Alumnos que no se puedan inscribir, deberan resolverlo con el administrador
general de Moodle.

™ Grupes x I -
&« C @ @ materiasith.mx/mood 7id=73&group=537 - @ % In @ =

Ust=d estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salif)

& ECUACIONES DIFERENCIALES

g

]

5 Pagina Principal (home) » Mis cursos » Programas por Competencias » Ciencias Basicas » ACF0905

£ Grupos | Agrupamientos | Vision general
£

2

E

< ACF0805 Grupos

Grupos: Miembros de: BIOMEDICA (0)

BIOMEDICA (0)

AQUI APARECER{AN LOS NOMBRES DE
AQUIAPARECERAN LOS LOs qLUIr\IJDE_LﬂE‘g;'\TDS EN CADA
GRUPD.

GRUPOS ABIERTOS

Editar ajustes de grupa Agregar/quitar usuarios
Eliminar grupo seleccionado

Crear grupo

Crear grupos automaticamente

Importar grupos

H O Escribe aqui para buscar

Fin de éste manual.
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PROCEDIMIENTO ADMINISTRAR CALIFICACION.

En éste manual, se muestra la forma de administrar la informacién de las evaluaciones hechas en
el Moodle.

Seleccione la materia.

< Cc @ @0 In @ =
3 . Usted estd ingresado como JGSE GARLOS AHUWMADA FLORES (Salir)
£ Materias 2017
g
5 Pégina Principal (home) » Cursos » Programas por Competencias » Ciencias Bésicas Buscar cursos: l:h,
= Miscursos Categorias: | Programas por Competencias / Giencias Basicas v
H ALGEBRA LINEAL ECUACIONES DIFERENCIALES
= CALCULO DIFEREMCIAL
-E ECUACIONES CALCULO VECTORIAL
< | DIFERENGJALES
cALCULO VECTORIAL CALCULO VECTORIAL
Propedéytico 2014 -
QUIMICA ING. MECANICA
Todos 14s cursos ...
ALGEBRA LINEAL
R . CALCULO DIFERENCIAL
ESCOJAEL CURSO
ECUACIONES DIFERENCIALES
MATEMATICAS V
MATEMATICAS IV
METODOS NUMERICOS I}

QUIMICA ING. MECATROMICA
CALCULO VECTORIAL
FISICA IV

METODOS NUMERICOS

Usted esld ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

H O Escribe aqui para buscar

En la unidad o tdpico, seleccione el examen a revisar.

0 Curso: CALCULO VECTORIAL X

« > C @ ) @0 In @ =
3 Usted estd ingresado como JGSE GARLOS AHUWMADA FLORES (Salir)
& CALCULO VECTORIAL
g

]

5 Pagina Principal (home) » Mis cursos » Programas por Competencias » Ciencias Basicas » ACF0904 Activar edicidn
£ Buscar foros

E = Novedades "

£ £ Bulsqueda avanzada

E SEGUNDA OPORTUNIDAD 2017-2

k]

<

Ultimas noticias

Aiiadir un nuevo tépica

Tépico 1
(tema)...
(Sin novedades atin)
Eventos proximos
No hay eventos préximos
Tépico 2 SELECCIONE EL EXAMEN A REVISAR Y L
Ir al calendario.

/ 3 Nuevo evento

Actividad reciente
L Actividad desde sdbado, 18 de
Tépico 3 agosto de 2018, 11:10
Informe completo de la
aclividad reciente.
Sin novedades desde el
(ltima ingreso

Topico 4

H O Escribe aqui para buscar
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Seleccione la liga intentos.

T ACF0904: PRACTICA 1

< Cc @ @0 In @ =
3 Usted estd ingresado como JGSE GARLOS AHUWMADA FLORES (Salir)
& CALCULO VECTORIAL

g

]

i Pagina Principal (home) » Mis cursos » Programas por Competencias & Ciencias Basicas » ACF0304 » »

PRACTICA 1
Intentas permitidos: 2

Este examen se cierra el lunes. 2 de octubre de 2017, 23:59

Limite de tiempo: 2 horas

SELECCIONE INTENTOS Método de calificacion: Calificacién mas alta

Intentos:- 237

Resumen de sus intentos previos

Intento  Estado

Vista previa  En progresa

Continuar Ia previsualizacién anterior

Moodle Docs para esta pagina

Usted estd ingresado coma JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0904

H O Escribe aqui para buscar

En éste menu, se pueden seleccionar varias cosas, la primera, si desea que se muestre solo la
calificacion mas alta de los intentos hechos; segunda, si se requiere recalificar todos los intentos y
tercera, se pueden buscar resultados por nombre o apellidos.

<« c @ - @1 In @ =
PRACTICA 1 "

Grupos separados [Todos los participantes Intentos: 237

Qué incluir en el reporte

]
g
g
£
H
£
3

Colapsar todo

Intentos de  [usuarios inscritos que han intentado este examen  +|
Intentas que son En progreso 7] Retrasado

WMastrar Gnicamente intentos [ |<que-sstan calificados para cada usuario ( Calificacion mas alta )
[ que han sido recalificados / estan marcados que necesitan recalificarse

MUnca enviado

Opciones de visualizacion

Tamafio de pagina OFCION PARA RECALIFICAR
TODOS LOS EXAMENES HECHOS
EN LINEA

Puntuacién para cada pregunta

Mostrar reporte

Recalificarfodo Simulacra de recalificacion completa

Mostranda los intentos calificados y no calificados para cada usuario. El intento calificado para cada usuario esta resaltado. El métado de calificacian para este examen es Calificacién més alta.

FRS— o - _____————"Nombra:TodosAECDEFGH\JKLMNNpPQRSTUVWXYZ
BUSQUEDADEBXANENESFOR |, Apeliido(s) - TodosABCDEFGHIJKLMNIOPQRSTUVWXYZ

Pagina: 1 2 3 4 & (Siguiente)

Descargar datos de tabla como \ archive de texto con valores separados por comas v\ Descargar

Nombre | Direccion de correo Estado  C do Finalizado Tiempo  Calificacion/100.00 Recalifi Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.6
Apellido(s) el empleado M7.00 M7.00 M7.00 M7.00 16.00 116.00
JuLio
SMENED 1 do octubrs | 1 da 1 hora 53

O julioce.902@gmail.com Terminado de 2017 octubre de 67.00 17.00 17.00 1700 X poo Xt 16.00
GARCIA 1295 2017 14-1g Minutos
Revisidn del B B
intento

H O Escribe aqui para buscar



Después de seleccionar revision del intento del alumno de la pagina anterior, aparecera las
respuestas hechas por el alumno por cada intento, también se muestra la calificacién del intento,
ademas se tiene la opcidn de editar la pregunta si asi se desea, también se puede corregir la
calificacidon de ésta pregunta, si es necesario.

&« c @ a - w i @
Usted estd ingresade como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)
CALCULO VECTORIAL
Pégina Principal {home) » Mis cursos b Programas por Competencias b Ciencias Bésicas b ACF0904 >

NUMERO DE INTENTOS
Mavegacién dentro del Intentos 1,2 HECHOS POR EL ALUMNO
examen Comenzado el domingo, 1 de octubre de 2017, 12:25

Estado  Terminado

Finalizado en domingo. 1 de octubre de 2017, 14:19
Tiempo empleado 1 hora 53 minutos
Calificacion  67.0( ofal de 100.00

JULIO CESAR
2 JIMENEZ GARCIA

©

=

Finalizar revisién preguna g5 puntos A — (_ 1,1,2 ) yB= (2 ,3,5 )snn vértices opusstos de un paralelepipedo rectangular, encuentra la longitud de la diagonal
Comecta
e | AJB
sobre 17.00
¥ Respuesta: [4.6904

S
CORREGIR ERRORES EN La respuesta correcta s 4.69
LARESPUESTAD & CORREGI|R MANUALMENTE LA
PREGUNTA. CALIFICACION DE ESTE REACTIVO.

Esciibir comentario o carregir la calificacion

Historial de respuestas

Paso Hora ) Accién Estado Puntos
1 111017, 12:26 Iniciado/a Sin responder aln
2 11017, 14:18 Guardada: 48804 Respuests guardada
3 1HBMT, 14:18 Intento terminado Correcta 17.00

Pregua 2 Encuentra la ecuacién del plano que contiene alarecta ¥ = 1 48,4 = 2—1,2 = 4 — 3¢ v es peralelaal plano
Conecta
e OTF2y+2z=1
sotre 17.00 Responda en la forma ax+by+cz+d=0. donde a.b.c.d son enteros en su minima expresion v

H O Escribe aqui para buscar ]

Descarge la informacidn en Excel, para su futura manipulacién.

T PRACTICA1

e

CpLEs uE visuan I

Tamato e péging

Puntuacién para cada pregunta

w In @ =

Mostrar reporte

Recalificar todo Simulacro de recalificacian completa

Mostranda los intentos calificados y no calificados para cada usuario. El intento calificado para cada usuario estd resaltado. El método de calificacidn para este examen es Calificacién més alta.

Nombre : TodosABCDEF GHIJKLMNFOPQRSTUVWXYZ SRR
Apellido(s) : TodosABCDEFGHIJKLMNIOPQRSTUVWXYZ INFORMACION.

Pégina: 1 2 3 4 5 (Siguiente)

ELECCIONE HOJADI
DEMICROSOFT

Descargar datos de 13

omo [archiva de texto con valores separados por comas || Descarga

Nombre /  Direccion de correa [ZELDREN U IV PENEE fivsa de cilculo de Microsoft Excel car Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.6
Apellidofs) ol hose de cilculo de OpenDocument (0DS) M7.00  MT.00 /700 A7.00 1600  /16.00
-é'é';'gﬂ archivo de texto de valores separados por tab
JIMENEZ - 1de octubre 1 zrchivg de taxto con valores separados por comas

O julioce 902@gmail.com Terminado de 2017 0 17.00 17.00 1700 X poo X : 16.00
EARC]AE‘ ‘ 12:25 | documento XHTML sin paginar

evision de
intenta
FAUSTO DE CALIFICACIONES DE LOS ALUMNOS.
JESUS
¥ 1de octubre 1de
O 9 ALVAREZ o t0 aharez 02@hotmailcom  Terminado de 2017 octubre de | 10 38 3409 17.00 X 000 1700 X 0000 X 000 X 0100
|57, ADAME 1225 2017 14:04 MINUIOS
Revisién del : .
intento
HECTOR
gﬁwg‘ 1de octubre  1de 1h
ora 47
O AMARILLAS demgmzdraw@gmail com Terminado de 2017 octubre de 12821 100.00 17.00 17.00 17.00 17.00 16.00 16.00
L 13:09 2017 14:57

Revisién del
intento
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La informacién descargada se mostrara de ésta manera en Excel.

=] s

Archivo Inicio

Insertar

Diseo de pagina  Férmulas

ACF0904-PRACTICA 1-calificaciones [Vista protegida] - Excel

Datos Revisar Vista Nitro Pro

Qu hacer?

@ VISTAPROTEGIDA  Cuidado—los archivos de Intenet pueden contener virus. Si na tizne que editarlo, es mejor que siga en Vista protegida.

Al -

Apellido(s)
JIMENEZ GARCIA
ALVAREZ ADAME
GAMEZ AMARILLAS
BURGOS BECERRA
CHAVEZ ENCINAS
CASTRO GOMEZ
DUARTE ROBLES
MOLINA AGUIRRE
MORENO LAGUNA
CASTRO GOMEZ
MURRIETA RIPALDA
TAMAYO CHAVEZ
OJEDA ZAMORA
'WONG MORENO
GASTELUM GARCIA
MORAGA ARVAYO
MOLINA AGUIRRE
MURRIETA RIPALDA
ESTRADA ZARATE
VASQUEZ CARRASCO
RUIZ PACHECO
SOSA GUTIERREZ
GRIJALVA MENDOZA
ACOSTA RODRIGUEZ
VELA MURILLO

BEE R D e e e
FREBREBLEESEGREBEE Y ®w N o0 wne

fe | Apellido(s)

= -

Iniciar sesién

Habilitar edicién

(=} X

8 Compartir

B C D E F G H 1 K L M N o} P %Q -

1! Nombre i6 de ¢t Estado i 1(Q. 1 17.00Q. 2 /17.00Q. 3 /17.00Q. 4 17.00Q. 5 /16.00Q. & /16.00
JULIO CESAR julioce.902 Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 53 ¢ 67 17 17 17 0- 16
FAUSTO DE JESUS fausto_alv: Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 38 ¢ 34 17 0 17 0 0 0
HECTOR DANIEL danigmzdr Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 47 ¢ 100 17 17 17 17 16 16
0OBED obed_.7@ITerminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 56 ¢ 17 0 0 17 0 0 0
KARINA AYLIN aylinchave Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 46 ¢ 83 17 17 0 17 16 16
JOSE FERNANDO ferande_c Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 84 17 17 17 17 16 0
SANTIAGO ULISES santiaguitc Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 55 ¢ 34 17 - 17 0 0 0
MARTIN martinmoli Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 45 ¢ 34 17! 0 17 0 0 0
BRYAN HUMBERTO venado_bn Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 53 49 0 0 17 0 16 16
JOSE FERNANDO fernanda_c Terminado 1 de octub 1 de octub 55 minutos 66 0 17 17 0 16 16
LUIS EDGARDO 10edgarda Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 50 ¢ 17 0 17 0 0 0 0
MYRNA LUCIA mytchB@F Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 19 ¢ 83 17 0 17 17 16 16
ANDREA aerdnaade Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 58 ¢ 16 0 0 0 0 0 16
RAFAEL ALEJANDRO aljandro_w Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 51 ¢ 49 17 - 0 0 16 16
GABRIEL ALEJANDRO gabrielalej: Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 49 ¢ 32 0 0 0 0 16 16
LUIS ALBERTD moraga.|@ Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 46 ¢ 67 17 0 17 17 0 16
MARTIN martinmoli Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 40 1 100 17 17 17 17 16 16
LUIS EDGARDO 10edgarde Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 29 ¢ 50 0 17 0 17 16 0
JENNIFER PAOLA jpez_1998(Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 48 ¢ 34 17 0 0 17 0-

ITZEL DANAE itzeldved7( Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 56 1 33 0 0 0 17 0 16
FERNANDO fershe_04(Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 40 ¢ 17 0 17 0 0 0 0
CARLOS charliesosi Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 18 ¢ 50 0 0 17 17 0 16
VERONICA veremax@ Terminado 1 de octub 1 de octub 2 horas 0 0 0 0 0 0 0
MARIA REMNEE mariarenee Terminado 1 de octub 1 de octub 51 minutos 67 0 17 17 17 16 0
DANIEL ESTEBAN daniel vela Terminado 1 de octub 1 de octub 1 hora 16 ¢ 66 17 17 0 0 16 16 -

ACF0904 PRACTICA 1

Listo

H O Escribe aqui para buscar

Moodle muestra también la informacidn general en forma de una gréfica de barras

T PRACTICA1
<> C @
i ~
2 Péagina: 1 2 3 4 5 (Siguiente)
£
i Grafico de barras del nimero de estudiantes que alcanzan los rangos de calificacién
H
2
36
=
8
E 32
£
£
£
3
< s
|
£
=
g
£
&
16
12
sl
s

H O Escribe aqui para buscar

Fin de éste manual.
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PROCEDIMIENTO REINICIAR CURSO.

Si se desea reiniciar un curso, éste es el procedimiento para hacerlo, con esto, se borrard toda la
estadistica del curso, no asi la materia ni los exdmenes ya hechos por el profesor. Seleccione la

materia a reiniciar.

< c @

£t Mis visitados @ Primeros pasos

as.ith.mx/mood

Pagina Principal {home) » Cursos - Programas por Competencias W Ciencias Bésicas

Mis cursos
ALGEBRA LINEAL
CALCULO DIFERENCIAL

ECUACIONES
DIFERENCIALES

CALCULO VECTORIAL
Propedéutico 2014
Todos los cursos

£
g
g
&
s
H
2

ECUACIONES DIFERENCIALES
CALCULO VECTORIAL
CALCULO VECTORIAL
QUIMICA ING. MECANICA
ALGEBRA LINEAL

CALCULO DIFERENCIAL
ECUACIONES DIFERENCIALES
MATEMATICAS V/
MATEMATICAS IV

METODOS NUMERICOS
QUIMICA ING. MECATROMICA
CALCULO VECTORIAL

FISICA IV

METODOS NUMERICOS

- @ 17 In @ =

Buscarcusos:| o *

Categorias: | Programas por C { Ciencias Basicas

SELECCIONE LA MATERIA.

Usted estd ingresado comao JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

Pégina Principal (home)

Seleccione administracién, para mostrar la opcién reiniciar.

<« c @

£+ Mésvisitados @ Primeros pasos

§ ECUACIONES DIFERENCIALES
B

E =l Novedades

E ]

r (] Ecuacmn&\l&ranma\as

UNIDAD 1

& EXAMEN 1

UNIDAD 2

UNIDAD 3

materias.ith.mx/moedle/mod/resource/s

Pagina Principal (home) » Mis cursos ® Programas por Competencias B Ciencias Basicas » ACF0905

SELECCIONE ADMINISTRACION.

EWALUACION DIAGNOSTICA,

w In @ =

Usted estd ingresado coma JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salif)

Espafiol - México [es_mx)

Activar edicién

Buscar foros

Ir
Blsqueda avanzada

Ultimas noticias

Adadir un nuevo tdpico
(tema). .
(Sin novedades atin)

Eventos proximos
No hay eventos préximos

Ir al calendario.
Nuevo evento,

Actividad reciente

Actividad desde martes, 4 de
septiembre de 2018, 11:13
Informe completo de la
actividad reciente...
8in novedades desde el

lltimo ingreso




Escoja reiniciar en la ventana desplegada.

T Curso: ECUACIONES DIFEREN. X [IEH

<« c @ @

£ Mis visitados @ Primeros pasos

- @ 17 In @ =

3 Usted esté ingresado como JOSE DARLOS AHUMADA FLORES (Salir)
§ ECUACIONES DIFERENCIALES
g
8
5 Pagina Principal (home) »- Mis cursos I Programas por Competencias b Ciencias Bsicas b ACF0905 P e
3 Buscar foros
£ i
2 Administracién del curso Bisqueda avanzada
é Activar edicién
3 Editar ajustes Diferenciales Ultimas not
Usuarios
Filtros Aftadir un nuevo topica
Informes (Sin nuvedgdegg‘.a;tjﬁ)
Calificaciones SELECCIONE REINICIAR
Competencias .
Insignias Eventos proximos
Copia de respaldo EVALUACION DIAGNOSTICA. No hay eventos proximos
Restaurar Ir al calendario.
Importar Nuevo evento

Reinigjar
Banj o preguntas A

Repositorios

idad reciente

Actividad desde martes, 4 de
septiembre de 2018, 11:13
Informe completo de la
actividad reciente.
Sin novedades desde el
(ltima ingreso

Cambiar rol a

Ajustes de mi perfil

UNIDAD 3

h.mx/moodle/course/reset. phpTi v

Active las casillas que desea borrar.

T CALCULO VECTORIAL: Reinici- X [EH

<« c @ @

- O L@ =

Ust=d estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salif)

£ CALCULO VECTORIAL: Reiniciar curso

g

s

i Pagina Principal (home) » Mis cursos » Programas por Competencias » Ciencias Basicas » ACF0904 » Reiniciar » Reiniciar curso

H Reiniciar curso

£

E Esta pagina le permite vaciar un cursa de datos de usuario, en tanto que se consenvan las actividades y otros ajustes. Por favor, tome nota de que al seleccionar los items de mas abajo y enviar esta pagina, eliminara
E definitivamente de este curso los datos de los usuarios seleccionados.

<

Colapsar todo
General

Fecha de inicio del curso 20 ~ || agosta 2018 [0 Habilitar

Eliminar eventos []

Eliminar bitacoras [] -:\:;““‘
Borrar todas las notas [

Eliminar todos los [J<+—" |

comentarios /
Borrar datos de finalizacion [ /
Eliminar asociaciones de [
bleg

ESCOJA LO QUE QUIERE ELIMINAR

Roles

Dar de baja (des-inscribir) a |Mo hay roles k
usuarios | Estudiante
Profesor sin permiso de edicién

Eliminar todas las [
anulaciones del curso”

H O Escribe aqui para buscar

31



Y, para terminar, active el botdn reiniciar curso.

< ¢ @ -9 Lm o =

Mostrar menos._.. ~

s.ith.mx/mo

Libro de calificaciones

8
g
g
&
H
H
3

Eliminar todos los items y []
categorias

Eliminar todas las [
calificaciones

Grupos

Eliminar todos los grupos™ []

Quitar todos los miembros de [
los grupos”

Eliminar todos los [
agrupamientos”

Quitar todos los grupos de los [
agrupamientos”

Mostrar menos_ -

Foros I}

Eliminar todos los mensajes []

Eliminar todas las [
valuaciones (ratings)
Mostrar mas_

Examenes

AR
Eliminar todos los intentos de [

resolver el examen

Fin de éste manual.
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PROCEDIMIENTO CREAR PREGUNTA.

Los tipos de preguntas que mas se usan en el calculo, son: opcién multiple, numérica y respuesta
corta. Se requiere ademas el uso del lenguaje denominado Latex.

Una vez creado el titulo del examen en linea, seleccidénelo como se muestra.

« > C @ @0 In @ =
£% Mas visitados @ Primeros pasos
A

3 Usted esté ingresado como JOSE DARLOS AHUMADA FLORES (Salir)
& ECUACIONES DIFERENCIALES
]
8
5 Pagina Principal (home) »- Mis cursos I Programas por Competencias b Ciencias Bsicas b ACF0905 Pereserai
£ Buscar foros
E =/ Novedades Ir
2 Biisqueda avanzada
E
3
3 B Ecuaciones Diferenciales Ultimas noticias

Afiadir un nuevo tépica

(tema)...
UNIDAD 1 (Sin novedades adn)

Eventos préximos

EVALUACION DIAGNOSTICA. No hay eventos proximos

Ir al calendario

W EXAMEN 1 Nuevo evento

Actividad reciente

UNIDAD 2 Actividad desde domingo, 26

de agosto de 2018, 12:36

Informe completo de la

h actividad reciente.
Sin novedades desde el
(ltima ingreso

UNIDAD 3

H O Escribe aqui para buscar it - £ A Dy EP

A continuacion, seleccione editar examen.

€ zce -9 n o =

£ Mis visitados @ Primeros pasos

Usted esté ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salif)

§ ECUACIONES DIFERENCIALES

E

]

5 Pagina Principal (hame) » Mis cursos W Programas por Competencias b Ciencias Basicas b ACF0905 » UNIDAD 1 b EXAMEN 1
5 EXAMEN 1

H

g Método de calificacién: Calificacién mas alta
E

2 Adn no se han agregado preguntas

ditar examen
Vaolver al curso

WMoodle Docs para esta pagina
Usted esta ingresado coma JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

N ACF0905

33



En la ventana desplegable de la derecha, escoja por defecto examen 1.

<« c @ 1A N @ =
£¥ Més visitados @ Primeros pasos

3 Usted esté ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salin)
H ECUACIONES DIFERENCIALES

&

5 Pagina Principal (home) » Mis cursos ® Programas por Competencias & Ciencias Basicas » ACF(0905 » UNIDAD 1 » EXAMEN 1 » Editar examen

3 Editando el examen | Orden y paginacidn

2

5

=

3 .
b Editando examen: EXAMEN 1

Categoria: Por defecto en ACF0905
Categoria por defecfo para preguntas compartidas en el contexto
ACF0905.

Ideas basicas sobre |a realizacidn de exdmenes ==
Total de puntos: 0.00 | Preguntas-0 | Este examen esta abierto

Calificacidn maxima [10.00 | Guardar

Pagina 1

'OR DEFECTO
EXAMEN 1

Por defétto en ACF0905
Pagina vacia

Crear una nueva pregunta _
s e Mostrar también preguntas de las subcategorias

‘Agregar una pagina aqui [ Mostrar también preguntas antiguas

Moodle Docs para esta pagina
Usted estd ingresado camo JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0905

H O Escribe aqui para buscar [ £ A Dy EP

Y aparecera la ventana para generar las preguntas. Seleccione agregar una pregunta.

<« c @ @

w I @ =
£¥ Més visitados @ Primeros pasos
3 Usted esté ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salin)
H ECUACIONES DIFERENCIALES
&
5 Pagina Principal (home) » Mis cursos ® Programas por Competencias & Ciencias Basicas » ACF(0905 » UNIDAD 1 » EXAMEN 1 » Editar examen
3 Editando el examen | Orden y paginacidn
2
5
2
5 § Contenido del banco de preguntas
b Editando examen: EXAMEN 1

Categoria: Por defecto en EXAMEN 1
Ideas basicas sobre |a realizacidn de exdmenes g;fzﬁ’;gf: '?m delectlpasleaaskapnadasleielicaniatio
Total de puntos: 0.00 | Preguntas-0 | Este examen esta abierto

Calificacidn maxima [10.00 | Guardar Seleccionar una categoria:
Pagina 1 Por defecto en EXAMEN 1 v

Pagina vacia

Crear una nueva pregunta _
s e Mostrar también preguntas de las subcategorias

‘Agregar una pagina aqui [ Mostrar también preguntas antiguas

Moodle Docs para esta pagina
Usted estd ingresado camo JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir) %

ACF0905

H O Escribe aqui para buscar | £ A Dy EP
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Se mostrara los tipos de preguntas a escoger. En éste ejemplo seleccionaremos opcidn multiple.

<« ¢ @ as.ith.mx/moadle/mod o w n @ =
£¥ Més visitados @ Primeros pasos
3 Usted esté ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salin)
H ECUACIONES DIFERENCIALES
)
5 Pagina Principal (home) » Mis cursos ® Programas por Competencias - Ciencias Basicas » ACF(0905 » UNIDAD 1 » EXAMEN 1 » Editar examen
3 TENTESE————
3 Elija un tipo de pregunta a agregar E3
2
E O % calculada
E| Seleccionar un tipo de
g S O [ Ensayo pregunta para ver su ntenido del bance de preguntas [Ocultar]
ndo € descripcidn.
O« Falzolerdadero " Categoria: Por defecto en EXAMEN 1

(Dldeas basicas sobre la realizacion de examenes O &5 numérica gax":ﬁf";‘;o’de"wm pebeplasienaiiasegi oot

Total de puntos: 0.00 | Preguntas-0 | Este examen esta abierto Owisssacacmitiple |

Calificacién maxima [10 JAOPCION

Seleccionar una categoria:
5 G ILTIPLE
O 2 Opeidn muiltiple calculada ,—engm defecto en EXAMEN 1 -

Relacionar aleatoriamente
” Crear una nueva pregunta _

Pagina 1

Pagina vacia

o]

/Agregar una pregunta...  Agregar una pregunta aleatoria. o

Relacionar columnas % Mostrar también preguntas de las subcategorias
O = Respuesta conta Mostrar también preguntas antiguas
O Respuestas incrustadas
(ch

O % simple calculada
O & Deswipcidn

Siguiente [Cancelar

H O Escribe aqui para buscar

En nombre de la pregunta, va a iniciar la numeracién del total de preguntas a incluir en éste
examen, se pueden agregar en cualquier momento, mas preguntas. Sigua las instrucciones
mostradas.

<« X @ as.ith.my/me php nu - @ 1 In @ =
£+ Masvisitados @ Primeros pasos
3 Usted ests ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Sslin)
£ ECUACIONES DIFERENCIALES
s
5 | Pagina Principal {home) I Mis cursos b Programas por Competencias b Ciencias Basicas b ACF0305 b UNIDAD 1 b EXAVEN 1 »- Exé@menes b EXAMEN 1 & Editando Examen b Editando una pregunta de
opcidn miltiple
§ Agregando pregunta de opcién multiple
i
= Expandir todo
General
Categoria | Por defecto en EXAMEN 1 ]
Nombre de la pregunta® | —

Texto de la pregunta*

EN TEXTO DE LA PREGUNTA, PONGA EL
ENUNCIADO DEL REACTIVO.

MO HAGA NINGUNA MODIFICACION AQUI |

Puntuacién por defecto® E’/‘

Retroalimentacion general

Transfiriendo datos desde materias.ith.mx...

O Escribe aqui para buscar
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Deje los parametros sin modificar como se indica. En eleccion 1 escriba una posible respuesta,
necesitara de usar Latex, si la respuesta incluye una expresién matematica. Mds adelante se veran
ejemplos con Latex. Seleccione 100% si la respuesta es la correcta, sino escoja ninguna.

1 Editando una pregunta deopc X [ =
&« C @ @ materias ith.mx/moodle/question/question.php?returnurl=%2Fmod%2| 9 % In @ =

£ Mis visitados @ Primeros pasos

A
. ¢Una o varias respuestas? [Sglo una respussta

2 o AR ESTOS PARAMETROS COM

g ¢ Barajar EE.-«PE.TD.;;_F:?D\ETPD OMO

5 ¢Numerar las opciones?

= Respuestas

H P! ESCRIBA AQUI, UNA POSIBLE
2 - RESPUESTA.

£ Eleccién 1

° parrafo -

E

3

<

Ruta: p

Calificacion | Ninguno(a)

Retroalimentacion

SELECCICNE 100 SITA RESFUESTA
ES CORRECTA.

Pérrafo -

Ruta: p

Eleccién 2
Pérrafo -

Ruta: p

Calificacién |Ninguno(a) -~

Retroalimentacion
Pérrafo -

Ruta: p

H O Escribe aqui para buscar

Si necesita agregar mads opciones, escoja agregar mas espacios. Dar en guardar cambios.

1 Editando una pregunta deopc X [ =
&« C @ @ materias ith.mx/moodle/question/question.php?returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2 mid%3D1 9 % In @ =

£ Mis visitados @ Primeros pasos

1 Ruta: p ’
8
E
]
8
i Eleccion 5
parrafo -
s
’E Ruta: p
E Calificacién | Ninguno(a) -
<

Retroalimentacion
Pérrafo -

Ruta: p

Espacios en blanco para 3 mas opg@gnes | £e0c AcREGAR MAS CAMPOS PARA

RESPUESTAS, Sl ES NECESARIO,

Retroalimentacién combinada

Intentos maltiples
SELECCIONE GUARDAR CAMBIOS
Marcas (tags)

Guardar caffibios| Cancelar
En este formato hay campas obligatorios*

Moodle Docs para esta pagina
Usted estd ingresado camo JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0905

H O Escribe aqui para buscar
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Con esto, ya tendremos la primera pregunta agregada y volveremos otra vez al inicio para crear
otra pregunta del mismo tipo u otra diferente.

<« c @ @ - @ 1 mn o =
£t Mis visitados @ Primeros pasos
Pagina Principal {home) w Nis cursos b Programas por Competencias b Ciencias Bésicas b ACF0305 b UNIDAD 1 b EXAVIEN 1 b Editar examen

as.ith.mx/m

Editando el examen | Orden y paginacién

£
g
g
&
s
H
2

Contenido del banco de preguntas [Qcultar]

Categoria: Por defecto en EXAMEN 1
Categoria por defecto para preguntas compartidas en el contexto
EXAMEN 1

Seleccionar una categoria:
Por defecto en EXAMEN 1 ~

Crear una nueva pregunta

Editando examen: EXAMEN 1

Ideas basicas sobre |a realizacién de exdmenes
Total de puntos: 0.00 | Preguntas-0 | Este examen esta abierto

Calificacidn méxima [10.00 | Guardar

Pagina 1

Pagina vacia

Agregar una pregunta_| Agregar una pregunta aleatoria

Mostrar también preguntas de las subcategorias

P TR e [J Mostrar también preguntas antiguas

Woodle Docs para esta pagina
Usted estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0905

H O Escribe aqui para buscar

El siguiente ejemplo, es para una pregunta del tipo numérica, seleccione esta opcion.

< Cc @ @0

£t Mis visitados @ Primeros pasos
Pagina Principal {home) w Nis cursos b Programas por Competencias b Ciencias Bésicas b ACF0305 k- UNIDAD 1 b EXAVIEN 1 b Editar examen

A
£
]
g (" Editando el examen | Ordeny 6n )
2
5 Editand . e g ’ ntenido del bance de preguntas
2 ndo ¢ ija un tipo de pregunta a agregar x
3 Categoria: Por defecto en EXAMEN 1
242 2 5
jE @\deas basicas sobre |a realizacidn de exdmenes = Calculada Permite una respuesta EMAMEN‘;O’de"em FERERES pa eaiacanieno
E  Total de puntos: 0.00 | Preguntas 0 | Este examen esta abierta [ Ensaye numérica (con
<

Calificacién maxima

Fagina 1| pzgina vacia

\Agregar una pregunta.. \ \Agregav una pregunta aleatoria_

== Falso/Verdadera

&2 Numérica

Qpeidn muitiple

Opeiamiltiple calculada

[oNeNeljCleNeNe)

posibilidad de
especificarlas
unidades} que s
calificada
comparandala con
distintas respuestas
modelo (5 posiole

£ Relacionar incluir de
respuestas-cotas tolerancia
O 7§ Relacionar columnas
O = Respuestacorta

ESCOGA PREGUNT,
(o] Respuestas incrustadas MERICA
(Cloze)

O % simple calculada

O [& Descipcion
SELECCIOMNE SIGUIENTE.
Siguiente Cancelar

H O Escribe aqui para buscar

Seleccionar una categoria:
Por defecto en EXAMEN 1 i
Crear una nueva pregunta__

4 Mostrar también preguntas de las subcategorias
[J Mostrar también preguntas antiguas
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Escriba ahora el nimero de la pregunta que sigue, asi como el texto de la pregunta, en algunas
ocasiones, se necesitara el uso de Latex.

1 Editando una pregunta numér X [ =
<« c @ aterias ith.mx/moadle/question/question.phpZretun - O 1 N @ =
£+ Mis visitados @ Primeros pasos
S
"% Agregando una pregunta numérica
:
3 Expandir todo
ESCRIBA EL SIGUIENTE NUMERO DE
] Cencrzs PREGUNTA.
2 Categoria [Por defecto en EXAMEN 1 =
2 Nombre de la pregunta® | - |
E Texto de la pregunta™
3 Parrafo -

ESCRIBA EL ENUNCIADO DE LA PREGUNTA AGQUI

NO MODIFICAR NADA AQUI.

Puntuacién por defecto*

Retroalimentacion general

H O Escribe aqui para buscar

Escriba el valor numérico correspondiente a la respuesta correcta y de un margen de error como
se indica. Escoja 100% como respuesta correcta.

1 Editando una pregunta numér X [ =
<« c @ - @ 1 In @ =
£+ Mis visitados @ Primeros pasos
~
£
8
g Respuestas T
g
3 Respuesta 1 Error P Calificacién v
g ‘ - | D | Ninguno(a) SELECCIONE 100%, SI LA
P, RESPUESTA ES CORRECTA
c parafo v
I
g
4
£
=<

Ruta: p
Respuesta 2 | | Emorfo | Calificacién [ Ninguno(a) |
Retroalimentacion
Pérrafo A
Ruta: p
Respuesta 3 | | Emoro | Calificacién [ Ninguno(a) ~|
Retroalimentacion %
Pérrafo -

H O Escribe aqui para buscar it - £ A Dy EP
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No olvidar de dar en guardar cambios.

<« ¢ @ @ materias.ith.mx/moodle/question/question.php?returnur e pwd n @ =
£¥ Més visitados @ Primeros pasos
~
§
g Ruta: p
]
H
3
Respuesta 3 | | Emor0 | Calificacién [ Ninguno(a) |

5 Retroalimentacion
8 pérrafo -
5
2
£
3
2

Ruta: p

Espacios en blanco para 3 respuestas més

Tratamiento de las unidades
Unidades

Intentos maltiples

Marcas (tags) )

Guardar c#fmbios. Cancelar

En este formato hay campas obligatorios*

Woodle Docs para esta pagina
Usted estd ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0905

H O Escribe aqui para buscar [ £ A Dy EP

Y se volverd a la opcion de crear otra pregunta.

<« ¢ @ @ materias.ith.mx/moodle/mod/quiz/edit.phpicmid= 16223 e o In @ =
£¥ Més visitados @ Primeros pasos

3 Usted esté ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salin)
H ECUACIONES DIFERENCIALES

&

5 Pagina Principal (home) » Mis cursos ® Programas por Competencias & Ciencias Basicas » ACF(0905 » UNIDAD 1 » EXAMEN 1 » Editar examen

3 Editando el examen | Orden y paginacidn

2

5

=

: .
b Editando examen: EXAMEN 1

Categoria: Por defecto en ACF0905
Ideas basicas sobre |a realizacidn de exdmenes i?;:gsg; pogdeclolnaEbEpiasan i segilicagierg)
Total de puntos: 0.00 | Preguntas 0 | Este examen estd abierto [N

Calificacidn maxima [10.00 | Guardar Seleccionar una categoria:
Pagina 1 Par defecto en ACF0905 v

Pagina vacia

Crear una nueva pregunta _
s e Mostrar también preguntas de las subcategorias

‘Agregar una pagina aqui [ Mostrar también preguntas antiguas

Moodle Docs para esta pagina
Usted estd ingresado camo JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0905

H O Escribe aqui para buscar - ~ 1 o ESP
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El siguiente ejemplo es para hacer una respuesta corta, esta opcidn requiere escribir la respuesta
tal y como debe ser, es decir escribir los caracteres o las letras tal y como el alumno debe
contestar.

< Cc @ - @ 17 In @ =
£ Mas visitados @ Primeros pasos
3 Usted esté ingresado como JOSE DARLOS AHUMADA FLORES (Salir)
& ECUACIONES DIFERENCIALES
3
5 Pagina Principal (home) B Mis cursos I Programas por Gompetencias b~ Ciencias Basicas » ACF0305 - UNIDAD 1 b EXAMEN 1 - Editar examen
= et b Y e
2 Elija un tipo de pregunta a agregar %
H
&=
] 3 calculada
E Permite una respuesta
5 e — Ensayo de una o varias Contenido del banco de preguntas [Ocultar]
ndo € alabras que es
FalsolVerdadera iy Categoria: Por defecto en ACF0905
(Dldeas basicas sobre la realizacién de examenes Numérica compararla contra %f;ggggwde"e‘m para preguntas compartidas en el contexto
. _ o varias respuestas
Total de puntos: 0.00 | ste examen esta abierto = Opcidn miltple e

Calificacién maxima

Seleccionar una categoria:
o o contener comadings.
% Opcion multiple calculada Por defecto en ACF0905 A

Relacionar aleatoriaments PR
5 SELE,.JQ%%?ESFUEST* i| (Crear una nueva pregunta._.

4 Mostrar también preguntas de las subcategorias
MSeniesta corta [J Mostrar también preguntas antiguas

Respuestas incrustadas

Pagina 1

Pagina vacia

0g0000C0OO0O0

\Agregar una pregunta.. \ \Agregav una pregunta aleatoria_

(Cloze)
O % simple calculada
O [& Descripcidn

Siguiente [Cancelar

H O Escribe aqui para buscar

Al igual que los ejemplos anteriores, dele un nimero a la pregunta y escriba el enunciado

™0 Editande una pregunta deresp X

< c @

£ Mis visitados @ Primeros pasos

- @ 17 In @ =

~
5 m
g una preg de corta
s
3 Expandir todo
FONGA EL NUMERQ DE PREGUNTA QUE

General SIGUE
g Categoria [ Por defecto en ACF0905
4 Nombre de la pregunta® | -
E Texto de la pregunta®
2 Pérrafo -

ESCRIBA AQUI EL TEXTO DE L& PREGUNTA
Ruta: p

Puntuacién por defecto™ I |

Retroalimentacién general
Parrafo -

H O Escribe aqui para buscar
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Escoja la opcién de no diferenciar entre mayusculas y minusculas, escoja 100% si la respuesta es
correcta, puede agregar mas opciones de respuestas correctas, por ejemplo: 2,3 O 3,2 Si el orden
no importa.

1 Editando una pregunta deresp X [

&« C @ ) materias.ith.mx/moadle/question/question phpZreturnurl dit.ph mid%3D16 - @ % I @ =
Ma: itad Pril
R el R Riine ve e R DE FREFERENCIA, DEJE ASI ESTE
y ) - PARAMETRE: ~

= _ Diferenciar entre | No, MAYUSCULA/mindscula pe-mpora |
2 MAYUSCULAS y minisculas
]
2
3

P Usted debe prop al menos una respuesta posible. Las respuestas vacias no se empleardn.™ puede emplearse coma comodin para coincidir con cualquier caracter. La
3 primera respuesta que coincida se emplearé para la 6nyla 6
B
i ESCRIBA EXACTAMENTE LA RESPUESTA, SELECCIONE LA CALIFICACION DE LA
3 Respuestas RESFUESTA
5 Respuesta 1 | x | Calificacién | Ninguff§fa)

Retroalimentacion

parrafo -
SELECCIONE LA CALIF]
RESPUESTA.
Ruta: p
Respuesta 2 | L | Calificacién | Ninguno(a) |
Retroalimentacion
Pérrafo -
Ruta: p
Respuesta 3 Calificacion | Ninguno(a) v v

H O Escribe aqui para buscar ]

Seleccione guardar cambios.

1 Editando una pregunta deresp X [

< c @

£ Mis visitados @ Primeros pasos

mid%3D16!

- @ 17 In @ =

materias.ith.mx/moadle/question/question php?returnurl

Nave gacion

Ruta: p

Respuesta 3 | | Calificacion | Ninguno(a) |

Retroalimentacion

Administracion

Pérrafo -

Ruta: p

Espacios en blanco para 3 més respuestas

Intentos maltiples

Marcas (tags)

Guardar cambios Cancelar
En este formato hay campas obligatorios*

WMoadle Docs para esta pagina

Usted esta ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0905 b

H O Escribe aqui para buscar
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Este proceso debera ser repetido hasta cargar todos los reactivos que desee hacer.

<« c @

as.ith.mx/mo oo g In @ =
£¥ Més visitados @ Primeros pasos
3 Usted esté ingresado como JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salin)
H ECUACIONES DIFERENCIALES
)
5 Pagina Principal (home) » Mis cursos ® Programas por Competencias & Ciencias Basicas » ACF(0905 » UNIDAD 1 » EXAMEN 1 » Editar examen
3 Editando el examen | Orden y paginacidn
2
5
2
g Editand EXAMEN 1 Contenido del banco de preguntas [Ocultar]
itando examen:
Categoria: Por defecto en ACF0905
deas basicas sobre la realizacion de exdmenes Categoria por defecfo para preguntas compartidas en el contexto
Total de puntos: 0.00 | Preguntas 0 | Este examen estd abierto ACF0905.

Calificacidn maxima [10.00 | Guardar Seleccionar una categoria:
Pagina 1 Par defecto en ACF0905 v

Pagina vacia

Crear una nueva pregunta _
s e Mostrar también preguntas de las subcategorias

‘Agregar una pagina aqui [ Mostrar también preguntas antiguas

Moodle Docs para esta pagina
Usted estd ingresado camo JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salir)

ACF0905

Fin de éste manual.
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PROCEDIMIENTO INSERTAR IMAGEN.

El primer paso para insertar una imagen es crearla, se puede crear una expresion matematica con
el editor de ecuaciones de Word o usando el Mathtype u otro software similar.

Tambien es posible escanear una figura o expresion matematica y luego recortarla con un
software para éste propdsito, para éste ejemplo se usé el Greenshot, de uso libre.

Recorte la imagen a insertar y guardela en formato gif o jpg.

H -0 s Documento1 - Word

Archivo  Inicio  Insertar  Disefio  Formato  Referencias  Correspondencia Revisar  Vista  NitroPro Q@ #Qué des Iniciar sesién £, Compartir

e,
N~

—
waR
s we
———

Faginalde1 1palabra [ Inglés (Estados Unidos)

Dirigase a editar preguntas y seleccione insertar imagen.
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1) Editando una pregunta de opc X [

<« ¢ @ ) materias.ith.mx/moodle/question/question.php2returnurl e w n @ =
£ Mis visitados @) Primeros pasos
A
< Categoria | Por defecto en EXAMEN 1 -]
é. Nombre de la pregunta® [1
£ Texto de la pregunta®
2 Paraf -
CCIONE INSERTAR QBJETO
£
2
Ruta: p
Puntuacién por defecto™ I |
Retroalimentacion general
Parrafo -
Ruta p
¢Una o varias respuestas? | S¢lo una respuesta -
+Barajar respuestas? .

Escoja buscar o cargar imagen.

- @ 17 In @ =

mod mid%3D16!

[ c @ @ materias.ith.mx/moodle/question/question.php?returnurl

£ Mis visitados @ Primeros pasos

g
]
E
]
2
3

General | Apariencia || Avanzade

General

[ Buscar o _cargar una imagen...

URL de Ia imagen [ ]

dela I ]
imagen

Vista previa

SELECCIONE BUSCAR O CARGAR IMAGEN

De click en examinar, para buscarla en la pc.
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1) Editando una pregunta de opc X [

<« ¢ @ (@ materias.ith.mx/moodle/q o w In @

estion/question.php’

£+ Mésvisitados @ Primeros pasos

A

g Selector de archivos x

g

5 [{ archivos incrustados E
™ Archivos del servidor

el

g - SELECCIONE EXAMINAR

£ Archivos recientes

E

£ & Subirun archivo

s

2

® Descargador URL

Adjunto: | Examinar... | Ningin archivo seleccionado
Archivos privados

Guardar como
Wikimedia

Autor: | JOSE CARLOS AHUMADA FLORES

Seleccionarlicencia: | Todos los derechos reservados ~

Subir este archivo

Escoja la figura a insertar.

@ Cargar archivos

« ~ 4 Bl > Esteequipo » Escritorio » CELE‘\!\DEJEL F‘J
sELECE AFIG
Qrganizar = Nueva carpeta v |
A MNombre Fecha de modifica.. Tipo @ @
~ 3 Acceso répido -
& Fiftra 1 ivo GIF
Escritori archivos x
L) (E=i - Greenshot File |
B
& Descargas @ Internet Explorer directo
=] Documentos 21 LaTeXSymbols ivo PDF
=] Imdgenes ) manual proc.crear.curso Documente de
proc.autoinscrip ] manual.autoinscripcion Documento de v

Microsoft Edge
B NitroPDF - Acceso directo

proc.calif.alumn

proc.insertar im:

&1 paint
procrenicocur 5] PROC.ADMIN.CALIF.
& OneD 5] PROC.CREAR, PREG. Ningin archivo seleccionado
neDrive ! .
5 PROCREINICIO umento de by
[ Este equipe wle R
Nombre: \,‘ T s ne o e o| | JOSE CARLOS AHUMADA FLORES

Subir este archivo

Seleccione subir éste archivo.
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&« c @ w n @ =

£+ Mésvisitados @ Primeros pasos

) materias.ithmx/moodle/question/question.php2returnurl

A
g
g Selector de archivos x
g
5 [{ archivos incrustados E
™ Archivos del servidor
T Archivos resientes
E & Subirun archivo
s
2
&

Descargador URL

- Adjunto Figura 1.gif

Archivos privados

Guardar como
) Wikimedia

Autor: | JOSE CARLOS AHUMADA FLORES h

Seleccionar licencia: [ Todos los derechos reservados “

Subir este archivo

ESCOJASUBIRESTEARCHNO. | "

. 71 Q) ESP

10:46 a. m.
0

018

Seleccione insertar, en el recuadro se mostrara la figura a insertar.

1 Editando una pregunta deopc X [ =

< c @

£ Mis visitados @ Primeros pasos

cmid%3D16:

- @ 17 In @ =

materias ith.mx/moodle/question/question.php?returmnurl=

General | Apariencia || Avanzade

General

[, Buscar o cargar una imagen...
URL de Iz imagen [http://materias.ith.mx/moodle/ draftfile.php/7 |

dela I ]
imagen

Vista previa

S waen
nuro,
NNy,

aQwo
—

SELECCIONE INSERTAR

Si se requier hacer mas grande o mas chica la figura, de click en ella.
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<« c @ 0 mod% 3 e w In @ =

£+ Mésvisitados @ Primeros pasos

Fedit.php%

materias.ith.mx/moodle/question/question.php?r

Usted estd ingresado coma JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salif)

§ ECUACIONES DIFERENCIALES

]

5 Pagina Principal (home) » Mis cursos ® Programas por Competencias B Ciencias Basicas » ACF(0305 » UNIDAD 1 » EXAMEN 1 » Examenes » EXAMEN 1 » Editande Examen » Editando una pregunta de
opcién miittiple

§

3

8 - i~

E Agregando pregunta de opcion maltiple

é Expandir todo

General

Categoria [ Por defecto en EXAMEN 1 -
Nombre de la pregunta®™ [1

Texto de la pregunta™

Pémaf ¥
2 4 39
48 4 3
35 712 DE CLICKEN LA IMAGEN
6 5 7 4
Ruta: p » img

Puntuacién por defecto™ [1 |

Retroalimentacién general

Arrastre el recuadro para hacer mas grande o mas chica la figura.

1T Editande una pregunta deope: X iR =
<« ¢ @ @ materias.ith.mx/moodle/question/question.php?r mod% Fedit.php% e w n @ =

£+ Mésvisitados @ Primeros pasos

Usted estd ingresado coma JOSE CARLOS AHUMADA FLORES (Salin)

§ ECUACIONES DIFERENCIALES

]

5 Pagina Principal (home) » Mis cursos ® Programas por Competencias » Ciencias Basicas » ACF(0905 » UNIDAD 1 » EXAMEN 1 » Examenes » EXAMEN 1 » Editande Examen » Editando una pregunta de
opcidn mitiple

§

g

2 . -

E Agregando pregunta de opcion maltiple

é Expandir todo

General

Categoria | Por defecto en EXAMEN 1 -

Nombre de la pregunta® [1

Texto de la pregunta™

Parrafo -
2 439 \ P,
48 4 3 TOMEUN [5%-’«:!:0.ONEL
357 12
65 7 4
Ruta: p » img

Puntuacién por defecto”

Retroalimentacién general

Parrafo hd v

Fin de éste manual.
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REACTIVOS UNIDAD 1.

Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacidn diferencial lineal de primer orden:
Sin responder atin dy

Puntaje de 1.00 ﬁ_gy:egi'
Seleccione una:
Q a.y — ieg.ﬁ_l_cegm

Ocninguna

Mombre de la pregunta® [
Texto de la pregunta™

Parrafo *

Resuelva la ecuacion diferencial lineal de primer orden:

Pefraci{dyHdx}-2y=e {2056
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(B[ -|[B[7]=]E]

[EIEIE)

Sy=et DO {2x]55

[Pt p

100% A

DEnnnEE|

[EIEIE

[t p

(&= -[B[7][=]E]

[EIEIE)

ey=e DO 233

[t p

(= ~][B] s ][=]]|

[EIEIE

[Furea: p

(B[ -|[B[7]E]E]

[EIEIE)

S5y=\Frac{{}{4]e{2x+ L2235

[Furea: p

Eew - B 1]E

[EIEIE

Rt p

(&~ B[ 7][=]E]

EIEIE)

F5ningunatl

Rt p

Klin, =
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacidn diferencial lineal de primer arden:
Sin responder atn

d 3
Funtsie dz 1.00 ﬁ-pfyzﬁm

Seleccione una:

Oaninguna
Db.y=§$2+%
Ocy:%xg_l_%
Oay(1+3in(z))=z24+C

HMombre de la pregunta® [2
Texto de la pregunta™

Pérrafo « BT |l:=Zi=

Resuelva la ecuacian diferencial lineal de primer arden:

So\rac{dy{di+\frac{3yHx}=2x5%
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(8w -] 1][=]E]

[EIEIEY

B4 fraci T 35S
FEy=\frac{{3}

Ptz p

BERRREE

IEIEE)

Ptz p

(B e -|[B] ][]

[EIEIE

CHx313%
B2+ fracy
Fry=frac{Z}]

Fura p

BESRRINEE

=S

Fura p

HENRRBE

[EIEIEY

B3y [1+3In(x)}=x 2+ 055

P p

Ninguno(a)

HERRRBE

IEEE)

P p

OESRRRBE

[EIEIEY

EEningunads

Ptz p

Ningungdsh
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Vista previa de la pregunta

Fregunta 1 Resuelva la ecuacidn lineal de primer orden:
Sin responder atn dy
Puntsje d= 1.00 < _4 :g‘%m
dz Y

Seleccione una:

Oa.y: 84‘I +Ce4i‘?
ob.y_4$y=}le4m+c

Oc'y=$€4z+084$
Odninguna

HMombre de la pregunta® |3

Texto de la pregunta™ . 1l
Parrafo I B! = |i=

Resuelva la ecuacidn lineal de primer arden:

Soifracidy{d-dy=e4x}55
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(&|[ree -|[B]7][E]E] BEE
Bhy=a{dx+ LM 55
Rz
Calificacién  [Ninguno(z) .|
o |
Rerstimen=ei® @[ w  ~|[B] 1 ][] BER
Ruta:p
== ) ~|[B]1][E]E] BEBR
Bey=x=' {4+ O35
Panxp
Calificacion  [100% —
v oo |
Retrostimen=ei e[mee  ~|[B] 1][=]i=]| BEE
Panxp
et I e - B 1] =] EEE
FEy-toy=frac] 1 {4l [4g+C53
Ruzp
Calificacién [ Ningunofz) . |
g |
Retrostimenaei® [ ~|[B] 1][=] 2| BER
P p
st ] [eee <|[B1[E]E BEE
FEninguna®d
Rz
g
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion lineal de primer arden:

Sin responder atn d 2
Puntaje de 1.00 £+Ty:$

Seleccione una:
Oady=g?2+4+C
Ovdgply=g44C
OCeninguna

4
Od.y=%+%

Mombre de la pregunta® |4

Texto de la pregunta ™ _ _
Parrafo *II B |1

Resuelva la ecuacidn lineal de primer arden:

PEfrac{dyydd+raci2yixl=x55s

54



= -[B] 1=
& e -] B

EIEIE

P 2y=x"4+ 055

Para: p

100% o

(8] -] 1=

[EIEIE

Para: p

B - B]1][=
||| e~ |

EIEIE)

ERdy=x"2+033

Puta:p

Ningunofz) ..

(8] e ~|[B[ /][]

[EIEIEY

Puta:p

(8] -|[B]1][E[E]

[EIEIE

$5y=frachedlia}+ FracCHAISS

Ruta:p

(][ -] 1]=]]

[EIEIE

Ruta:p

E ARINE
e | B

[EIEIE

$3ninguna’s

Para: p

Kin =
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1
Sin responder ain
Funtsie de 1.00

Resuelva la ecuacion diferencial lineal de primer orden:

d
ﬁ—%:xge‘xz

Seleccione una:
2

_ 3
Ob,,€ e-%°
Y=z—"3z

Ocy=cr—2e—o?
Caninguna

Nombre de la pregunta™ |5
Texto de la pregunta™

Pérrafo *I| B !

Resuelva la ecuacion diferencial lineal de primer orden:

FRfrac{dyydd-fraciyipd=x"2eM-"Z155
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memnt @)oo <|[B] 1] =] |=[E ]
Byt 2
Pz
Calificacién  [Ningunofs) .. |
i g |
Retrosimentasi® | | e~ B[ 1|12 i2]| EEE
Ruta:p
e FEERRREE BEER
S8y=\fraciclid- fracle e I EES
Ruta:p
Calificacian  [Ninguno(z) ., |
v g |
Retrostmentac® | | (e~ B[ 1 ][1=]i]| [=[e]e]
Panzp
e = R EER
EEy=meZet o TR
Panzp
Calificacign
o g |
Retrsimentz® | [wee  ~|[ B[ 1 ]3] BEEE
Runxp
st [ ~|[B] 1 ][E]iE] BEER
£Sningunats
Runxp
__ Calificacion  [sooee
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacidn diferencial lineal :( T 2 + 4 )y I — a ( y —|- 3) gue satisface la

Sin responder sin
Puntaje de 1.00 condicion 4f = 3 cuando p = ().

Seleccione una:

Caninguna

Ovy=3yr2+4+43
Oey=§(s24+4)3
Coy=3yr24+4-3

Hombre de la pregunta® [6
Texto de la pregunta”®

Parrafo BT |:i=]t ] | BB

i .—

Resuelva la ecuacidn diferencial lineal :$$(x*2+4)y'=x(y+3)$$ que satisface la condicidn $5y=3%% cuando $3x=0%%.
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Eleccion 1

& |[oee < B] 1] E]E]| BB
B3y=Tlegri{x2+4}+ 155
Rutmp
Calificacién [Nrgursta) |
Retroalimentacion F— )
B[ < B]1]=]=]| BEE
Rz
=== [ -8 1][=]E]| BEEB
B3y=\rac[3IHx"2+4)- 355
Rutmp
Catificacién [Nirgurota) |
Retroalimentacion = )
(B[ B[ [=]]| BEB
Fanxp
=== [ - [B]1][E]E]| BEEB
Fhy=Degrtlx' 2441255
Rutmp
Catificacién [Nirgurota) |
Retroalimentacion = )
8[| B]1][=]]| B8
Fanxp
==t [ -8 1]E]E]| BEEB
FEninguna¥h
Rtz
Calificacién [ ]
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacién diferencial lineal :( T 2 - 4 ) Y =g ( Y+ 3) gue satisface la

Sin responder aun
Puntsje de 1.00 condicidn Y= 3 cuando 7 = (-

Seleccione una:

Oagy=3yYr24+4+3
Ocninguna

Ody=3yr2+4—3

Mombre de la pregunta® [7
Texto de la pregunta®

Parrafo - [', I = |k ;.

I g}

Resuelva la ecuacidn diferencial lineal ‘500" 2+4)y'=x(y+3)$53 que satisface la condicién $$y=3%3% cuando $5x=0353.
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St E e <] B]E]E]| BEE
By =disgqrfx"2+41+-255
il
Calificacién  [Ningunc(z) |
Retrosfimenei®t [ (e~ B[ 1][=]i=]| BEE
Pz
s [ < |[B[1][E]iE]| EEE
Iy = rac B 24253
Pz
Calificacion
Retrostimen=ei®t [ [mee  ~| B[ 1][=]i]| BE8
Rump
et ][ B[ 1][=]iE] EEE
$5y=dizqrtx' 244255
Rump
Calificacién  [Ningunc(s) |
Retrostimen=el®t [ [mewe  ~| B[ 1][=]i2]| BEE
Rutm g
e FEERRREE BEE
Fningunatd
Rutm g
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacidn diferencial lineal :y / -|-. 2 T y = 2 ¢ que satisface la condicidn

Sin respondar atn

el 1100 y = 4 cuando g — 0

Seleccione una:

Da.y:4
Ob.2y+$2y2=2£2+0
Ocy=14+5e—2?
Oantnguna

Hombre de la pregunta® [B
Texto de la pregunta™

Parrafo i

e

Resuelva |a ecuacion diferencial lineal -5y +2xy=2x%% que satisface la condicidn $%y=4%% cuando $%x=0%5..
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St (e -|(B] 1] (=[] IEEB
EEy=43%
Rutmp
Calificacion
Retrostmentsel | | (e +|[B] 1 ][1=]iE]| BEE
Ruz g
e e RREE BEEE
BRIyt y' =2+ 055
Fuzp
Calificacion  [Ningunofs) .|
Retrstimene [ wee  ~| B 1][2]i2]| BER
Fuzp
s @[ < B[ 1][E]E] IEEB
Ey=1+82 0 21EE
Fuzp
Calificacion  [Ningunofz) ..
Retmslimente® | wee  ~ B 1)) [m]E]=]
Fuzp
et @) [ee < B[ 1][E]iE] IEEB
Fpningunath
Rutmp
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion diferencial :2 xr ( 1) —_ — [] gue satisface |a condicidn
Sin responder aln y + y y

rnnsern Y = — Qovandogp = ().
Seleccione una:
oa.m2(y+1)2_y2 —4
Ob.mQ(y+1)g_y2 ——4
Ocninguna
OCogl=y—In|ly+1|+2

Nombre de la pregunta* |9
Texto de la pregunta™

Pirrafo Bl T|: ] R

Resuelva la ecuacidn diferencial :552x(y+1)yy'=05% que satisface la condicidn $5y=-25% cuando $5x=055..
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Eleccion 1 | — 1 -
(8 |[mee -] B 7 ][=]i=]| EEIE
SR 2{y+ 1) 2y =453
Fuzp
Calificacion  [Ningunoiz)
- —
reresmee g (e - B[ ][] JEINGIEY
Rutzp
2 [B)[nme-|(8] £][=]=]| BEE
IR Z=y-inly+11+235
Rutzp
Calificaciin
, -
BESRFINEE| BEIE
Pz
| -] ][] EEIE)
IR+ Iy =45
Pz
Calificacion  [Ningunofs)
.. -
(@ |[mee -] B 1][E]iE] EEIE
Pz
e 8] 1] =] EEIE
SEningunass
Pz
Califivapion (oo
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacién diferencial lineal dﬂ p— O ) 0 6 A _|_ 12 0 que satisface la

Sin responder an d t
Funtsje d= 1.00 condicién _A_ — 0 cuando § — 0

Caninguna

Ob A =2000—2000¢e0-06t
Oc 4 =200042000¢0-06¢
Oe 4 =2000—2000e—0.06t

NMombre de la pregunta®  [10
Texto de la pregunta*

Pérrafo *\|B| [T 8 o PR B

Resuelva la ecuacion diferencial lineal :55\rac{dAddti=0.064+120%55% que satisface la condicidon $54=05% cuando $5t=055..
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seemmt @[ - )[E[E) [ ] |m[m[e
F5A=2000-2000=D.061}33
Rutxp
Calificacién
- [ng |
Rercatimenzcn ) (e <[] 1][=]i=) ] |m[m]o)]
Rz
Seo? [ - (B 1)[E][E) ] |m[m[e
F5A=2000-2000=-0.06L}33
Rutxp
Calificacién
- [ng |
Rercatimenzcin ) (e <[] 1][=]i=) ] |m[m]o)]
Rz
Seo3 | [ ~|[B] ][] ] | =[m[e]
F5A=2000+2000=0. 05153
Rutxp
Catficaciin
o [ng |
Rercatimenzcin ) (e <[] 1][=]i=) ] |m[m]o)]
Rz
seot | (e ~|[B[ ][] ] | =[m[e]
FEningunsss
Rutxp
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Asuma que lavelocidad de cambio de y es proporcional a 3 0 0 — 4 4. Encontrar la solucidn

irﬂ:p::d:;ﬁn particular que pasa porlos puntos( O - 1 0 0 )y( ]_ - 2 00 )

Seleccione una:

Oay=100z+4100
Ovy=300-200e71"2)?
Ocyy=3022+4+702+100
Od_y — lol_e[lngg)m

Nombre de la pregunta® |11
Texto de la pregunta®

| || Parrafo ~\|B| Tt

Asuma que la velocidad de cambio de $5y35 es proporcional a $5300-y33%. Encontrar la solucidn particular que pasa por los puntos $5(0,100)5% y $5(1,200)35.
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===t (e ][] 1][E]E]| BEB
=100+ 10055
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Calificacion
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Rerostimenei® @ wee | B 1] 2[5 BER
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FEy=200-200e"[-InZ)x} 33
Pz g
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1
Sin responder ain

Puntaje de 1.00 y= 10 cuando ¢ = () vy = 100 cvandop = 1.

Seleccione una:

Oagyy=100e2-472t 1 91 5584
Onninguna
Oc gy = 200 e—2-995e 146371

Oay=200(Ind)t

Use el modelo de Gompertz @ — k y z n, 2_00 para encontrar |a funcién crecimiento si

Hombre de la pregunta® [12

Texto de la pregunta”™ = _ S | p— — N
G5 i - 3 I |:=]¢% o] | B | B

Use el modelo de Gompertz $$\racidyddii=kyln\frac{2004y1$5 para encontrar |a funcidn crecimiento si $5y=10%% cuando $%t=0%% y $5y=1005% cuando$5t=155.
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EIEE)
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[EIEIE
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[EIEIEY
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BERRRBE
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(&~ -|[B[1][=[E]

[CIEIE

FEningunatF

Pt p
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Latasa de crecimiento de A dollars en una anualidad esta dada paor:

iLn"tr:p::di;:ﬁn % = 008A+2000 Encontrar _!4 después de 15 afios si A — O cuando
£=0.

Responda con decimales

Respuesta: |

Hombre de la pregunta® |13
Texto de la pregunta™

Pérrafo -

Latasa de crecimiento de $34%5 dollars en una anualidad esta dada por: $$\frac{dA}{dt}=0.084+20008%. Encontrar $3A%% después de 15 afios si $5A=085 cuando $5t=085
Responda con decimales

Respuestas

Respuesta1 [58002.92 | Error 5 | Calificacidn | 100% v

Retroalimentacion

Pérrafo b
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Ina cierta bacteria se reproduce continuamente a una velocidad proporcional a la cantidad presente de
Sin responder ain ella misma. Si hay 500 bacterias a determinado tiempo y 1000 dos horas después, cuantas horas,
desde el iempo inicial, le tomara para gue se incremente a 2500 bacterias?.

Responda con decimales

Puntsje de 1.00

Respuesta: | |

Nombre de la pregunta® [14
Texto de la pregunta™

Pérrafa v

Una cierta bacteria se reproduce continuamente a una velocidad proporcional a la cantidad presente de ella misma. Si hay 500 bacterias a determinado tiempo y 1000 dos horas
después, cuantas horas, desde el tiempo inicial, le tomara para que se incremente a 2500 bacterias?.

Responda con decimales

|} Respuestas

Respuesta1 [4.64 | Error B | Calificacidn| 100% w

Retroalimentacidn

Parrafo -
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 En 1970, la poblacion de un pueblo fue de 21000 habitantes y en 1980 fue de 20000. Asumiendo que la
Sin respondsr ain poblacidn del pueblo decrese continuamente a una velocidad proporcional a la poblacidn existente,
estimar la poblacidn del pueblo para el afio 2000.

Puntaje de 1.00

Respuesta: |

Hombre de la prequnta® [15
Texto de la pregunia*

Pirrafo hd

En 1970, Ia poblacién de un pueblo fue de 21000 habitantes y en 1980 fue de 20000. Asumiendo que |a poblacidn del pueblo decrese continuamente a una velocidad proporcional a la
poblacidn existente, estimar la poblacidn del pueblo para el afio 2000,

Rita n

Respuestas

Respuesta1 [18141

| Error 5

| Calificacidn | 100% V

Retroalimentacion
Parrafo

74



Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 La poblacidn de un pueblo decrese a una tasa proporcional al numero de habitantes remanentes. En
Sin re=pondsr ain 1976 habia 1000 en el pueblo; para 1980 habia 500. Encontrar el nimero de habitantes estimado para
el afio 1990.

Puntsje de 1.00
Sugerencia: t es medido a partir de 1976.

Eesponda con decimales

Respuesta: |

Nombre de la pregunta®  [16
Texto de la pregunta®

Parrafo hd

La poblacién de un pueblo decrese a unatasa proporcional al numero de habitantes remanentes. En 1976 habia 1000 en el pueblo; para 1980 habia 500. Encontrar el nimero de
habitantes estimado para el afio 1990,

Sugerencia: t es medido a partir de 1976

Responda con decimales

Respuestas

Respuesta1 [35.38 | Error 5 | Calificacidn| 100% ~

Retroalimentacion

Parrafo -
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Una colonia de mosca de la fruta se incrementa a una velocidad proporcional al numero de moscas

Sin re=pondsr sin presentes. Siat=0 hay 300 moscas y después de 4 horas hay 600, encontrar el nimero de moscas en
Puntsje de 100 la colonia después de 24 horas.

Respuesta: | |

Comenzar de nuevo Guardar Rellenar con las respuestas correctas Enviar y terminar Cerrar vista previa

Informacian técnica

Opciones de intentos

Comportamiento de las preguntas

Mombre de la pregunta® 17
Texto de la pregunta*

Parrafo v

Una colonia de mosca de la fruta se incrementa a una velocidad proporcional al numero de moscas presentes. Si a t=0 hay 300 moscas y después de 4 haras hay 600, encontrar el
namero de moscas en la colonia después de 24 horas

Respuestas

Respuesta1 [19200 | Error B

| Calificacidn | 100% ~

Retroalimentacion
Parrafo -
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Lavelocidad de cambio de |a poblacién de venados en un pargue estatal es proporcional al numero de
Sinresponder sgn  WENados presentes al cuadrado. En 1979 habia 100 venados y depués de 1 afio habia 50 venados.
Estimar la poblacion de venados para 1981.

Puntaje de 1.00
Respuesta: | |
Nombre de la prequnta® [18
Texto de la pregunta®
Pirrsfo -

Lavelocidad de cambio de |a poblacidn de venados en un parque estatal es proporcional al numero de venados presentes al cuadrado. En 1979 habia 100 venados y depués de 1

afio habia 50 venados. Estimar la poblacién de venados para 1981,

Respuestas

Respuesta1 [33.3 | Error 1 | Calificacidn| 100% »

Retroalimentacion

Pérrafo o
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Lawvelocidad a la cual una poblacidn de 1000 personas que oye acerca de un producto es proporcional
Sin respondsr zin a el ndmero de personas que no han oido hablar del producto. Siy es el numero de personas que han
oido del producto al iempo t, encontrar el ndmero de personas que han oido del producto at=10, si

RIIEACATHLT y=50 cuando t=0, ademas y=70 a t=5.

Respuesta: | |

Nombre de la * fg
Texto de la pregunta*

Pérrafo v

Lavelocidad a la cual una peblacién de 1000 personas que oye acerca de un producto es proporcional a el nimero de personas que no han oido hablar del producto. Siy es el
numero de personas que han cido del producto al tiempo t, encontrar el ndmero de personas que han oido del producto at=10, siy=50 cuando t=0, ademdas y=70 a t=5.

Respuestas

Respuesta1 [33.57 | Errar [1 | Calificacian | 100% o

Retroalimentacion

Pérrafo i
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Sabemos que un material radioactivo se desintegra proporcionalmente a la cantidad existente en cada
Sin respondsr sin momento. En una prueba realizada con 60 miligramos de material, se obsemd que después de tres
horas, solamente el 80 % de la masa permanecia en ese momento, encuentra:

a)La cantidad que permanece at=>5 horas.

Puntaje d= 1.00

Respuesta: |

Mombre de la pregunta™  [20

Texto de la pregunta™
Parrafo -

Sabemos que un material radioactivo se desintegra proporcionalmente a la cantidad existente en cada mamenta. En una prueba realizada con 60 miligramos de material, se obsenva
que después de tres horas, solamente el 80 % de la masa permanecia en ese momento, encuentra:

a) La cantidad que permanece at=5 horas

Respuestas

Respuesta1 [41.37

| Error 2

| Calificacidn | 100% v

Retroalimentacion
Parrafo
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Los experimentos demuestran que la rapidez de conversidn del azdcar de cafia en solucidn diluida es
Sin respondsr ain proporcional a la conversidn de azlcar aun no diluida. Supongamos que en t=0 |a concentracion de
azticar no diluida es 1/150 y en t=5 horas es de 1/200. Hallar en cuanto tiempo habra una

Puntsie de 1.00 ! . it
HHE concentracidn de azicar de 1/500 aun no diluida?.

SUG: x=concentracidn de azicar diluida.
Responda solo con el nimero con decimales.

Respuesta: | |

Nombre de la pregunta®  [21
Texto de la pregunta®

Pérrafo v

Los experimentos demuestran que |a rapidez de conversidn del azicar de cafia en solucidn diluida es proporcional a la conversion de azicar aun no diluida. Supongamos que en t=0
la concentracidn de aziicar no diluida es 1150 y en t=5 horas es de 1/200. Hallar en cuanto tiempo habrad una concentracion de azicar de 1/500 aun no diluida?.

SUG: x=concentracidn de azlicar diluida.

Responda solo con el ndmero con decimales

Respuestas

Respuesta1 [20.92 | Error 2 | Calificacidn| 100% v

Retroalimentacion

Farrsfo i
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Determine sila ecuacion diferencial es exacta, silo es resolverla.
Sin responder ain 2 2 .
Puntsjs d= 1.00 (16373}—333 )dﬂ:‘l'(gﬂ.: +2y)dy_0

Seleccione una:

02 f(2,y) =8z 2y—w2+y3
Ob.f(m}y)=8$2y_$3+y2
OCeninguna

Ou f(@,y) =8z y—z2+y?

Mombre de la pregunta® |22
Texto de la pregunta™

Parrafo B ) [ ] |a] | geH | [

Determine si la ecuacion diferencial es exacta, silo es resolverla.

HB(16uy-32 )i+ 8" 2+2y )dy=05F
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Determine si la ecuacidn diferencial es exacta, silo es resaolverla.

e (=20xy?2+6x)dr+(3y2—20x2y)dy=0

Seleccione una:

Os f(2,y) =302 —1002y 2 +y3
Obninguna

Oc f(,y) =323 -1022y3 4y
Ouf(z,y)=3x3—10x2y3+y3

Hombre de la pregunta® [23
Texto de la pregunta*®

Parrafo *\|\B | ] = | E= o] | HeH | [B

Determine si la ecuacion diferencial es exacta, silo es resaolverla.

BH(-20xy"2+6x) dx+(3y" 2-200" 2y )dy=055
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Vista previa de la pregunta

Fregunta 1 Determine sila ecuacion diferencial es exacta, silo es resuelvala.
Sin responder an T ) ( y ) _
Funtsje de 1.00 (6 +y d$+ € +$ dy_o
Seleccione una:

Caninguna

Ov f(z,y)=eT+z2y+e?
Ocf(ey)=we+zlyte?
OCu f(z,y)=e®+z3y+e?

Mombre de la pregunta® [24
Texto de la pregunta™

Pérrafo *I | B! == laa] | Bed | [

Determine si la ecuacidn diferencial es exacta, si lo es resuelvala.

SE(etu+y)dx+{aty+x)dy=05%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Determine sila ecuaciaon diferencial es exacta, silo es resolverla.
Sin responder aun

Y y
i (y—eT)do4(z+he?)dy =0
Seleccione una:

y
Obninguna

y
O d. g
flzy)=e*+zyt+y

Nombre de la pregunta®  [25
Texto de la pregunta™

el v B ]| i=|i= ol | B8

Determine si la ecuacion diferencial es exacta, silo es resolverla.

BE(y-Wrachipd2ierraciyipdh dore-rac G e Mracyipgidy=0%%
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Vista previa de la pregunta

Fregunta 1 Determine si la ecuacion diferencial es exacta, silo es resolverla.
Sin responder atn

y Yy
Puntsje de 1.00 (1_%ef)dm—|—efdy

Seleccione una:

Oaninguna
00tz y)= a’:e%—l-a;'y
Oc f(z,y)= :[Ie%-l-:l?
Ot f(a,y)=veT+y

Nombre de la prequnta® [26
Texto de la pregunta”™

it~ B[ |2 1= = | 5

Determine sila ecuacion diferencial es exacta, silo es resalverla.

S5(1-frac{yxieMraciyiighdx+er(fraciyi{xidyss
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Vista previa de la pregunta

Fregunta 1 Determine sila ecuacidn diferencial es exacta, silo es resolverla.
s Y(14+Cos(zy))de+z(1+Cos(zy))dy=0

Seleccione una:

Oa f(z,y)=zy+Sen(zy)
Ovninguna

Oc f(z,y)=zy+Tan(zy)
Ouof(e,y)=cy+Cos(zy)

HMombre de la pregunta®  [27
Texto de la pregunta™

Mo v || B | ] ||i=|i= a | BR &

Determine si la ecuacidn diferencial es exacta, si lo es resolverla.

BBy(1+Cosiy)dx+x(1+Cos(xy))dy=055
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1
Sin responder aun

s 100 (6.17y3+y$en($y)+1)dx+(9x2y2+ax36n(xy))dy =0

Seleccione una:

Caningunda

O f(z,y)=3x2y?—Sen(zy)+zx
Oc f(z,y)=38z2y3—Sen(zy)+x
Ouf(w,y)=322y3—Cos(zy)+z

Determine si la ecuacidn diferencial es exacta, si lo es resolverla.

Nombre de la pregunta®  [28
Texto de la pregunta™

Pirrafo * B | [

Determine si la ecuacion diferencial es exacta, silo es resolverla.

BE(Bay 3+ySen(g )+ 1 )de+(Gx 2y 2+x3en(xy))dy=0%5
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Determine sila ecuacidn diferencial es exacta, silo es resolverla.
Sin responder aun

e (Sen(xy)+§Sen(%))d$+(xcos(y)—%sen(%))dy =0
s f(w, ) zCos(y)+Sen(

Obf(xgﬂ ySen(y)+Cos(

Oc f(x,y)=xzSen(y)+Cos(

Oeninguna

8l Kl sl
—

S

Nombre de la pregunta®  [29
Texto de la pregunta™

Parrafo | B )' E = | i= [as]

||

Determine si la ecuacidn diferencial es exacta, si lo es resaolverla.

SE(Sen(xy)Hfraciix2Sen(fraciyix))do+(xCos(yfraci 1S en(fraciyiid ) idy=05%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Determine si la ecuacian diferencial es exacta, silo es resaolverla.
Sin respondar atn xr xr
. (2z8en(y)tye®?)dz+(zCos(y)+e™?)dy=0

Seleccione una:

Caninguna

Ov f(z,y)=cSen(y)+e®?
Oc f(z,y)=xzCos(y)+e®?
Ou f(wy)=ySen(y)+e®?

Hombre de la pregunta® [30
Texto de la pregunta™

e || B| 1 5= 12 EEIE

Determine si la ecuacion diferencial es exacta, silo es resolverla.

BE(2xSen(y)+yet ol de-(xCos(yre" iy} )dy=055
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion homogénea:
Sin respondar atn

e (THY)Y =T—Yy
Seleccione una:
Oa.y2+2$y2_$2= c
Obyl42zxy—zl=c
OCeninguna
Ouy?42zy—r=cC

Mombre de la pregunta® 31

Texto de la pregunta™ . _ .
Parrafo *I\bB | 1 =

Resuelva la ecuacion homogénea:

BROery ) =x-y 55
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion homogénea:
Sin responder ain f — _ _
Funtaje de 1.00 (7$+2y)y - 2"“: Ty

Seleccione una:
Oay24T7zy+zrl=c
Ovyd4T7ry+ri=c
Ocninguna
Oay247ry+rd=c

Mombre de la pregunta®  [32
Texto de la prequnta™

Pirrafo B | = i= la] | He | [

Resuelva la ecuacion homogénea:

BB(Ta+2y)y'=-2x-Ty55
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Vista previa de la pregunta

Fregunta 1 Resuelva la ecuacidn homogénea:
s (3y2+2?)y’+20y+322=0

Seleccione una:
Oayd_gly—gl2=c
Obninguna
Dc-y3—£2y+$2 —c
Od.y3+$2y+$3= c

Hombre de la pregunta® [33
Texto de la pregunta*

Pérrafo * (B[ : E e | EH | MY

Resuelva la ecuacién homogénea:

SRy 2+ 2+ 2xy+ 3" 2=055
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Vista previa de la pregunta

Fregunta 1 Resuelva la ecuacion homogénea:
Sin respondar sUn .
Puntaje de 1.00 y" — %

Seleccione una:
OCa(y—z)(y—2z)=c
Ocpninguna

HMombre de la pregunta® [34

Texto de la pregunta™

Pirrafo *|B| [T |:=]|t

Resuelva la ecuacién homogénea:

ey =\rac{3y-duH2y-3x155
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion homogénea:
Sin responder aln 2 2 _ /
Puntaje de 1.00 T _y —.T}yy
Seleccione una:
Ouninguna

HMombre de la pregunta® [35
Texto de la pregunta™

Pérrafo (B | [T |:>=|i= PG |

Resuelva la ecuacion homogénea:

Bht2-y" 2=y B
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacidn por separacidn de variables:
Sin responder in dy y_ﬂ:_l_l
Puntaje de 1.00 —_— e
dz — y—z—6

Seleccione una:
Oﬂ-(y—$)2—12y—2m —1;
Ooningund
OC-(y—$)2—12y2—2$ =c
Od(y—z)—12y—2zr=c

Nombre de la pregunta®  [36
Texto de la pregunta™

Pérrafo *IIB | = | = las] | H*

Resuelva la ecuacidn por separacidn de variables:

BEfracidy{dd=\frac{y-x+1Hy--6}35
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion por el método de separacidn de variables:
Sin responder ain dy ‘.r_l_y_l_g
Puntaje de 1.00 —_— =
de— z+y—4

Seleccione una:

OCaningunda
Oﬂx=%ﬁn+y—4)—%hﬁw+y—d)+c
Ocg = En($+y—1)g+w+c
Oug=3Iin(z+y—1)+z2+c

HNombre de la pregunta® [37
Texto de la prequnta™

Parrafo B |l . g [a] | EH | MY

Resuelva la ecuacidn por el método de separacion de variables:

Ffrac{dy{dg=\racix+y+2{x+y-4155

111



&|[mme  <|[B] 1][£]iE][] ] |[=][E]2]
;F\ﬁan{i}{Z}{xﬂ-—#}\ﬁm{I}{z}huﬂ.l—i}mﬁ
Pz
Calificacion 1009 o
prretimense®t | [wee -] 2= [ ] [=[E]=]
Ruz g
seot? | [wme < B[ 7])[=]iE][< [ | |m[B]e]
;h(my-iﬂﬂw
Pz
Calificacion
penimensci®t | (e -2 =[] [ ] |[=[E]=]
Rutm g
St | [~ B[ 1])[E]iE][~ [ | |m[B]e]
;#l(xﬂr—i}m‘ﬂﬁﬁ
Pz
Calificacion
pensimensci®t | [aee - |[B[ 2= [ ] |[=[E]=]
Rutm g
Elecciond | T T T T T T

112



Vista previa de la pregunta

Fregunta 1 Resuelva la ecuacidn homogénea:
Sin responder ain I’
Funtsje de 1.00 ($2+2‘Ty)y ——3$2—92—2$y

Seleccione una
Oa $2+$2y+$y2 =c
O $3+$2y+$y2 —c
Ocninguna
Od.$3+$2y+$y= c

HMombre de la pregunta®  [38
Texto de la pregunta™

Parrafo *\|\B |l = f= |a] | HeH | |

Resuelva la ecuacidn homogénea:

BRO2+2ny Jy'=-3x"2-y"2-2xy 5
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacién homogénea:
Sin respondar in ]
Puntsis de 1.00 ($2+2£y)y __2y2_3$y

Seleccione una:
Oagp2y2—gdy=c
Obningunda
Oc_£2y3+$3y =c
Od.$2y2+$3y=c

Mombre de la pregunta® [39

Texto de la pregunta* _ [
Parrafo (B | [ ||:=|t=

Resuelva la ecuacion homogénea:

BB 220yl =-2y"2-20y 55
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Pz
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Fninguna®h
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Vista previa de la pregunta

Fregunta 1 Resuelva la ecuacion homogénea:
Sin responder atn 2 2
xr
Funtsje de 1.00 y:‘ — &
2xy

Seleccione una:
Oa.y3_$2=cg;
Obninguna
oc_y3_£3=cw
Od-yg—:ﬂQ:CﬂJQ

Nombre de la pregunta®  [40
Texto de la prequnta™

Pérrafo B |1 = = |a] | HeH

Resuelva la ecuacidon homogénea:

S5y =\rach 222155
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Retrostimentsei®n |ea|[mee  ~|[B] 1 ][] 2| BEEB
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Pz
Calificacion
o Loy |
Retrostimentsein |ea|[mee  ~|[B] 1 ][] 2| EEB
Rutz g
==t @[ ][] 1][E]E]| EEB
£3ningunass
Pz
__ Calificacion  [sons |
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Vista previa de la pregunta

Fregunta 1 Resuelva la ecuacidn de Bernoulli.
Sin responder aun

F
Funtaje de 1.00 :By+y _$y3
Seleccione una:

Oaninguna
ob.y=+
2r+cx?
Ocy=y2z+cz?
— T
CeY=Prcr

Nombre de la pregunta®  [41
Texto de la pregunta*®

Parrafo *\|'B | = | i= || | HeH

Resuelva la ecuacion de Bernoulli.

Bhay+y'=xy" 355
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Eleccion 1 —m -
8[| B[ 1]=]E]| EEE
oy =ifrac]ii{egr{Zec' 255
Rz
Calificacion  [100% -
Rewmsimenne® | (e~ B[ 1] =[=]] IEEE
Ruzp
==t E| [ - |B]1][=]E]] EEE
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Calificacién
pustimen=stt m|[mee < B[ 1= IEEE
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=t [ <) B]1[=]E]] EEE
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Rz
=t e (B[ 1] E]E]| IEEIE
$5ningunal
Rump
Calificacion [y ——
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion de Bernoulli.
Sin responder aun

e Y Fy=y?
Seleccione una:
Oay = 14cx

2
l4+cz?
OCeninguna

_ 1
Od.y_m

Ob.y:

Nombre de la pregunta®  [42
Texto de la pregunta™

Parrsfo ~ B | TI*=]¢ [a]

Resuelva la ecuacion de Bernoulli.

BEy+y=y" 255
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&|[we - B[7]E[E] ] |=[E]2]
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Calificacién
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Rz
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i [ |
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st @) (e ~[B[1)E[E ] =[]
$5ningunats
Rz
__ Calificacion  [sone |
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion de Bernoulli.

Sin responder aun

e Y ty=y2e”

Seleccione una:

=T
Oapg e &
Y= —r+tc
O b.y - “3__56%
Oeninguna
—2%
O a. €
Y= 9z+c¢
Mombre de la pregunta®  [43
Texto de la pregunta™ i
Pérrafc b ] !

Resuelva la ecuacidn de Bernaoulli.

SEy+y=y"2e" %55
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[Pt

100% V
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ECIE

[Fura: p
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CEE
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[EICIE

R p
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R p
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EICIE
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion de Bernoulli.
Sin respondar atn 7 fess — T
o Y tTYy=0247

Seleccione una:

2
Oa L

y=6+ce

| =z

O =2
Jg—6—ce * =0
Caninguna

Nombre de la pregunta®  [44
Texto de la pregunta™

e ~|| B| 1|52 12 o | B

Resuelva la ecuacion de Bernoulli.

BBy ry=E\sqrfy}5E
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&= -]|B|1][E]iE] EIEE
Foy=G+oe"[\iraciZH4]}33
Ruzp
s
o —
(8w -] B 1= =] EIEIE
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$Eninguna®y
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacidn de Bernoulli.
Sin responder tn

e Y ty=y?

Seleccione una:
1
Oa.y= (1 -|-ce—3$)2

Oeninguna

1
Od.y= (l+ce—3m)3

Nombre de la pregunta® [45
Texto de la pregunta™

Parrafo ~||B |71 |=]i= ad | B |

Resuelva la ecuacidn de Bernoulli.

BBy +y=y"{-2}15%
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st m| e -] 1][E]E] EER
FEy={l+oe' - D frac{ 12155
Rutzp
Calificacion  [100% —
v oo |
Retrostimenteeiin | @[~ B[ 1 ][=]i2] BEE
Pz
==t e - 8] 1[E]E]| BEEE
FEy={+oe’ -3y (rac]1H2]135
R g
Calificacion  [Ninguno(z) .|
e |
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Pz
=== e - 8] 1[E]E]| BEE
FEy={1+o2'- 213135
R g
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e |
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Pz
==t e - [B]1]E]E]| BEE
$Eningunads
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REACTIVOS UNIDAD 2.

Vista previa de la pregunta

Preguntz 1 Hallar la solucidn general, por el método de coeficientes indeterminados.
Sin respondsr sn

Funtsje de 1.00 y;f—4y!+4y=658'$+$
Seleccione una:

angm(CfD+62$2+3$3)+%$+%
Ob625’:(Cl+ch+3$2)+%£62$+%62$

Odninguna

Mombre de la pregunta® |1
Texto de la pregunta™

parafo v || B | ] iz} o] | BH|
Hallar la solucién general, por el método de coeficientes indeterminados.

S8y -4y +4y=6e"[3x}+x5%
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Eleccion 1

& -] 1][E]iE] ] |[m[E]e]
52 o_to_ T B2 frac 11 Frac 114153
Faexp
Calificacion  [100% v
el @[wee - |B[7)[E[E]C] ] |[=][E]e]
Fanxp
=t E| e B[] [=[E][2]
B52M2e_feo_ Dt D2 frac]1 a2 Frac] 1 4] 2 55
Fanxp
Calificzcién
Retroalimentacion % [ -
(8| -|[B]1][=]i=] ][] |[®m[m]=]
Rtz
=t g B[] =]E]2]
R Bu}c_Tw+o BT+ I I frac] T Hdbar frac{1H{4]55
Rz
calficacién
Retroalimentacion i [
(8| -] 1][2]iz] ][] |[m[m]=]
Rutz g
2t g (e B[ 1][=]iE] ] ] =[E]2
F5ninguna$s
Rutz g
Calificacion _[Mingmo |
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Hallar la solucidn general, por el método de coeficientes indeterminados.
Sin responder ain .”_2 f — 83’; 3_3:_2
e Y2y’ +y=06e"+8

Seleccione una:

Oaninguna

Ob gy = cle$+c23:e*r+:r25$—|-e_*r—2
Ocy = c1e$+c23:ex+:t;‘28$+25_3:—2
Ouy = cle£+c2me$+mge$+26$+2

HMombre de la pregunta® |2
Texto de la pregunta™

et < B ] = = |5

Hallar la solucidn general, por el método de coeficientes indeterminados.

S8y-2y+y=6Get+Be-x}-255
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L8 | e

Bl [EE]

CIEIES

S3y=n_ietx+n_Tws'wacTens2etfa-I55

[Fura: p

- B[ 7]l

=@ o

|| rm

- B[ 7)EE]

ICIEIEY

S3y=n_fetx+0_Tweliac T 2e b +255

[Fura: p

- Bl rElE]

=@ o

L5 | rm

- Bl 7]EE]

ICIEIEY

$3y=n_ietxin_Tws'wacZetwes'fad-255

[Fura: p

EIEIEY

ICIEIEY
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Hallar la solucion general, por el método de coeficientes indeterminados.
Bin responder aln

Funtzje de 1.00 y”+8y}=48$2+6583ﬂ($)

Seleccione una:

Oa.y:cl+cge_8$—8008(£)—Cos(gg)+2w3_%w2_%£
Ob.y=Cl—|—(32€_8$—8008(m‘)—sen(gg)+2w3_%x2_%$
O°y=cl+c28_&t—&§mﬂx)—Cos@j+2x3_%$2_%x

Oantnguna

Nombre de la pregunta® [3
Texto de la pregunta™

Parrafo I B[ = i= laa] | HeH | [

Hallar la solucion general, por el método de coeficientes indeterminados.

By +8y'=48x"2+655en(x)$%
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(B[~ -[B[s][E]E][#[2] [[B]o)]

EEy=c_T+o_2e-Bel-BCos(x)-Senlx+ 2o - fracf 24 2 frac[ 218038

Pt p

Calificacien  [100%: —
o [room
Rencatimeneci |a)(mee <] B 1][=[i=) [ ] |[w[m]o)]
Rz
seo? [g)[mee  ~B7)[E[E) [ ] |=[B[2]

FEy=c_ T+ _2e-Be-BCos(x-Cos(x+ 20 T\ Fracd}{ T 2- frac[ I 18132

Pt p

Calificacién
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Rz
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Pt p
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Rurm g
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Hallar la solucién general, por el método de coeficientes indeterminados.
Sin respondsr ain

Puntaje de 1.00 yH—QyI=2€2$+4OOS(2$)
Seleccione una:

Oay=c,+c, e22+re22—LCos(20)—L5en(2¢)
Ony=c,+cqe22+res—LCos(x)—3Sen(x)
Ocy= cl+cge$+xe$—%C’os(x)—%geﬂ(-ﬁ)
Caninguna

Mombre de la pregunta® [4
Texto de la pregunta™

Parrafo *I\ B |1 s 4 la<] | HeH | 9

Hallar la solucidn general, por el método de coeficientes indeterminados.

$8y"-2y'=2eM2x}+4Cos(2x)$$
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Calificacion  [100% —
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[Fura: p

Calificacian
i
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Pz g
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[P p

Calificacion
i
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Pz g
= g e < B]1)[=]E ] ] | =[E]e)
FpningunatF
Pz
Califiracion  [hieeeenr- |
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Hallar la solucién general, por el método de coeficientes indeterminados.
Sin responder ain

ot Y +16y=—8sen(4x)+17e”
Oay= Acos($)+Bsen($)+$cos($)+e4~’~"
Ovy=Acos(4x)+Bsen(4x)+xcos(dx)+e®
Ocy=Acos(4x)+Bcos(4z)+zsen(dz)+e”
Ouninguna

Mombre de la pregunta® [5
Texto de la pregunta*™

Parrafo B | T|[:i= o] BB | |

Hallar la solucion general, por el método de coeficientes indeterminados.
§%y"+16y=-8sen(4x)+17e"x5%
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HER RNAEE| EIEIE
5y=Acos(4x}+Boen(dxlocos(do+e%E3
Farxp
Calificacion  [100% -
Retroalimentacion — .=
(B e -] B[ [=]i2]| IR
Funxp
Eleccion2 [
o [ -|B[]E[E] EIEIED
By=Acos(x+Been(hunos e {453
Funxp
Calificacién
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(8| e -||B]| 1 [i=]i=] CIEIES
Rz
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o [m][ee - B]1]E]E] EIEIB
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Hallar la solucidn general, por el método de coeficientes indeterminados.
Sin responder ain

i Y —dy=—12e22415cos(z)+8«

Seleccione una:

Oaninguna

Ob gy = cle—gl‘ +62521‘+36_21’—336n($)—$
Ocy= Cle_$+628I+36_2£—3COS($)—33
Ouy = cle_2$+62625’3+36_25’5—3cos($)—m

Nombre de la pregunta® |5
Texto de la pregunta™

parsfe v B [ | =i o | B | L

Hallar la solucion general, por el método de coeficientes indeterminados.
$Sy"-4y=-12e"{-2x}+15c0s(x)+8x$%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Hallar la solucion general, por el método de coeficientes indeterminados.
Sin responder ain

Puntsje de 1.00 y“-l'ﬁy;"‘gy:46_3£+5036ﬂ($)

Seleccione una:

Oa(eq+cqor+222)e=3%—3cos(z)+4sen(x)
Ob-(cl-[-c2:5'+2$2)e_3$—356n($)+4cos(m‘)
Oc(ey+cqor+2x2)eF—cos(x)+4sen(x)
OCdningunda

Nombre de la pregunta® [7
Texto de la pregunta*

parfe v | B | ] | =]} | B |
Hallar la solucion general, por el método de coeficientes indeterminados.

$Sy"+6y'+9y=4e™-3x}+50sen(x)$%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1
Sin responder atn
Puntsje de 1.00

Nombre de la pregunta® [8
Texto de la pregunta™

Hallar la solucién general, por el método de coeficientes indeterminados.
y"—4y'+13y=—40cos(z)+13x

Seleccione una:

;:AeQR?cos(Sx)+Be25“3en(3x)+0cos(a:)—|—Dsen(x)+Ex+F

Oby = e?x(Acos(3$)+Bsen(3x))—3cos($)+36n($)+$+%
Oc.n?,'nguna

Ouy=Ae2%cos(3z)+Be2%sen(3z)

Pirrsfo B | Tt

= | 3| Es
[ad | B+H o

Hallar la solucion general, por el método de coeficientes indeterminados.
$$y"-4y'+13y=-40cos(x)+13x$$
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[t p

(B[ -[B]s][=]E] 2] [=[@]s)]

[t p

&[me -[BI[E[E]2]] [=[@]o)]

Shy=het{Zxjcos{Zx+Be{2x}san(B+ Coosxp+Deenx Ex+F 55

[P p

(B[ -[B]s][=[E] o] ] [=[a]s)]

P p

(&[me -[Bs][E[E]2]7] |[=[@]o)]

BPy=e'{BeAcos(Bd+Bean () -Soos(xpran e\ rac{4{ 12135

Futa: g

100% v

B[ -[B]s][E[E] ] ] =[]

Futa: g

Calificacic

(&) -[BI1][E[E]2]2] =[]
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Hallar la solucion general, por el método de coeficientes indeterminados.
Sin responder aln

Puntsje d= 1.00 y;f—8y1_9y=—1DBI—425COS(2$)

3eleccione una:

Oaninguna
Obgyy= me‘x—%cos(2m)+sen(2x)
Oey= 616_:‘”"+62693’+%em+13003(2$)+16sen(2x)

Odag= c:le_I+c239$+me‘x—%cos(m)+sen(x)

Nombre de la pregunta® [9
Texto de la pregunta™

pamafo v | B [ ||i= 8 [ad] | BB | L

Hallar la solucidén general, por el método de coeficientes indeterminados.

$5y"-8y'-9y=-10e"{x}-425c05(2x)$%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Hallar la solucidn general, por el método de coeficientes indeterminados.
Sin responder ain

Puntsje de 1.00 y"f_zy‘f+y=8€m_%$3+3$
Seleccione una:

Oa-y:cle$+czxe$+4mge$—%x3—£2+2
OC-y:cle$+cge$+4xge$—%$3+3x
Caninguna

Nombre de la pregunta® [10
Texto de la pregunta™

e || B [ | =i EIEIE

Hallar la solucidn general, por el método de coeficientes indeterminados.

$3y"-2y'+y=8e"x-\frac{1}{6]x"3+3x$$
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(8] - B[ s][E]iE][# ][]

EIEIE

$By=c_letx+n Petwrd'2ex- fracl MBI -+3x5S

Pura:p

([ B £)=[E] ]

EIEIE

Pt p

(8] -[B1][E]iE][# ]

EIEE

$3ningunads

Para: p

Kin =
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Hallar la solucidn general, por el método de coeficientes indeterminados.
Sin responder aln

s Y +2y' +y=18e2T—4sen(z)—z?
Seleccione una:

OCaningunda

Oby=2e2%4+2cos(x)—x?2
Oc
Yy = (cl+52$)e_3’+2egﬂf—l—Qcos(:z:)—ﬂ:Q+4:r:—6

Oay =(c1+c2$)e_£—|—e£+2cos(:r:)—mg-l—:r:—ﬁ

Nombre de la pregunta®  [11
Texto de la pregunta™

pirsfe v B ] =1 | BF | |
Hallar la solucién general, por el método de coeficientes indeterminados.

$Sy"+2y'+y=18e"{2x}-4sen(x)-x"28%
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&|[mme - B7]E]iE][ ] ] [m[E] =
Fiy={c_1+c_Peet-o+ el Frosxlac Tt B55
Ruta:p
Calificacion  [100% -
v oo |
Remetimenee® [&)[wee  +|[B] ][] [ =[]z
Pz p
e @ [nee < |B 1] =[] ] | m[m[2)
Ey=2e I+ Ioos(x}-x23E
Pz p
Calificacign
% (e |
Rersiee (@[ ~)[B] 1][=]E] o] [=[m]=]
Pz
S (e (B[ [E[E]C[ ] [®][E]E)
EEy={oc_T+o_hetod+e i+ Ioos o Te 538
Pz
Calificacién
. oo |
Rttt @[ wee <[] ][] [=[=]=]
Ruta:p
=t g <|(B (=[] [=[Em]e)
FEninguna®h
Ruta:p
Calificacion  [Mindmarsy
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encontrar la solucion general mediante el método de coeficientes
snresponderain indeterminados.

Puntaje de 1.00 y;;+6y,‘_7y=382$_e—£

Seleccione una:

Oaminguna

Ob.g =%62£+ﬁe—2x+cle$+cge—?x
Ocy = %82$+ﬁe_m +Cle$—|—cge_$
Ody = %EQI-I-ﬁE_?I—I—CIE‘m

Hombre de la pregunta® [12
Texto de la pregunta*

[l || Pérrafo *|B|TI=t o B

Encontrar la solucién general mediante el método de coeficientes indeterminados.

S8y +6y'-Ty=3eM2x}-e"{-x}$$
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(B - B[s][=]iE][~][ 2] |[m]E][e)]

= \frac{1{He"{Dg+ s {12} -0+ _Tec_ 22135

[Futa: p

Calificacién
o (1o
peiner=e® &) e <[ B[1)E[E] ][] [=[m][e]
Pz
e g e <[ B]1)[=[=] 0[] |[=[m]=]

y=\frac1{He"Dg+ e[ {12} oo _Tec_22"q35

Calificacién
o g
Fetostimenee® | [ <[] 1 )[E[E][ ][] |[=][E]e]
Rutzp
mees? | < B[ 7)== [ [ =@
35y=\frao{1}{2=" B frac{ 11 2} -Buden 1253
Fuzp
Calificacion  [Ninguno(a)
e
Retstimenee® @) wee - B[7][=]i=] [ | |[w[@]e]
Fuzp
et | (e < B[] ] |[=[E]e)]
$3ninguna3s
Pz
Calificacion  [Nirnenaay
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encontrar la solucion general mediante el método de coeficientes
Snrespondzrain indeterminados.

Puntaje de 1.00 y;f_9y=2036ﬂ($)+3$2

Seleccione una:

Oay =—238n(2$)—%3:2—%+cle3“'+cge_3fﬁ

Ouninguna

Nombre de la pregunta® [13
Texto de la pregunta™

piafo v B | ] | i=|i ] B | I
Encontrar la solucion general mediante el método de coeficientes indeterminados.

$%y"-9y=20sen(x)+3x"2%%
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Eleccion 1

[8][se -[BTs][E[E]2]] [S[@]0)]

S5y=-2zan(x}-\rac{1}3pc - ecZH2THe_1et3x+o_2e-2033

[Fars: p

Calificacion [ 1000 v
Retroalimentacion = )
8|[ame B[] ] =@ =]
Pz g
=t g (e B s][E]E] 0[] [m[E 2

Shy=-Zean{Z-frac] THEx 2\ rac{Z{ITHe_1eMxre_22%-238

[Pz p

Calificacicn
Retroalimentacion = N
8[| B[s][=]E] ] |=m =
Pz g
2R g [ee - 1][=]iE] ] [m[E] 2]

F5y=-Zan(x}- rac{ 130 2- Trac{Z{ZTHe_1eMDd+o_2e" 0035

(Rt p

Calificacidn
Retroalimentacion g [ -

8[| B[ s][=]] 0] |=E 2
Ruemp

et g (e B[] ] [=]E]2)]
Fningunaks
Pz g

Calificacion  [Ninounniz) |
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encontrar la solucién general mediante el método de coeficientes
snrespanderain indeterminados.

Puntsje d= 1.00 y;;_ny_l.y:BCOS(m)

S;e:.czrninisen(as)+cle$+cze$
Oeningunda
Ocy=—4sen(w)+cief+cyze®
Oy =—sen(m)+cle$+cgme$

Nombre de la pregunta™  [14
Texto de la pregunta™

st < B i clE]E

Encontrar la solucién general mediante el método de coeficientes indeterminados.

$Sy"-2y'+y=Bcos(x)3%
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Eleccion 1

B ENEE EIEIB
FSy=-dsen(+o_Te'x+o Zue'xEE
Rusm g
Calificacion  [1p0% —
Retroalimentacion = — | 1=
& -B[1]=]z] [=[m]=]
Ruz g
Eleceion 2 —
RN EE EIEIE
Fy=senfho_Te'wts_Zne'x3E
Fuzp
B
Retroalimentacicon — .
(B [we  -|B[1[=]i] CIEIE)
Fuzp
Eleccion 3 |
N EERRNEE EIEIE
Biy==zendpo_Te'wec Je™wiR
Pz
Calificacién
Retroalimentacion - — | 1=
(B [ome -8 |=]iE] CICIEY
Pz
Eleccion 4 —=
N EIESRENEE EIEIB
E3ninguna®d
Rutrp
Califieacion _[Ninoupois) ]
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encontrar la solucién general mediante el método de coeficientes
Snrespardzrain ndeterminados.

Funtaje de 1,00 y;1+4y=—1636n(2$)

Seleccione una:

Qay = 49::603(23':)—|—clsen(2$)+cgcos(2$)
Ouninguna
Ocy=8xcos(x)+c;sen(2z)+cycos(x)
Oay =4msen(?.:r;)-}-clcos(Q:c)+c2cos(2$)

Nombre de la pregunta® [15
Texto de la pregunta*™

prafc v B | [ | =]} ] | BH | ™
Encontrar la solucion general mediante el método de coeficientes indeterminados.

SOy "+4y=-16sen(2x)5%
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(& |[ame  ~|B]1]=]E] =[]z
$oy=ducos(Bepes_izen(Bd4o_Ioos(20)55
Fanxp
Calificacion [ 100% -
v oo |
Retrosimentsol® 'eg|[mewe | B] 1 |[=] =] BEE
Rutmp
=== & | B]1][E]E BEE
Bhy=Bxcosxprc_lsen(Zxprc_Zoos(x)FE
Rtz
Calificacin
e |
perostimentsel® ea|[meee | B] 1 =] =] BEE
Faexp
et | [ < |B]1][=]E]] [EEE
$5y=tusen(Zoo_Toos(Bo_Zoos(2x)56
Faexp
Calificacion  [Ninguno(z) .|
o g |
Retmeimentzc® e [mene  ~|[B] 1][=]]| BEE
Fanxp
meesint @] (e <| B[ 1)[E]iE] EEE
FIninguna®s
Fanxp
Calificacion | Minaenaizy . .
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encontrar la solucion general mediante el método de coeficientes indeterminados.
Sin responder aln

Puntaje de 1.00 y”_gy;+y22e£+€_$

Seleccione una:

_Llo_ _dlemw
Oa-y:(:le 2( 1'KB—I_?’)"”'\+<::26 2(%5 3)$—26$+%e_$
Obninguna
1 _1
Oc.yzcleg(ﬁf?’}—l—ﬁ’»)m_l_cge 2(*."5—#3):5_283;_'_%8—3:
1 _Llom_
Oa_y=cleg(v’5+8)x+cge 3(vB 3)‘”—ze$+%e-$
Mombre de la pregunta®  [16
Texto de la pregunta™ S B .: L

Encontrar la solucion general mediante el método de coeficientes indeterminados.

BBy -3y +y=2etcrer G335

159



[&][nme -[B]1][E[E]#]=] [@[E]0)]

E8y=c_te"{\irac{ 12} sqrt{T}+Ipd+c_2=-\frac]THZ}(\eart{S}-2pd-2e e frac{ THE = 2] 53

Pt p

Calificacion  [100% v
peostinetoc® ) [ -] 1][]=] [ ] |[=[E]e]
Rutxp
Seo? @[ -] B[ 7)[E[E)[- ]| |m[m]e]

Eoy=c_te"Mirac{ 12 sart{SH+ Ipg+c_2{-\frac]THI} \sart{S}+ Ipd-2eto \rac{ THE =" 2038

Pt p

Califieacin
peostinstot® ) [wee - (B[ 1][E]=] [ ] |[=[E]e]
Rutxp
eeo®? | (e ~| B[ 1])[=]iE][~ ][] |m[m]e]
et -\rac1H2ZH-\sqri{5H+2od+c_2e*-\irac{ TH2H\sqri{5-3pd-2e"x+ frac{ 1}{E}e"{-x]33
P p
Calificacion
peostinetat® ) [ -] 1])[E]=] 0[] |[=[®]e]
Rutxp
seost @) (e ~| B[ 7])[=]iE][~ ][] |m[m]e]
ESninguna3d
P p
Calificacion  [Minanaizn . .
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva por coeficientes indeterminados.
Sin responder aln

Puntsje de 1.00 y""+%y‘f—%y=008($)+5$2
Seleccione una:

Oa (v29-3)z 29+3)z 2

1
+cze_10( —gcos(w)+%sen(:ﬂ)—25$2

L o5
Ob'y=61610(_m_3)x—|—626_]0( & 3)x—%cos(:{:)+%sen(:ﬂ)—25$9

Lo
626_]0( m+3)$—%cos(m)—[—%sen(;c)—25a:9

1
y=c,ell
1

Oc.y:cle%(m—kl’»)x

Ouninguna

+

Hombre de la pregunta® [7
Texto de la pregunta™

pirsfe v 13 ] 5= EEc N
Resuelva por coeficientes indeterminados.

88y +\rac{3H5}y"-\frac{1{5}y=cos(x)+5x"2%$
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Eleccion 1

Calificacion

Retroalimentacion

(&) -[BI][E[E]2]2] [®[E][e)]

35y=c_te"\rac {1 0} \=qrt{Z5)-Techro_Ze{-\Trac{TH{10}\sqrt{Z50+2ed-\ frac{Z}{Zjcos [+ Trac{t {Tlean(x}-25255

(Rt pe span

(B[ome - B]s][=lE] o]0 ] [@[E][e)]

[t p

Eleccion 2

(B[~ -[B[r]E[E][~]] [=@][a]

F5y=c_te"\rac {1 0}\sqrt{Z5)+ Apch+o_2e*( rac{ TH1O0H-\sart{Z50+ 2\ frac{ZH{Zjcos (xp+ frac{t [{3}san(x}-25" 255

At p

Calificacian
Retroalimentacion = = | 1=
(B[ -8 [ ] =Bz
Rusm g
2= g [me (B 1][E]iE][ 0[] |=[E[2]

S3y=c_1=¥\Frac{1}{10}-isqne{25)-Unec_2eM-\frac]1}{10}{ \sqr25)-2pd- frac{2){3oos(x)+ frac{1}{Z)sen(x)} 25x' 255

[Fura:p

catifescén
Retroalimentacion | o
(8 |[ee -] B r][=z] ]| |=[m o
Fuxp
Elecciond |
0 [@][mee B EEC[ ] =@
$Iningunsss
P p.
Calificacion_ [so0s |
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1
Sin responder aln
Puntaje de 1.00

Resuelva por coeficientes indeterminados.
y"" =3y’ —9y=4cos(2z)—5e~*

Seleccione una:

3 _3

3 —
Ob.y=clez(’f5+l)$+626 2(\/5+1)$_

3 _3
Oc,y=clez(¢5+1)$+c2e 2(\/5+1).‘L‘_

Odninguna

Mombre de la pregunta® [18

Texto de la pregunta™

=1 || parrafo 3

-

1=z

25025cos(x)—§msen(x)+e“‘

%cos@x)—2204osen(2x)+e"~"’

%cos(Qw)—%sen(Qx)+e‘x
R !

Resuelva por coeficientes indeterminados.

$5y"-3y-9y=4cos(2x)-5e™-x}5%
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Eleccion 1

NS HEIES

$8y=c_1e*[rac{ 22} isqri{5}+ 1 +o_2er \rac3H 2N sqrt{5}+1 - rao{52){305}cos(2x} frac{24}{205]sen(Ix+eA[}55

Ruta: p = span

Calificacion | 100% "

Retroalimentacion

S HEIES

Ruta: p

Eleccion 2

Parrafo - B I EE

B = | || BR[O ]

$8y=c_1e*[\frac{ 2} isqri{5}+ 1 +o_2er] Vo312 sqrt{5}+1 - rao{52){205}cosx} frac{24}{205sen{x+e {58

Ruta: p = span

Calificacién | Ningunofa) ~

Retroalimentacion
B pamafe v || B | | i=]|i= B &

Eleccion 3

B - B I E|iE =EE

S$Sy=c_1et{fraci3}2}\sqr{5}+1 pd+o_2en\frac{a}{2}\sqrt{5}+ 1 - frac{5 21200} cos(2x) Wan{24}{200)sen(2x+e4{ )55

Ruta: p » span

Calificacién | Ninguna(a) -~

Retroalimentacion

1]
]
£
(s

Parrafo - B I EE

Ruta: p

Eleccion 4

B el v B iE S | BR[O

$Sningunals

Ruta: p » span

Calificacién |Ninguno(a) ~

Retroalimentacion R
i | Pérafo B I i=|:= B &

Ruta: p
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva por coeficientes indeterminados.
Sin responder ain

Puntsje de 1.00 y!;—4y;+2y=5€m
Seleccione una:
Ory=c BTy ~(2-D2_

Oeninguna

Nombre de la pregunta® [19
Texto de la pregunta™ . ; . N R
Parrafo *\|\B| ] L ] o] | B4 i

Resuelva por coeficientes indeterminados.

Sy -4y'+2y=5e"x$$
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(&= -|Br]E]E|[][2] |=[E[e)]

E5y=c_tet(mamt{Z+ T 2e-{\sqrt{Z}-Zjx-5exEE
Futa:p

100% V

(8] e ~|B[1]=[iz][ o[ ] |m[E]e

Fura:p

(&= -|Br]E]E|[][2] |=[E[e)]

ERy=c_te(2i=qr{Z}adee_22-{2\sqrt{Z]d-5e"EE
Futa:p

(B[ -] ][] [ ] |m[E]e

Fura:p

(&= -|Br]E]E|[][2] |=[E[e)]

E5y=c_tetiman{+ D 2e{{isqrt{Z}-Z)x-2" %55
Rz p

(8] e ~|B[1]=[iz][ o[ ] |m[E]e

Fura:p

[&][e=_ -|[B]7][E][E][~][2] [=][B]e]
Fpningunad
Ruzp
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva por coeficientes indeterminados.
Sin responder aln

i oo 100 yff_l__y:em_l_x
Seleccione una:
Oay = %ex+x+clsen($)+cgcos($)
Ovy=e®+x+cisen(z)+cycos(T)

oc.y=%e$+$2+clsen(£)+cgc03{wi

Cdningunda

Hombre de la pregunta®  [20
Texto de la pregunta™

Parrafo *\|\B |7 = | = |a] | Bed | [

Resuelva por coeficientes indeterminados.

58y "+y=e"x+x$$
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L | e

ONE

EEE

Fey=\frac{1Zle"ctore Tsenfuirc_Zoos(x)E5

Rt p

100% -

CIE

| 1][=]E ][]

EEIE

[Fura: p

L | e

ONE

EEE

FEy=a"wsn+c_lsen{xi+c Zoos[H)EE

Rt p

CIE

| 1][=lE ][]

EEIE

[Fura: p

| e

EE

|=|@e)

$By=\fracl 112l e 2+n_1sen(xho_2oos{x)58

Rt p

Eie=

| 1][=]E ][]

EEIE

[Fura: p

| e

EE

|=|@e)

3ninguna®s

Rt p

Min =
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1
Sin responder in

T
ey =2y +y =173

Resuelva por variacion de parametros.

Seleccione una:

OCamningunda

Oby = clacem+czex—%e$((ln(1+x2)—2marctan(:c))
Ocy= clxe$+cge$—%e$(ln(1+$9)—2:ctan(x)
Oay= cl.cr;e“""+cze$—%e$(ﬂn(l+a;3)—2tan(:z:)

Mombre de la pregunta® |21
Texto de la pregunta™

Parrafo -

!

Resuelva por variacion de parametros.

$Sy"-2y'+y=\frac{e’x}{1+x"21$$
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Eleccion 1

8| e -[B[7][E[E[ ] ] ®[E]e
F5y=c_Txe+o_Zee frac! T2l {In 1400 2 2xarctan(x)) 33
Pz p
Calificacion  [100% -
retotmen=e® | (e~ B[ 1 |[=][iE][ ] ] [m[m]=]
Ruzp
st @) (eme | B[7E[E)[ ]| =[]
$5y=c_Txeeo_Zee fracl IH2e nlin{ 1+ 2-Bctan(x) 35
Pz p
Califiacién
Reestineneo® ||| wee  ~|B[1][=[E][ ] [ (®[Em]e]
Pz
B2 @)[eme | B[E[E)[ ] =[]
Iy=c_lxe'w+o_2e'x\frac]THale x(In{1+x"2)-Ztan(x) 55
Pz p
Calificacidn
reestineneo® ||| wee < B[] ] [ (®[E]e]
Pz
o=t G [meme  ~B[E[E)[C ] =[]
$3ningunats
Rz
Calificacién [Nooupos |
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1
Sin responder aln

et Y =2y’ +y=etarctan(t)
Seleccione una:

Oaningunda

Resuelva por variacion de parametros.

Ony=c tettcyet—et(—t2arctan(t)+arctan(t)
Ocyy= cltet+cQet—%et(—tﬁarctan(t)+a?ctan(t)
Ouayy= cltet+cget—%et(—tarctan(t)+arctan(t)

Mombre de la pregunta® [22
Texto de la pregunta™

Parrafo - :_‘ j

(r]

Resuelva por variacion de parametros.

$5y"-2y'+y=earctan(t)$%
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(&= -|Br]E]E|[[2] |=[E]e)]

$Sy=c_Ttet+n ZeMt\frac{iHZieMt-t2arctan{farctan{)§$

Rz p

Calificacian
v g
Reinenee® @ e < B[ 7]E[E]] ] =B
Fuzp
Rt | e | B 7] E[E]C] ] =[E]e]
S5y=c_lte'ten_ZeMt-e't]-r'Zarctan(tharctanit)3s
Rutmp
Calificacin
e
Rerinenee® @ e < B 7]E[E] ] ] =@
Fuzp
et | e | B 7] E[E]C] ] [=[E]e)]
B5y=c_Tte't+o 2et-\frac{1}{2le"t{-tarctan{ti+arctan{t)53
Rutmp
Calificacin
e
Reinenee® @ e < B[ 7]E[E]] ] =@
Fuzp
et | e < B 7] E[E] ] [=[E]e)]
Epningunatd
Rutmp
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva por variacion de parametros.
Sin respondar tn

Puntsje de 1.00 4y”_4y!+y=em/2 1#1_;02

Seleccione una:

Oa
2
y= CIE$!2+CQe‘B/2+%(2v’1—:c§+$2‘ufl—9;'§)
Ob.

2
Y= cle$/2+623‘r/2+e§i (21—22422/T—2x)

Ocy= cle$+cgem+%(2ﬂ—xg+$2ﬂ—xg)
OCdntnguna

Nombre de la pregunta® 23
Texto de la prequnta™

Parrafo B | L g la] | BB | MY

Resuelva por variacion de parametros.

54y Ay +y=e /2 \sqri{1-x"2}5$
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Eleccion 1

(B[ -[B[s]eE][r[2] [S[@]o)]

$5y=c_te"p/Z+e_2efeZl+\ fracie' 2] {2412\ sqrt{ 12 Tac Baqri{ 15 2155

[Pt p

Calificacién
Retroalimentacion = [ -
&8 |[wme B[ 7][=]E][ ] [=E]=
Pz
SR @ [ee B[ [E[ECL ] [=[E]2)

By=c_le"xlc_2e{xi-\fracie" 24N eqri] 1" 2" Degri 1-x" 2} 55

(Rt p

Calificscién
Retroalimentacion F— [ -
(&|[rme  -[B]1][=]E][0 ][] |[=][m][=]
Pz
Eleccion 3 =
=0 & [me  <|(B]1)[E]E][2] ] =[]
_1epuZhen 2= P ZiH frac]e bo 2240 2 st 10 2hac st 15])53
Pz
Calificzcién
Retroalimentacion — [ -
(&|[rme  -[B]7][=]E][0 ] ] =[]z
Rutzp
St e B[ E[EC ] =[E]2)
Fningunatd
Rutzp
Calificacion_ [so0s |
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva por variacion de parametros.
Sin responder atn

Puntsis de 1.00 y”+y=380($)taﬂ($)

Seleccione una:

Oay=cycos(x)+cysen(c)—In(cos(z)sen(z))—sen(z)+zsen(c)
Obningunda

Ocy=c cos(z)+cysen(z)—Iin(cos(z)cos(z))—sen(z)+zcos(c)

Ooy= clcos(x)+cgsen(x)—ln(cos(:v)sen(x))—sen(x)+xcos(x)

Mombre de la pregunta® 24
Texto de la pregunta™

Parrafo * | B )'

F
i

Resuelva por variacion de parametros.

$Sy"+y=sec()tan(x)$%
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Eleccion 1

(@[~ -[B[s]E[E][#[2] [=[B]o)]

_10s{x)+_Bsen(x}-in{cos(x)sen(x)}-sen{x)sxcos(x)$3

Puta: p

Califiasidn
Retroalimentacion | [ -
(B[ e ~|[B[r][=]iE]|o]2] |[@[E[e]
Rutz g
Eleccion 2 |
“2 [m][w B[] [@[B[e
EBy=c_loos(xpho_Zzen{xHn{oos xjoosx)}-sen{x}+xoos(x) 55
Pz
Calificacién
Retroalimentacion | =] 1=
(B[ wee  ~|[B[r][=]iE][~]2] |[@[m]e]
Rurm g
Eleccion 3 |
“* [m][e B[ 7]E[E|[ ] @[E[e)
_1oos(xho_ZsenfxHn{oos()sen(x)}-sen(xHxsen{x)Fs
Pz
Calificacién
Retroalimentacion | [ -
(B[ wwe  ~|[B[s][z=]iE]|~]2] |=[B]e)]
Rurm g
Elecciond4 |
= (][ B[ s][E[E][#[¢] [=]E]e)]
FEningunaky
P p
Calificagion _[iogm
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva por variacion de parametros.
Sin responder aln 9 T

st Qo = o
Seleccione una:
Oay = cle_3~f—l—cge3$—%$(1+$)e_3$
Ob y = cle_3$+cze3$—%m(1+35t:)e_31’
OCeninguna
Oay= cle_3$+6263x—x(1+3$)8_3£

Nombre de la pregunta®  [25
Texto de la pregunta™

B || Pérrsfo BT |:i=|i= [a] | BB
Resuelva por variacion de parametros.

$$y"-9y=\frac{IxHe {3x}}$5
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& B[] E[E][] ] w8 =)
Bhy=c_le'f-Ddeo 223\ rac]1{4hel 1+ 20)2"-2]155
Rarmp
Calificacion  [100% —
o Lo |
petrestmenel® @) (e < B[ 1][=]=[ [ ] [m[m]e
Pz p
SR @ e < B[]E][E][] ] [m[E 2
Bhy=c_lef-Iudeo 22{3xl-|1+2x)e - 22155
Rarmp
Calificacian
o [t |
petrestimenel® @) (e~ B[ 1][=]=[ [ ] [m]m]e
Pz p
SR @ < B[7]E][E][] ] [=[E 2
Bhy=c_le-Ddeo 223\ rac{i{dhe] 1) {-2x)35
Rarmp
Calificacian
o [t |
petrestmenel® @) (e~ B[ 1][=]=[ [ ] |[m[m]e
Pz p
St @ e < B[ 7]E][E][] ] [m[E 2
Foninguna®h
Rarmp
Calificacion Minmwsmadst
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Vista previa de la pregunta

Peguntz 1 Encontra el valor de y(él), siy/ —4y!' +4dy = 122, sujeto a

Sin responder aun

Puntsje de 1.00 y(0)=1'¥y"(0)=0

Respuesta: | |

Nombre de la pregunta®  [26
Texto de la pregunta*

pirafo . v || B T ||i= ) [a | BB | [

Encontra el valor de $$y(4)3%, si $$y"-4y'+4y=12x"2%%, sujeto a $5y(0)=1%$ y $5v'(0)=0%%.

+ Respuestas

Respuesta1 [1566.97 | Error 5 | Calificacidn | 100% w

Retroalimentacion

Pérrafo *(|B|f : 4 ]
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encontrary(?,)si y”_4y"+4y — 227 sujeto a: y([:l) =1y

Sin responder ain

Funtsje de 1.00 y;(0)=0

Respuesta: |

Nombre de la pregunta* [27
Texto de la pregunta*

Pamafe v B | [ | i= = hd | BR

Encontrar $3y(3)$$ si $$y"-4y'+4y=e*2x}3%, sujeto a: $3y(0)=15% v 38y (0)=0%%

+ Respuestas

Respuesta1 [201.71 | Error 2 | Calificacion | 100% w

Retroalimentacion

Parrafo ~|B|I|:=i= (o | BB
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Vista previa de la pregunta

Pregunts 1 Encontrary(5)5i 2y”-|—y"—y= r+1, sujetoay((]) =1y

Sin responder atn

Puntsje de 1.00 y"(O):O

Respuesta: |

Nombre de la pregunta™  [28
Texto de la pregunta™

Parrafo | B ! s ] la<] [ B+ | [

Encontrar $3y(5)$3% si $32y"+y-y=x+13%, sujeto a $3y(0)=1%% vy $3y'(0)=0%%

+ Respuestas

Respuesta1 [25.48 | Error [3 | Calificacidn| 100% “

Retroalimentacion

Pérrafo *I| B |f ’ ] || | H*H
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encuentrey(Q)siy”—gy’—[—2y:2x—25ujetoa

Sin respondear aun

Puntsje d= 1.00 yf(0)=0 Y y(ﬂ')=ﬂ'

Respuesta: | |

Nombre de la pregunta® [29
Texto de la pregunta™

Pérrafo I B |/ s 4 ] | B8 | M9

Encuentre $3y(2)$% si $5y"-2y'+2y=2x-2%$ sujeto a $$y'(0)=0%% vy $Sy(\pi)=\pi$$

+ Respuestas

Respuesta1 [4.71 | Error [2 | Calificacion| 100% w

Retroalimentacion

Parrafo * B! . g a | EeH | Y
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encuentray(lf}) si y” -|—3y = O 1, sujeto ay"([)) =1y

Sin respondsr sin

Puntsiz d= 1.00 y(0)=0

Respuesta: |

Nombre de la pregunta®  [30
Texto de la pregunta™

Parrafo *I| b ! = | i= ] | R MY

Encuentra $$y(6)%% si $3y"+3y=6x%$, sujeto a $%y'(0)=15% y $$y(0)=0%%

+ Respuestas

Respuesta1 [12.47 | Error [2 | Calificacidn | 100% )

Retroalimentacion

Pérrafo (B | /{ = | E= [a< | EeH | Y
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Una fuerza de 400 newtons, estira un resorte 2 metros, de su posicion de
sinrspendarzin  aquilibrio. Una masa de 50 kilogramos se sujeta al extremo del resorte e
P22 1% inicialmente se libera desde la posicién de equilibrio con velocidad ascendente

de 10 metros por segundo, 3/ (0) = 1), encuentra la posicién de la masa
en t=2 segundos.

MNota: el sisterma no tiene amortiguador.

sug. encuentre la constante del resorte usando la ley de Hook f = ka:

Responda solo con el numero en metros, no ponga unidades

Respuesta: | |

Hombre de la pregunta®  [31
Texto de la pregunta™

Parrafo

Una fuerza de 400 newtons, estira un resorte 2 metros, de su posicién de equilibrio. Una masa de 50 kilogramos se sujeta al extremo del
resorte e inicialmente se libera desde la posicién de equilibrio con velocidad ascendente de 10 metros por segundo,$$y'(0)=10$$, encuentra
la posicién de la masa en t=2 sequndos.

Nota: el sistema no tiene amortiguador.
sug. encuentre la constante del resorte usando la ley de Hook $$f=kx$$.

Responda solo con el numero en metros, no ponga unidades

Respuestas

Respuesta1 [3.78 | Error 0.5 | Calificacidn | 100% “

Retroalimentacion

Parrafo v

184



Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Una masa de 1 libra, esta suspendida de un resorte cuya constante es de 9
sinmspendarzin ibras/pie. La masa inicialmente se libera desde un punto ubicado 1 pie por

rER ¥ ancima de la posicién de equilibrio, y( O) = 1, con velocidad ascendente de
B, Y f (O) — 1!3 pies/sequndo. jEn que posicién se encuentra a los 10
segundos?.
De su respuesta solo con el ndmero.

Respuesta: | |

Nombre de la pregunta™ [32
Texto de la pregunta*

Pérrafo -

Una masa de 1 libra, esta suspendida de un resorte cuya constante es de 9 libras/pie. La masa inicialmente se libera desde un punto
ubicado 1 pie por encima de la posicidn de equilibrio, $$y(0)=1%%, con velocidad ascendente de $3\sqrt{3}$5, $3y'(0)=\sqrt{3}53,
piesisegundo. ¢En que posicion se encuentra a los 10 segundos?.

De su respuesta solo con el nimero

+ Respuestas

Respuesta1 [0.41 | Error [0.5 | Calificacidn| 100% v

Retroalimentacion

Parrafo -
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Un resorte de 4 pies mide 8 pies de largo después de unirlo a una masa con
Snrespercersin peso de 8 libras. El medio a través del cual se mueve la masa ofrece una
Funtaje g2 1.00 fuerza de amortiguamiento numéricamente igual a ‘,I{_ veces la velocidad

instanténea,ﬁ = 1,@ En que posicion se encuentra la masa a los 5
segundos, si esta se libera de su posicion de equilibrio,y ( [] ) = 0 con
velocidad descendente de 5 pies por segundo, y" (0) =57

Sug. encuentra la constante con la ley de Hook.

Respuesta: | |

Hombre de la pregunta™ [33
Texto de la pregunta™

Parrafo

Un resorte de 4 pies mide 8 pies de largo después de unirlo a una masa con peso de 8 libras. El medio a través del cual se mueve la masa
ofrece una fuerza de amortiguamiento numéricamente igual a $$\sqrt{2}$$ veces la velocidad instantanea, $$\beta=\sqrt{2}$$. En que
posicién se encuentra la masa a los 5 segundos, si esta se libera de su posicion de equilibrio, $$y(0)=0%$, con velocidad descendente de 5
pies por segundo, $$y'(0)=-5%%2

Sug. encuentra la constante con la ley de Hook.

Respuestas

Respuesta1 [1.8E-5 | Error [5.0E-B | Calificacion| 100% “

Retroalimentacion

Parrafo hd
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Una masa de 1 libra, se sujeta a un resorte cuya constante es de 5 libras/pie.

&1 '?W"dEFEﬁ" En un inicio, la masa se libera desde 1 pie por debajo de la posicion de
runER % aquilibrio, y([]) — — ], a velocidad descendente de 5 pies/segundo,

Yy f (O) = — 1), sobre un medio de amortiguamiento igual al doble de la
velocidad instantanea,§ = 2.

Encuentra la posicidn de la masa a los 8§ sequndos, si la masa es conducida
por una fuerza externa igual a f(t) =12co s(gt )

Responda solo con el nimero.

Respuesta: | |

Hombre de la pregunta® [34
Texto de la pregunta*

Pérrafo hd

Una masa de 1 libra, se sujeta a un resorte cuya constante es de 5 libras/pie. En un inicio, la masa se libera desde 1 pie por debajo de la
posicion de equilibrio, $$y(0)=-1$$, a velocidad descendente de 5 pies/segundo, $3y'(0)=-5$$, sobre un medio de amortiguamiento igual al

doble de la velocidad instantanea $$\beta=2%$.
Encuentra la posicion de la masa a los 8 segundos, si la masa es conducida por una fuerza externa igual a $$f(t)=12cos(3t)$$.

Responda solo con el namero.

Respuestas

Respuesta1 [1.64 | Error [0.5 | Calificacion| 100% “

Retroalimentacion

Parrafo v
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encuentra la corriente en el circuito LC a t=0.4 sequndos, cuando L=0_1
Smrespendersin Hanrips, C=0.1 Faradios y E(t)=100sen(40t), con las condiciones: q(0)=0 e

Puntaje de 1.00 |(D}:0

Ponga sdlo el nimero.

Respuesta: |

Mombre de la pregunta® [35
Texto de la pregunta*

Pérrafo -

Encuentra la corriente en el circuito LC a t=0 4 segundos, cuando L=0.1 Henrios, C=0.1 Faradios y E(t)=100sen(40t), con las condiciones:

q(0)=0 e i(0)=0.

Ponga solo el numero.

+ Respuestas

Respuesta1 [3.1

| Error [2

| Calificacion | 100% w

Retroalimentacion
Parrafo

188



Vista previa de la pregunta

Fregunta 1
Sin respondar ain
Puntaje de 1.00

Encontrar la funcion para la carga en el condensador para cualquier instante, en un circuito LRC en serne, cuando L=1/2

Henrios, R=20 ohms, C=0.001 Faradios y E(t)=100sen(60t).

Seleccione una:

Oag(t)=e20t(c cos(60t)+ec, sen(60t))— 3% s(60t)—zsen(60t)
Ovg(t)=e20t(c cos(40t)+cysen(40t))— % s(40t)—Fzsen(40¢)
Ocq(t)=e20t(c cos(40t)+cysen(40t))— éi s(60t)— 4% en(60t)

Odninguna

Hombre de la pregunta® [36
Texto de la pregunta®

1 Pérrafo ~B|I|=]1 o B &

Encontrar la funcién para la carga en el condensador para cualquier instante, en un circuito LRC en serie, cuando L=1/2 Henrios, R=20

ohms, C=0.001 Faradios y E(t)=100sen(60t).
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(B[~ -[B[rE[E]<[7] [=[@]e)]

$5q{tj=="{-20t}{z_1cos(40t)}+o_Zsen{4Dt)}- frac{3E2}cos (50 irac] 1126]sen(B00SS

[Ptz p

Calificacion [ 100% -
R i L. e
(B[oe ||| 0] @B e
R g
Elecgion 2 |
e -|[B|7][E]E]|~ 2] |[BB[0)

$5q{tj=="{-20t}{z_1cos(40t)}+o_Zsen{4D)- frac{3HE2}cos (40 frac] 1126]sen(400 55

[Ptz p

Calificacion  [Wingunofz) ..
R i L. e
(B[ome ||| ] @B e
R g
Eleceion 3 |
[ e  -|[B|7][E]iE]|2 2] |[BH[B

$5q{t/=="{-20t}{z_1cos(80t)}+o_Zsen{B0)- frac{3HE2}cos (50 irac] 1126]sen(B00SS

[Ptz p

Calificacion  |Mingunofz) .
R i =5 —
(B[ome ||| ] @B e
R g
Elecciond |
[ e  -|[B|7][E]iE]|2 2] |[BH[B)
EBninguna®s
Fzp
Calificacion  [Minmnaist
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encuentra la carga en el capacitor de un circuito LCR en serie, a t=0, cuando L=1/4
snrespordersin  Hanrips, R=20 Ohms, C=1/300 Faradios, E(t)=0 Volts, ademas q(0)=4 e i(0)=0 Ampers.

Puntsje de 1.00

Respuesta: | |

Nombre de la pregunta® [37
Texto de la pregunta®

Pirrafo ~|B|T]|: o] | B

Encuentra la carga en el capacitor de un circuito LCR en serie, a t=0, cuéndo L=1/4 Henrios, R=20 Ohms, C=1/300 Faradios, E(1)=0 Volts,
ademas q(0)=4 e i(0)=0 Ampers.

+ Respuestas

Respuesta1 [0.0148 | Error [0.02 | Calificacion | 100% w

Retroalimentacion

Parrafo b I ] . ] S
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Determina la carga maxima en el capcitor de un circuito LCR en serie, cuando
Snrespenderain | =1 Henrio, R=100 Ohms, C=0.0004 Faradios, E(T)=30V, q(0)=0 C, i(0)=2 A.

Puntaje de 1.00 . .
Ponga sélo el numero.

Respuesta: |

Nombre de la pregunta® [38
Texto de la pregunta®

Pérrafo h

Determina la carga maxima en el capcitor de un circuito LCR en serie, cuando L=1 Henrio, R=100 Ohms, C=0.0004 Faradios, E(T)=30V,

q(0)=0C,i{0)=2 A

Ponga sdlo el numero.

+ Respuestas

Respuesta1 [0.028

| Error [0.01

| Calificacién | 100% w

Retroalimentacion
Parrafo
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encuentra la ecuacién diferencial que describe el perfil de temperaturas de una

Sin respondar atn esfera
Puntsje de 1.00

Seleccione una:

CaNinguna
d®T | 5dT
O T2y =0
o::.zﬂ_,_ﬂ’zQ

3 dr?
0ed?T 1 dT _
dre Tdr —
NMombre de la pregunta® [39
Texto de la pregunta*® - ; e |
Pérrzfo *II B |1 : 1 ] | E*H

Encuentra la ecuacion diferencial que describe el perfil de temperaturas de una esfera.
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& |[mme  -|B1][E]E] ][] |=[B][2]
PPfrac{d 2THdr' 2+ \frac{dT{dr}=055
Rz g
Califieacion  |Ningunojz) ..
peostimentsei® & |[mme <[] 1][=[z][ [ [ |=[m]e
Rutz p
e (e <1 =[] ] | m[m[B)
Pfrac{r{ I fracid 2T Hdr" 2\ frac{dT{dr}=0355
Pz
Calificacién
rerinenee® & [wme <[ 1](=]iE][ 0[] |=[m]e
Pz
=3 | (e ~| B[ 1][=]iE] [ |m[E]e)]
Ferfracld"2THdr 22\ frac{dTH{d]=053
Fuxp
Calificacion  [100% o
Rusinenee® @ [wme <[ 1][=]] ] |=[E]e
Fuxp
st | m) (e B E[E] ] mm[2)
$3Ninguna3s
Rutz p
Calificacion  [Minmnaizt . .
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Vista previa de la pregunta

nguMa1
Sin responder ain
Puntzje d= 1.00

b

x=0 T
i =)
: Hidx
Seleccione una
O Tp—TYy
‘t(x)=—75—2+T
Ovt(x)= TU:T6$+T0
Tb—I-TU

Nombre de la pregunta™

Oct(a;.)_
Od-mnguna

z—"T

|40

Texto de la pregunta*

Farrafo v

Encontrar la funcién que describe el perfil de temperaturas para la pared
mosirada en |a figura:

x=b

T=Th

o B e

Encontrar la funcion que describe el perfil de temperaturas para la pared mostrada en la figura:

b

x=b

T=Tb

Xedx
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Rz
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Rarmp
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e |
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Pz
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Pz
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e
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Rarmp
et ] < |[B] ][] EEE
$3ningunals
P p
Calificacion Mingunafay . .
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REACTIVOS UNIDAD 3 Y 4.

Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encontrar la transformada de la funcion:

s -1 0sr<2
f(®=30 2<t<4
1 t>4

Seleccione una:

Caninguna
Ob.%(e—25+e—4s_1)
OC-—%(E_23+8_43—1)
Od.%(e—28_8—45+1)

Mombre de la pregunta® [1
Texto de la pregunta™

Parrafo v

Encontrar la transformada de la funcion:

-1 0<t<2
f(H=30 2<t<4
1 t>24

197



&|[me -] B[ 1][E]iE]| EEE
$5\irac{ s} 2s}+2"-42}-1)35
Rz
Calificacion  [100% -
Retrosfimenacin ) (e | B[ 1 ][] BRE
Pz p
Semn? @)oo < B[ 1[E]E EEE
$5\irac{1{sHe-2s}-="4s}+1)35
Rz
Calificacisn
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Pz p
Fed [ e < B 1= ]2 |=[m e
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Rarmp
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Foninguna®h
Rarmp
Calificacion  |MNinasnadzy . .
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encontrar la transformada de la funcion:
Sin responder aun

Punige de 1.0 () 1 O0<t<3
)=
‘ t t>3

Seleccione una:

Oa.]§+23—38+sl26—33
Oh%03+28—33}+e—35
OC-%(]--FZE_SS)-I-S%E_SS
OCeninguna

Nombre de la pregunta® |2
Texto de la pregunta™

Parrafo v | B !

Encontrar la transformada de la funcion:

0 I O<t<3
TN 23
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et @) [ee B[ 2E[E][ ][] =B8]
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Pz
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Retroalimentacion = —1._
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Rutzp
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Pz
Califszsién
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Rutzp
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Calificacién
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Rutzp
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S3ningunald
Pz
Calificacion [ Ninmenaiz)
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encontrar la transformada de la funcion:
Sin responder ain

Puntsjs de 1.00 f(j) 3t O<t<l
00 21

Seleccione una:

Oa.—%e_s—s%e_S-FS%

Oboninguna
Oc_l,—s,3 1 _—s_ 1
se "+ g€ 52

Od._%33_3i233+3—12

Hombre de la pregunta® [3
Texto de la pregunta™

Pérrsfo *|B| T ||t ad | BH|C
Encontrar la transformada de la funcion:

0 3t O<t<l
M N RS |
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[ < B[ 1][E]E] ] ]

[EIEIE

55 fran1HEl -2 fracf 1 He 2l f-s b+ Frac 1 =" 2155

[P p

B|[ame -] 2][E]E][ ][]

[EIEIE

[Fura: p

[ < B[ 1][E]E] ] ]

[EIEIE

S5 frac{1YEle-s b frac] 4= 2t fracl 1H=" 2155

Rt p

B|[me -] 2][=]E][ ][]

[EICIE

[Fura: p

[ < B[ 1][E]E] ] ]

[EIEIE

35 fraclTi{s}e' (s frac{ = Zje{s}+ fracl TH="2}8%

Rt p

B[ -] 2][=]E][ ][]

[EIEIEY

[Fura: p

.

[ < B[ 1][E]E] ] ]

[EIEIE

$3ninguna3s

Rt p

FTCTN
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encontrar la transformada de la funcion:
Sin responder aun

Punias ce 1.2 1 0<t<4
f(t)=<0 4<¢<5
1 EED

Seleccione una:

OCaningunda
Obl=2e—4542e—bs
g

Ocl—e454e-5s
G

Oal+e454+e+5s
s

Nombre de la pregunta®  [4
Texto de la pregunta®

Pérrafa BT |=|i=

Encontrar la transformada de la funcion:

1 0<t<4
f()=10 4<t<5
l =5
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et g [ <[] 1][E]i2]| EEB
B3 frac]i-="-d4s}+e-E=}=155
Fuzp
Calificacién  [Ninguno(s) . |
. ong |
Retrostiment=eien & [wee -] 1] =]i]| EEE
Rutzp
= g [ -|[B] 1][E ]| EEB
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Ruz g
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Pz
= (e -|[B] ][] (=[m[e]
B3frac]i-2e"-4=}+2a-Esl=]EE
Pz g
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i |
Retmostimenteci®n. || (e~ (8] 1 |=]iE]| EEE
Fuzp
et @ [wme - B 1][E ] (=[m[2]
Fpninguna®h
Fuzp
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Encuentra la transformada de:
Sin responder ain

Puntale de 1.00 f f) - 0 U < l‘{l
J)= £l

Seleccione una:

Oaningunda
0p(2+25+s52)e—5

g3
o, (4s4s2)e—s
g3
04(24+25+s2)e—S
52
Nombre de la pregunta™ |5
Texto de la pregunta”
Parrafo -

Encuentra la transformada de:

0 0<t<l

f(n= PR
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[&][we -|[B[1][E[E]

EIEIE

Efirac]{Zelses" T == 330

Ptz p

100% V

[8][weme -] s][=]=]

[EIEIE

Ptz p

&= -|[B[s][=[E]

EIEIEY

FE\frac{{4=+2" T2 (= ]H{="2] 50

Fura p

(8me -] 1][=]E]

[EIEIE

Fura p

HERNERBE

[EIEIEY

frac](2+2se= T = 1l= 2}55
5L

Puea: p

HERRBE

[EIEIE

Puea: p

Calificacis

(8] -|[B[1][=[E]

CIEE)

FEningunatF

Pt p

Kin -
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Transforma la funcion:
Sin respondear aun ’%
Puntaiz 42 1.00 T
T 0 £t < 7
S()=

kY4
sent = —
Z

Seleccione una:

—57
Oa sge 2

T 5241

Obge 27

s2—1
Ceninguna

3
Ouag2e2”
52

Hombre de la pregunta® [6

Texto de la pregunta* _ i} .
Pérrafo b B ! = | i=

Transforma la funcion:

3
0 o0<i<Z

f®)= -
sent > —
2
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St (e <[ B[ ][=] ]| (= \[e]
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Pz
== g |
Retroaimen2c® | e ~| B[ 7 |i2]i2]| EEE
Pz
i N I EEE
Bh\fracise*-\frac{I2Mpi{s"2-1}55
Rutmp
Calificacién | Ninguno(z) ., |
e |
Retrsimerzcin | e ~| B[ 2 |[:2]i=]| BEEE
Rutzp
s [=[\]2]
33\ frac]="2e\racl I [ pilH="2]35
Fuzp
Califiescion  [Ninguno(z) .|
o [ |
Retrostmeracn | e ~| B[ 7 |[:=[i=]| [w[e]=]
Fuzp
et g e B[ E 2] BEEE
SSninguna’
Pz
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Transforma la funcion:
Sin responder atn

Puntaje de 1.00 f(r) S@Hf U‘ <_: f < 25’?
Ul 0 t22x

Seleccione una:

Oa.]."'e_?

s2—1
2
Obl=e"5

Oeninguna
2
Oal—e*
s24+1

Hombre de la pregunta® [7
Texto de la pregunta™

pirsfo v B | ] || =i
Transforma la funcion:
sent 0Zt<2rx
0 t2 2%

f()=
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S e <] B[ 1 ][=]iE]| EEE
B8\ frac{l-e*-\frac{Z\pils]l{s"2+1]33
Pz
Calificacion  [100% V
v oo |
Retrostimen=ein @[ ~|[B] ][] 2| BE8
Pz
st ) -|[B[1][E]iE] EEE
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Ruzp
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=t ) [eee <|[B] 1 ][E]E] BEEE
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Rumxp
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i oo |
perstimen=ei® @[mee  ~|[B]1][=]=]| BEE8
Ruta:p
st ) ~|[B] 1 ][E]E] BEEE
$Bningunald
Pz
Calificacion [Mirmemarzn
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Transforma la funcién:
Sin responder aun

Puntaje de 1.00 cosdf

f()= .

Seleccione una:
0.8(1=¢7"%)
s2416
Db_w
s2-16
Oeningunda
Od.w
s2+16

DLt<

tex

HMombre de la pregunta® [B

Texto de la pregunta ™
Parrafo -

Transforma la funcion:

cos4rt
0

f@®=

D<t<w

el
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St @ e - (B[ 1] =] BEE
FB\rac{s(1-="{-\plsliH="2+16}33
Rurm g
Calificacion  [100% -
e Lo |
Retrosfment2e® e (e~ B[ 1= ]2 BEE
Ruzp
S ][ B[ 1][E]E]] BEE
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Fuzp
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Retrostmentze® | e (e ~| B[ 1 =]i2]| BEE
Fuzp
et ][~ B]1][E]E]] [EEIE
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Fuzp
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Retrostmentac® | 'ea| (e~ B[ 1] =] 52| BEE
Fuxp
st @ - (B[ 1] =] BGEE
Fningunaky
Ruzp
Calificacion  [Ninomads . .

212



Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Transforma la funcion:
5in responder aun

Puntaje de 1.00 . 4 0 i: < l

J()=

2—t =1

Seleccione una:

Oaninguna

2
Op 82
Oc 2
oqlte®
g2

Hombre de la prequnta® [9
Texto de la pregunta™

Pérrsfo *(B|TI|=](} | BH | L
Transforma la funcion:

t 0<t<]
2—1 t=1

f)=
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==t (e <] 1][E]E]| BEE
$5\frac]-2= S1H{="2155
P p
Catificacién [Nngurots) ]
o g |
Retrostmeneein N[ [mee <)) 1][=]i= ]| EEE
P p
== @[ <[] 1][E]E]| BEB
Foifrac{s"Z}{-2e"-s1155
Pz
Calificacion
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Pz
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Rut: g
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[ |
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==t [ <|[B] 1][E]E]| [BEE
$5ningunass
P p
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Transforma la funcion:
Sin responder atn

Puntsje de 1.00 )(‘(r)_ 4 Oi:f‘::z
o 22

Seleccione una:

Oad(l+e—25)
AsTe )

Op4(1—e—25)
s
Cec 4(1_6_25)
I
Ouningunda

Hombre de la pregunta® [10

Texto de la pregunta™ _ ) N
Parrafa *|\B |/ ==

Transforma la funcién:

o]t 0s1<2
0 622
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Ruta:p
Califieacion  [100% —
Retrostimenack® e [meme B[ 7 ][=]:]| BEER
Pz
meesin® |~ B[ 1 E]i2] EEE
Bh\fraci4{1+e"-2s])}H{s15h
Ruta:p
Califieacion  [Minguno(a) .
Retrostimenack® e [mee B[ 7 |[=]:]| BER
Pz
feesin? g [we - B[ 1 E]i2] EEE
Fh-irac{d{1-e"-2s])Hs155
Ruta:p
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Runxp
meestnt | [we - B[ 1 E]i2] EEE
FEningunatd
Ruta:p
Calificacion  |Ninmmadzy . .
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Transforma la funcion:

i i 2t+1 0<t<l
f —
- 0 t>1

Seleccione una:

2—(3s—2)e—s
oa__l_l_ ( )

82
2—(3s+2)e5
Ob._%_l_ 52
Oeninguna
O d 2—(3s4+2)e—°
d_%_|_ ( L )

HMombre de la pregunta® [11
Texto de la pregunta™

Parrafo ~(B|T|?: : o | B
Transforma la funcion:
2t+1 0<t<l

f(f)={ 0 as
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Calificacion  [100% -
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K oo |
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Ruzp
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. Lo |
Retrostiment=ein | 'ea|[mese | B[ 1 |[=] ]| BEER
Ruzp
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$Bningunasd
Runxp
Calificacion  [Mircwmerzy
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Vista previa de la pregunta

Pregunts 1 Trasformar la funcion:
Sin responder ain

Puntsje de 1.00

. T
sent U<t <—
2

f(H=

b/
0 t>—
2
Seleccione una:
ms
Oa_l 1e
s«+1
Oeningunda
=5
Oc_1te
241
Oa_ L1te™
s2-1
Mombre de la pregunta™ [12
Texto de la pregunta™
Parrafo v

Trasformar la funcién:

. b
sent 0t <—
2

f(H)=

0 gl
2
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Ffrac{ 2t pils = "2+ 1155
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(8| [mme -] 1][E ] [BEEE
Rutm g
St (e <] 1][E]E| BEE
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Pz
et @ (e - B 1] EEE
Frningunats
il
Calificacion [ Winmuenarst
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacién, usando transformada de Laplace.
Sin responder ain

Puntje de 1.00 y’—y=1+tet}y(0)=0

Seleccione una:

Oaninguna
Ory(t)=—1-}et(2-2)
Ocy(t)=—1+3et(2+¢%)
Osy(t)=1+3et(2+¢%)

MNombre de la pregunta® [13
Texto de la pregunta™

Parfo v B ] =i bl BB

Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

S5y -y=1+te™ y(0)=0%%
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$ey(ti=-1+\frac{ 122" 2+1'2)55
Pz

Calificacion [ 100% v
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Rz

==t = -] 1] =] BEIB
Iyt 1-rac 1 {2e"{2-"2)35
Rutz:p

Calificacitn  [Ninguno(z) . |
8] <] B 1]z BEE
Rutz:p

s ) ~|[B] 1] E]E]| BEE
3Eyt=lafrac{ {22 {2+ 2)55
Rz

Calificacin
8| <] B 1]= ] BEBR
Rz

==t e -|[B]2][=]E]| BEE
$Eningunats
Pz

Calificacion  [Mircwemaizt
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin respondar atn

Funtsiz d= 1.00 y”-‘ly"ﬂ“q’y:tgﬁgtiy(o)=0}yf(0)=0

Seleccione una:

Da.ninguna

Ocy(t) — 20-'1:461;

Hombre de la pregunta® [14
Texto de la pregunta™

e v || B | T ||| o B | T
Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
SSy"-4y'+4y=t"3er 2t} y(0)=0y'(0)=0%%
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Runxp
Calificacion  [100% —
v oo |
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Runxp
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin responder aun

Puntsje de 1.00 y”—‘ly’—l—4y=t3,y(0)=l,y’(0)=0

Owy(t)=3t+1t3 432 le2t(—2-13¢)
Ovy(t)=3gt+5t3—3t2—Le2t(—2-13¢)

Ocy(t)=3gt+1t3+3t2—1e2t(—2413¢)
Oaningunda

Nombre de la pregunta® [15
Texto de la pregunta™

B | pelo  ~||B| 1=} & B | &
Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

SSy"-4y'+4y=t"3 y(0)=1y'(0)=0%%
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S5y (=) FraciBEit frac{ 143+ Frac{3H4}r 2 fracl IBle 2213653

[Fura: p
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FEninguna33

Rtz p
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Vista previa de la pregunta

 Prequnta 1‘ Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
s 2y +20y'+51y=0,y(0)=2,y'(0)
Seleccione una:
Oay(t)=2e~ 3t cos(&t)+5@56n(2 t]
Obninguna

Ocy(t)= 2e—t[cos(ﬁ )4_5@33”(@ t)]

3

Ouy(t)= 2e—9t cos(%zt)+5@cos(§t)]

0

ko

Mombre de la pregunta® [16
Texto de la pregunta™

£ | pamafo *(|B|[I|[=]i= n] | BB |
Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

$82y"+20y'+51y=0,y(0)=2,y'(0)=0%%
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Farxp
Calificacion  [Minseredzn
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin responder ain
ot Y =2y’ +5y=14t,9(0)=0,y'(0)=4

Seleccione una:

oay(t)_%}_p%-{.;—(ﬁlgen@t) 7cos(2t))
Ony(t ):21+%—|—6 (blsen(2t)—Tcos(2t))
Ocnmg na

ay(t)= 21 % %(5lsen(2t)—COS(2t))

Nombre de la pregunta® [17
Texto de la pregunta™

H mele - B ] iE S M E o
Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
$$y"-2y'+5y=1+t,y(0)=0,y'(0)=4$$
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F5y(t=\frac{TH25+ frac{f{E}+ fracie" ({2551 sen (2t} - Toos(21))33

Rt p

Calificacion
Retroalimentacion |~ P
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Rurmp
=ein? @) wee - B[7])E[E][] ] |m[E] e

F5y (= frac{23H{TH+ irac{f{E}+ fracie" ({2551 sen (2t} - Toos(21))35

Rt p

Calificacién
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Rarmp
sein? g|[wme < B2 E[E)] ] |=[E &)

S5y(t)=\rac{T}{25} racit}{5} fraci"}{25}{5 1sen{2t}-cos(20)35

[Puta: p

Calificacion  [Ninguno(a)
—
ree= g e <[B] 1= [ |=[E][E]
Rarmp
setint @) [wme - B2 E[E)[] ] |=[E &)
$5ningunass
Pz
Calificacion  [Minmenar=y
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Vista previa de la pregunta

Pregunta1 - Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
P:.mr:ep:el.:):“n y”-l—3y'r+2y=0,y(0)=11y’(0)=1
Seleccione una:
Oay(t)= —2e2t 4 3¢t
Oby(t) — 26_2t—36_t
Ocninguna
Oay(t)= —2e¢2t 43¢t

Nombre de la pregunta® [8
Texto de la pregunta ™

pamafe v B ] |i=]} h | B O

Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

SSy"+3y'+2y=0 y(0)=1y'(0)=1%%
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EIEE
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HENR BN BE
]
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[EIEIE
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]

[EIEIE

Fy(t=-22' 2224035

Pura:p

Ninguno{s) ..

(B[ -|[B] s ][=]i5]|

[EIEIE

Para: p

(8] -J[B]1][E[E]
]

[EIEIE

Foningunads

Pura:p

Klirmemni=
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacidn, usando transformada de Laplace.
eyl —4y=2y(0)=1,y’(0)=0
Seleccione una:
Oay(t)=2cosh(2t—1)
Oey(t)=cosh(2t+1)
Ocninguna
Oay(t)=cosh(2t—1)

Mombre de la pregunta® [19
Texto de la pregunta™

parfe || B | [ | i= |
Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

$Sy"-4y=2 y(0)=1,y'(0)=0%$
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EICIE

[Pt p
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[t p
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IEIEIEY

[t p
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ICIEIEY

S3y(fj=Zoosh{Zt-1)55

[Fura: p

B[~ -|B[1][=]=]

CIEIEY

[Fura: p

& -[B]1][E[E]

CIEIEY

E3ningunads

Futa: g

1ML o
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Vista previa de la pregunta

Pregunts 1 Resuelva la ecuacién, usando transformada de Laplace.
Sin responder ain

eyl =3yl 4y =0,y(0)=1,y"(0)=4
Seleccione una:
OCay(t)=¢"
Db_y(t) — D2t
Oeningunda
Od.y(t) —e2t

NMombre de la pregunta™  [20
Texto de la prequnta™

parafe v || B | ] | i=]i b | Bl | E

Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

$Sy"\frac{5H2)y'+y=0y(0)=1,y'(0)=\frac{1{2}$$

235



[&][we_ -|B]1][=[E]

EIEE

Fy(t=={EtEs
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P p
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EIEE

E3ningunatd

P p

T . a
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Vista previa de la pregunta

Pregunts 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin responder a0n
Puntaje de 1.00 y”_2y!_3y=0,y(0)=3,yf(0)=2

Seleccione una:

3 23 10
Oa.y(t)=56t+4—5€t_§

S _—t 123 10
Ceninguna
5 —+,45 9

HMombre de la pregunta® [21
Texto de la pregunta™

Parrafo ~|B| 7T |[=]t ] BRI
Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
E5y"-2y'-3y=0,y(0)=3,y'(0)=2%%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacién, usando transformada de Laplace.
Sin responder atn

o Y =6y’ +8y=2e3 y(0)=0,y’(0)=2
Seleccione una:
Oa.y(t)=284t_2€3t
Oby(t): —284t—283t
Ocy(t) — 2€3t—€4t
Caninguna

Mombre de la pregunta® [22
Texto de la pregunta™

e~ B ]| i B
Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

$3y"-By'+8y=2e"{3t},y(0)=0,y'(0)=2%%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacién, usando transformada de Laplace.
Yy’ =2y =1-2t,y(0)=0,y’(0)=4
Seleccione una:
Oa_y(t) — et_e—2t+t
Ooningunda
Ocy(t)=et—e—2t—¢
Od.y(t) = _et_e—2f+t

Hombre de la pregunta® [23
Texto de la pregunta*

paafe || B | ] |[i=1 ad | B L

Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

ESy"+y'-2y=1-2t,y(0)=0,y'(0)=4%%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin responder ain

e Yy’ —2y=tet,y(0)=y'(0)=0

Seleccione una:

27
t 1 1 _—
Ocy(t )_et(s_g 2—?)—?3 Al
Cdninguna

Nombre de la pregunta®  [24
Texto de la pregunta®

e~ B | 1| iE]1 S

Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

By +y'-2y=te™ y(0)=y'(0)=0%%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin responder atn

Funtaje de 1.00 yﬂ_gy;-l-y:tetJy(o):yf(o)=0
Seleccione una:
O=y(t)=3tdet
Ob-mnguna
Ocy(t)=gt2et

Odty( ) ltt)et

Nombre de la pregunta® [25
Texto de la pregunta™

i ~|| B 1 |1 cEIE

Resuelva la ecuacidn, usando transformada de Laplace.

ESy"-2y'+y=te’ y(0)=y'(0)=0%%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin respondar atn
y''—4y=senh(2t),y(0)=0,y'(0)=1

Puntsje de 1.00

Seleccione una:

Oay(t)= %senh(?t)+%tcosh(2t)

Ovy(t)=8senh(2t)+1tcosh(2t)
Dc.ﬂ’iﬂguﬂa
Osy(t)=32cosh(2t)+Ltsenh(2t)

Mombre de la pregunta®  [26
Texto de la prequnta™

Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

$$y"-4y=senh(2t),y(0)=0,y'(0)=1%%

| || Pérrafo B | = i= la] | B=H | Y
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin respondar atn

wnsn Y +2y"+y=1t+3,y(0)=1,y'(0)=0
Seleccione una:
Oay(t)=1+tel
Obninguna
Ocy(t)=1—tet
Oay(t)=14te?

Hombre de la pregunta®  [27
Texto de la pregunta™

Parsfe v 3 ] =1 ] BH| |
Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

S8y +2y'+y=t+3 y(0)=1,y'(0)=0%%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin respondear aun

Puntaje de 1.00 y”—4y"+4y=t62t}y(0)=0,y"(0)=1

Seleccione una:

Oaningunda
3
Ory(t)=et(f+t)

Ocy(t)=—e2t (5 —t)

Osy(t) =< (5 +1)

Mombre de la pregunta®  [28
Texto de la pregunta*

paafc v B ] |i= ] bl B &

Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

$Sy"-dy+4y=te™(2t},y(0)=0,y'(0)=15$
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Vista previa de la pregunta

 Fregunta 1_ Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
e Y4y’ +5y=0,y(0)=0,y’(0)=1
Seleccione una:
Oay(t)=e2tsen(t)
Ovy(t)=e"tsen(t)
Oeninguna
Oay(t)=e2tcos(t)

Mombre de la pregunta®  [29
Texto de la pregunta™

parle v B | ] ||i= i ad | BF | L

Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

$3y"+4y'+5y=0,y(0)=0,y'(0)=13%
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Vista previa de la pregunta

 Prequnta 1_ Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
s Y =4y’ +13y=0,y(0)=1,y’(0)=0
Seleccione una:
Oay(t)= e?t[cos(St)—%sen(St)]
Ob.gy(t)= egt[cos(St)—%sen(Qt)]
Ocninguna
Ooy(t)= egt[sen(St)—%cos(St)]

Hombre de la pregunta® [30
Texto de la pregunta™

IR EE EEIE

Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

$3y"-4y'+13y=0,y(0)=1,y'(0)=0$$
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin respondar a0n

s Y =6y’ +13y=2,9(0)=1,y'(0)=1

Seleccione una:

Oay(t)= %+e3t[—3cos(2t)—%86”(2t)]
1

1
Oby(t)= %—eﬁt[%—cos(Qt)+%sen(2t)]
Ocninguna
Ody(t) — %4—831:[%38?‘3(21;)_%(:08(235)]

Mombre de la pregunta®  [31
Texto de la pregunta*®

B | pimeko v B | ]| = | B3O
Resuelva la ecuacion, usando fransformada de Laplace.
BSy"-6y'+13y=2,y(0)=1y'(0)=15%
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Vista previa de la pregunta

Pregunts 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin respondar atn
marn Y =8y’ +1Ty=et,y(0)=1,y/(0)=2
Seleccione una:

Oay(t)= %e%e‘“[%eos{t)—%seﬂ(t)]

Ob.ninguna
Ocy(t)=tiet+edt[fhsen(t)—t5cos(t)]
7

_0
Ody(t)= % 2t+egt[mcos $)— msen(tj]

Nombre de la pregunta® [32

Texto de la pregunta™ - - ; — 1] .
| || Parrafo *(|B |/ L ] ] | E*H | M9

Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

$$y"-8y'+17y=e"t y(0)=1,y'(0)=2%$
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin responder aun

e Y4y’ +5y=1,y(0)=1,y'(0)=-3
Seleccione una:
Oay(t)=e2t[53cos(t)+32sen(t)]—32+¢
Ovy(t)=e2t[52cos(t)—22sen(t)] g5 +1
Oc.y(t) — egt[%COS(t)+%36ﬂ(t)]_2i5+%
Od.n'iﬂ,guﬂﬁ

Hombre de la pregunta® [33

Texto de la pregunta” == a B T ag |
1 || Parrafo || B { E g s | ERH MY

Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
$8y"+4y'+5y=t y(0)=1,y'(0)=-38%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacién, usando transformada de Laplace.
Sin responder aun
s Y +y=sen(t),y(0)=2,y'(0)=1
Seleccione una:

Oay(t)= 2cos(t)+%tcos(t)+%86ﬂ(t)
Ob g(t) = 2cos(t)—%tcos(t)+%86ﬂ(t)

Ocy(t)=2cos(t)+5tcos(t)—3sen(t)
Dd.ningu’na

Nombre de la pregunta® [34
Texto de la pregunta™

B mwo - B I |iE]] RIS
Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

$8y"+y=sen(t),y(0)=2,y'(0)=15%
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
Sin responder aun

Puntaje de 1.00 y”+9‘y=COS(3t),y(O)=yJ‘(O)=O

Seleccione una:

Caninguna
Ovy(t)= %tsen(?;t)
Ocy(t)= %tsen(?;t)
Oay(t)=—Ltsen(3t)

Nombre de la pregunta® [35
Texto de la pregunta™

et < | B [ =] clEIE

Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

$3y"+9y=cos(3t),y(0)=y'(0)=05%
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Vista previa de la pregunta

 Pregunta 1‘ Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.
e Y25y =2sen(5t),y(0)=1,4'(0)=0
Seleccione una:
Oay(t)=cos(bt)— 5tcos(t) ssen(5t)
Oeninguna
Ocyy(t )=3en(5t)—%tcos(t)+lsen(5t)

Ouy(t)=cos(bt)— 5tsen(t) sesen(bt)

Lr.m

\H

Mombre de la pregunta™ [36
Texto de la pregunta™

e v B[ |iEi= | E3 | P
Resuelva la ecuacion, usando transformada de Laplace.

§$y"+25y=2sen(5t) y(0)=1,y'(0)=0$$
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resolver la ecuacion, usando la transformada de Laplace.
Sin responder ain
Puntaje de 1.00 y”—63,"r+8y=1;y(0)=1>y1(0)=7
Seleccione una:

21 10
Da.y(t) — §€4t—_€4t
Obninguna

od_y(t)z%e%_%e%

Mombre de la pregunta® [37
Texto de la pregunta™

padte  ~||B | T ||i= |} SIEE

Resolver la ecuacién, usando la transformada de Laplace.
SSy"-6y'+8y=1,y(0)=1y'(0)=7%%
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& |[mme <[] =[] ] |=[E]E]
eyt \rac 324t \rac{ THZ=" (2033
Panzp
Calificacign
% (e |
R (e <[] ][] ] [=[m]e
Runxp
St (e B[ E]E] ] [m[E]e)
BEyt)=\frac{ 1Bl frac{TH4]e 20+ frac{2 1}{E]="{41]33
Runxp
Calificacien  [100% -
v oo |
Retetimenee® (@) wee - |[B] 1][=]E| ] [=[=]=]
Rutz g
St g e B ]E[E] ] [=[E]E)
Eoylt=\fraci2 1Bl -\ Frac] 10 Bl (435
Rutz g
Calificacion
. g |
Resimeret® @ |[me  -|[B] 7 ][] [ ] [m[m]2]
Pz
===t @[ee B[ EEC ] m[m]e
$Eningunals
Pz
Calificacion  [Minmmarsy
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resolver la ecuacion, usando la transformada de Laplace.
Sin responder aln
Puntaje de 1.00 y”—l—36y’r=0,y(0)=2}y‘f(0)=3
Seleccione una:

Oay(t)= —%cos(65)+%36ﬂ(6t)
Ory(t) =30t +3e 60

O:y(t)=2cos(6t)+isen(6t)
Odningunda

Mombre de la pregunta®  [38
Texto de la pregunta®

parsfe v B[ i= ) FSRRCAN

Resolver la ecuacidn, usando la transformada de Laplace.

§3y"+36y'=0,y(0)=2,y'(0)=3%%
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& - B[7E[E] ] m[E[e]
Iyt frac{SH ke Bt frac 24} -5t)35
Fuzp
o g |
perstmenze @) wee <] B[ 1][=]=] ][] |=[E]e

Fuzp

St g e - B]1][E]E]] ] m[E]E)
S5yt \frac{1}{2]oos(Bth frac{ 1}{2}s=n(Bt)53
Fuzp

Calificacisn
B[ B[] ][] m[E]e
Ruz g

St g e B[/ [EE]] ] | =[E]E)
E5y(ti=2oos(Bt+ frac{ 1H2}z=n(Bt)55
Ruz g

Califieacion  [100% v
B[ B[z |=[E] ] ] |we=]
Pz

ot @) ee - [B]7E[E] [ [m[E[E
ESningunais
Pz

Calificacion [Minmemarsy

272



Vista previa de la pregunta

== 1‘ Resolver la ecuacién, usando la transformada de Laplace.
STTe YAy by =ety(0)=1y'(0)=0
Seleccione una:
Oa y(t): e_gt(%cos(t)'l'%sen(t))+met
OConinguna
Oey(t) =e~2¢(fcos(t) +1Esen(t)) + e
Od.y(f;) = e—Qt(%COS(ﬂ+%3€”(tD

Hombre de la pregunta® [39

Texto de la pregunta™ - B . o |
| | Parrafo * B ! s ¢ las] | HeH | 9

Resolver la ecuacidn, usando la transformada de Laplace.
5y +4y'+hy=e"t y(0)=1,y'(0)=0%%
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[&][me - Bl ][E[E]2]2] [=[E][e)]

Syt -2\ rac{SH{10}cos (t+ frac{1TH Olsn(t)+ frac{ TH10}e" 133

s p

Calificacion  [100% "
Femmenat® @) [ee - |B1][=[=] | |[m(m]e)]
Rut: p
Eleccion 2

[&][~=_-|[B[1][=]iE][~][*] |[=][E]s)]

Sy (t=e -2t frac{FH{20}cos{th+\ frac{ T TH{20)en(t]}+\ frac{T}{100="55

At p

Califieacion  |Ningunojz) ..
=
(B)nm - [B[r|E[=] [ ] [=a[e]
Rutz p

B[+~ -[B[1]E]iE]~]2] [@][@E]o)]

S5y (t=et-20{\irac] 1 TH10}cos{th+\ frac{3}{ 10}=an(t)) 55

[Fura: p

(B[ -|[B] ][z~ ]2 ] |[m][E[e)]

[Fusa: p

(B[~ -[Blr][E[E]2]2] [=[@E][e)]

33ningunads

[Fura: p

Minmenei=y
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resolver la ecuacién, usando la transformada de Laplace.
Sin respondar atn

Puntsje d= 1.00 y”-l-y=C08(t),y(0)=y"((])=0

OCay(t)= QCos(t)+%tsen(t)
Ovy(t)=gtsen(t)

Ocy(t)= 2tcos(t)+%tsen(t)
Oantnguna

Nombre de la pregunta® 40
Texto de la pregunta™

e~ B [ |i=]1 ElEIE

Resolver la ecuacion, usando la transformada de Laplace.

$$y"+y=cos(t),y(0)=y'(0)=0%%
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& |[mme - [B]1][E]E BEEB
Fy(t=2toos{th\irac] 12} tsen(l)33
Rum g
Calificacién  [Ningunofz) .|
v {ning |
Retrosfimenosin @[ wee  ~ | 8] 1 2] i EEE
Pz g
=t (e <|[B] 1][=]E| BEEE
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Pz g
Calificacion
i |
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Pz g
et @ (e - B] 1][E]iE]| EEE
I5y(t=\irac] 1 2t=2n{t)35
Pz g
Calificacion  [100% -
v oo |
Resrostimentesin @[ wee - B] 1 ][] BEE
R p
=t g (e -|[B] 1][E=]E]| EIEIE
$3ningunais
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Calificacion [ Mirmuenarzt
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva el siguiente sistema:

Sin ra.bp-nnderalin d_.r _
Puntaje d= 1.00 dt _2$_5y

Seleccione una:

CaNinguna

Ob-x(t)—e%( 3£005Ht+56ﬂmt)
y(t)=4 111851&008"!_15

Oc.m(t)=e4t(_3ﬁ5‘enllt—|—Cosllt)'
y(t )=4£€5t56ﬂ11t

Od$(t)—e5t( 37 Sem’_t+003ﬁf_t)
y(t)=477 e5tSenv'_t

Nombre de la pregunta® 41
Texto de la pregunta™

|| parrafo -
Resuelva el siguiente sistema:
$$\frac{dx}{dt}=2x-5y$$
$$\frac{dy}{dt}=4x+8y$S
con $$x(0)=1, y(0)=0%%
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(B[ -[B[s]E[E]r]2] [S@][o)
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Calificacian
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$5Ningunass
P p
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva el siguiente sistema:
Sin respondar atn d T

Puntaje de 1.00 E—4x_7y

Seleccione una:

Oag(t)=e2t(-3 SlSenwf_t—l-Cosmt)-
y(t)= 4r82t56nrt

Osznguna

Ceg(t)=e2t(-2%7 Senﬁf_t+(?oawf_t)
y(t):—Tge?tﬁenth

Oag(t)=e2t(—2y315en31t+Cos31t).
y(t)=—TV31e2t Sen 31t

Nombre de la pregunta®  [42
Texto de la pregunta*

B |parle v ||B| ] |[:=]} h B &
Resuelva el siguiente sistema:

$$\frac{dx}{dtl=4x-Ty$$

$$\frac{dyqdt}=5x$$

con $$x(0)=0 , y(0)=1%%
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$5Ningunass

Puea: p

AL o
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Resuelva el siguiente sistema:
Sin responder ain d T

Puntaje de 1.00 dt = 23;,'_'9
d
=3z —2y+4t
con m(l:]) - Oﬁg([}l): 1

Seleccione una:

OaNinguna
Oby(t)= %et—%et—l—4t ()= %et—%et—4+8t
DC-x(t)=§et—56_t+4t :

1

Mombre de la pregunta™ |43
Texto de la pregunta™

B | e w||B| T ||i=|i | BF| ™
Resuelva el siguiente sistema:

$$\racidxHdtl=2x-y55

$$\frac{dyHdt}=3x-2y+4t$$

con $$x(0)=0 , y(0)=1%%

281



(8)[me -[B]s|[E[E]2]4] [=[E[e)]

oot frac{BZie -\ racl TH{2le t+40, 33, 35y (U= frac{1 {2} -t frac{SHZle -4+ 8133

Rt p

Calificacion  [100% -
R i o —
(B [ome  -[B ] o] ] [mE[e)
P
Eleccion 2 F— -
(& -|B[r][E]iE]2]2] |[E[B][®)]
Fy(tF\irac{THZle -\ frac{THZle t+40, B Fhe(t=\frac]1 50t frac{Bl{ e -+ Bt5
Rz g
L TEET
R i o —
(B [ome  -[B ] o] ] [mE[e)
P
Eleccion 3 F— -
(@[ -|B[r][E]iE]lo]2] |[E[B][®
Tt frac{SHZ}e{t- rac{ B Ze -t 40, 55 By (= frac 1512 [t} frac{o}{Z}e - (-4+8t5F
Rz g
L TEET
R i o —
(B [ome Bl ElE] o] ] [mE[e)]
P
Eleccion 4 F— -
(@[ -|B[r][E]iE]lo]2] |[E[B][®
FEMinguna®d
Rz p
Calificacion  [Mirmnaray

282



Vista previa de la pregunta

Pregum.a‘l
Sin responder ain

Puntaje de 1.00 16Gal/min 1Gal/min

4Gal/min

Resuelva el sistema y encuentre la cantidad de sal en el tanque A, a T=6 minutos, si el siguiente sistema describe el
proceso:

% 4x1:ﬁ A ﬁ:%

5050dr)5050dr

Respuesta: | |

Nombre de la pregunta® [44
Texto de la pregunta*

4Gal/min

Resuelva el sistema y encuentre la cantidad de sal en el tanque A, a T=6 minutos, si el siguiente sistema describe el
proceso:

x, 4y :ﬁ Ay 4 dy

50 50 d 50 50 d
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+ Respuestas

Respuesta1 [15.91 | Error[1 | Calificacidn| 100% V

Retroalimentacion

Parrafo (B | T |=|i= | BE
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1
Sin responder aun
Puntaje de 1.00 R: i

 —
T C L
1
S

Rz

Encontrar la carga en el condensador, para el siguiente circuito en t=5 segundos.

3
>

Descrito por el sistema:

dg 1 ;
R,Ff-+;q+R,z3 = E(1)
di 1
j ke S SR
TN

L=1 h; R;=10ohms; R,=1 ohms; C=1 Faradios; E(t)=50e™ ; i3(0)=0; q(0)=0.

Respuesta: |
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Nombre de la pregunta® [45
Texto de la pregunta™

Bl «||B| [T |=|i= o | R
Encontrar la carga en el condensador, para el siguiente circuito en t=5 segundos.
Ry Is

— .
L g

Rz

Descrito por el sistema:

dg 1 ’
R,(IF—:'JngJr}-':l;3 = E(t)
di 1
It 4 R, mosagr= O
d 213 C‘f

L=1 h; R;=1ohms; R;=1 ohms; C=1 Faradios; E(t)=50e" ; i3(0)=0; q(0)=0.

+ Respuestas

Respuesta1 [0.24 | Error (0.1 | Calificacion [ 100% w

Retroalimentacion

i~ B [ ||iZ 1= ElEIE
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Vista previa de la pregunta

Sin:gu,:::ﬁn Obtenga las ecuaciones para 12 (t) e 33 (t) para el siguiente circuito, si Rl = 6
Pum:;,_m ohms, RQ — 50hms, Ll = 1 henrio, L2 = ]_henriu,
E t) — 5036ﬂ(t)\f0|t5. ‘EQ(O) — U ‘33(0) — O.calculaelvalorde
19

Rl

()u ) 2

di . .
L2§+R112+R113= E(t)

Escriba solo el numero en la respuesta.

Respuesta: | |

Mombre de la pregunta® [46
Texto de la pregunta”®

I EIREE G

Obtenga las ecuaciones para $3i_2(1)$5 e $8i_3(1)83, para el siguiente circuito, si 33R_1=68% ohms, 83R_2=5%30hms, $5L_1=18% henrio, $3L_2=18% henrio, $3E(t)=50sen(t)$3volts, $3i_2(0)=0
$8i_3(0)=08%, calcula el valor de $3i_2(1)88%.

“ O

$BL_1\rac{di_2H{dti+(R_1+R_2)i_2+R_1i_3=E()33
$SL_2\rac{di_3x{dti+R_1i_2+R_1i_3=E(1)58

Escriba solo el ndmero en la respuesta

287



 Respuestas

Respuesta1 [1.11 | Error [0.2 | Calificacidn | 100% w

Retroalimentacion

Parrafo v »] JI[ s — g — E E Y
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Obtenga las ecuaciones para 1:2 (t ) 33 (t) y calcula el valor de 3 3 (1 ) Si Rl — 1 D

Sin responder aln

Puntaie de 1.00 ohms, RQ e 5 ohms, [, — 7 Henrio, C — 02 Faradios, E(]’,‘) =12 O volts,
32 ( 0 ) - 0 ¥ 33 (0) = U , para el siguiente circuito:

R2
13

s T ey o,

~o 0

dz
—Rl dt +R? dt3+

1424182 R iy = E(t)

Escriba solo el nimero en la respuesta.

Respuesta: | |

Nombre de la pregunta® [47
Texto de la pregunta®

1 || Parrafo ~||B I |i=|i ol (BE [

Obtenga las ecuaciones para $5i_2(1)$5, $5i_3(1)$5 y calcula el valor de $5i_3(1)$5, si $$R_1=10%% ohms, $$R_2=5%% ohms, $5L=155 Henrio, $$C=0.2%$ Faradios, $3E(1)=12055% volts, $5i_2(0)
¥ $8i_3(0)=0%$8$, para el siguiente circuito

L RZ
13

w n H c

$$-R_1\Wrac{di_2H{dt+R_2\rac{di_3}{dt}+\rac{i_3}{C}=05%
$8L\rac{di_2}{dt}+ \frac{di_3{dt}+R_1i_2=E(})55

Escriba solo el niimero en la respuesta
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 Respuestas

Respuesta1 [12.84 | Error [0.3 | Calificacidn | 100% V

Retroalimentacion

IS S
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Vista previa de la pregunta

Pregunta 1 Obtener las ecuaciones de ( )yde ] ( )ycalculaelualurde ),si —
Sin responder ain q t %3 t q l L_l

Puntaie de 1.00 Henrio,Rl = 1 ohms, RZ = 1 ohms, 0 — ]_Faradin, E t) = 508_t,
con ?,3 ( O ) = O . q ( D) = O para el siguiente circuito:

R1

|

“ O L

d .
Rld_§+%+R1E3=E(t)
dz .
L1 g —#+Rqiz=0

Escriba solo el nimero en la respuesta.

Respuesta: | |

Hombre de la pregunta®  [43
Texto de la pregunta™

parrafo ~ B |I|E|i= o | B8

Obtener las ecuaciones de $5q(t)$% y de $5i_3()$$ y calcula el valor de $3q(1)$5, si $5L=158 Henrio, $5R_1=1$% ohms, $5R_2=15% ohms, $$C=1$%Faradio, $3E(t)=50e"{-{}35, con $3i_3(0)=0%
$50(0)=03%, para el siguiente circuito

R1

ST | R £

R2

$$R_1\rac{day{dti+Wrac{aX{c}+R_1i_3=E()$$
$5L_1\rac{di_3}{dt-frac{g{ci+R_2i_3=08%

Escriba solo el ndmero en la respuesta
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 Respuestas

Respuesta1 [15.47 | Error (0.3 | Calificacidn | 100% w

Retroalimentacion

F_, Pérrafo - 3 Jr' — .‘;:_ E E .
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CONCLUSIONES:

Con la ayuda de los manuales incluidos, es posible crear reactivos para cualquier asignatura. Se
pueden utilizar estos para ecuaciones diferenciales, pero una vez, dada de alta cualquier materia,
se pueden crear reactivos para esta, de manera fécil e ir incrementandolos poco a poco.

Se requiere conocimientos basicos del lenguaje de programacién Latex, en este trabajo se usaron
algunos comandos basicos que pueden ser facilmente recordados por el docente, algunos mas
pueden ser encontrados en paginas de internet dedicados al tema.

El uso de la plataforma Moodle, facilita enormemente el trabajo de evaluacién del alumno, ademas
de que promueve el trabajo del alumno para prepararse para su evaluacion, ya que, de estos mismos
reactivos, puede ser elaborada la evaluacidn presencial, como complemento a la evaluacién en
linea.

Otra ventaja de usar esta plataforma, es el hecho que facilita la evaluacién departamental,
pudiéndose hacer ésta por medio del uso de una red en un aula, simplificando de gran manera toda
la logistica para para la evaluacidon departamental, asi como eficientar el uso de los recursos
humanos para hacer esta actividad.

Como consecuencia de la administracion de los resultados por esta plataforma, es mas facil conocer
y manejar las estadisticas de las evaluaciones, para uso de investigacién o reporte de los resultados,
pudiéndose usar incluso en los cursos propedéutico, para determinar las areas donde los alumnos
de nuevo ingreso, tienen deficiencias.
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